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от РЕДАКЦИИ
«Книжная летопись» является органом государственной библиографии, 

в котором регистрируются книги и брошюры, выходящие на территории 
СССР на всех языках.

«Книжная летопись» издается в двух выпусках — основном и дополни­
тельном.

В основном выпуске «Книжной летописи», выходящем еженедельно, 
регистрируются научные монографии, популярные брошюры, практические 
руководства, пособия и справочники, учебники, произведения художест- 
венной литературы, словари, энциклопедии и т. п.

Материалы основного выпуска «Книжной летописи» текущего года бу­
дут объединены в «Ежегодник книги СССР». Продолжающиеся изда­
ния типа «трудов», отражаемые в основном выпуске «Книжной летописи» 
в порядке информации, получат полное сводное описание в ежегоднике 
«Летопись периодических изданий СССР».

В дополнительном выпуске «Книжной летописи», выходящем ежеме. 
сячно, регистрируются официально-документальные, ведомственные, инст­
руктивные, нормативные, программно-методические и информационные из­
дания.

Библиографическое описание осуществляется по 2-му изданию «Единых 
правил описания произведений печати для библиотечных каталогов» (ч. 1, 
вып. 1) с некоторыми изменениями, принятыми Всесоюзной книжной па­
латой. (См. Методические указания по библиографическому описанию книг 
в «Книжной летописи» и на печатных карточках централизованной катало­
гизации. М., 1961). Описание нерусских книг дается в переводе на русский 
язык с указанием языка издания.

В конце каждой записи в прямых скобках указан инвентарный номер, 
под которым книга зарегистрирована во Всесоюзной книжной палате. 
Буквой «п», которая помещается после инвентарного' номера, отмечены 
книги, вышедшие первым изданием. В нижнем правом углу приведен клас­
сификационный индекс по таблицам универсальной десятичной классифи­
кации.

Расположен материал в систематическом порядке по схеме, приме­
няемой в органах государственной библиографии. Схема класснфпкацнн 
напечатана в конце первого номера «Книжной летописи». В разделе «До­
полнения» регистрируются книги, присланные в книжную палату с опозда­
нием на два года и более. Книги, изданные в прошлом году, ио поступив 
шие в текущем году, регистрируются на общих основаниях.

Нумерация в летописи сплошная в течение года. На обложке и ти­
тульном листе в круглых скобках указаны номера 'записей, вошедших в 
данный выпуск. \

В каждом номере «Книжной летописи» помещаются вспомогательные 
указатели; «Перечень языков (кроме русского),- на которых напечатаны 
книги», а также «Номера записей книг, на которые не издаются печатные 
карточки».

Раз в квартал отдельным выпуском выходят вспомогательные указа­
тели — именной, географический, предметный. Ежегодно издается «Ука­
затель серийных издании», 
ной летописи».

В данном номере зарегистрированы книги 
25 января 1963 года.

выпуски которых зарегистрированы в «Кнпж- 

поступившие в палату до



I. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
1. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

7421. Ленин, В. И. Сочинения. Пер. с 4-го изд. Ереван, АГшстрат, 
1902. 19 см. (Арм. филиал Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК КПСС).— 
Па арм. яз.

Т. 38. Философские тетради. XVIII, 837 с. с факс.; 3 л. илл.
5.000 экз. 80 к. В пер. — [63-7455] п ЗК2+1Д4-ИФ

7422. Ленин, В. И. О советской социалистической демократии. [Сбор­
ник]. М., Изд. лит. на ииостр. яз., [1902]. 245 с.; 1 л. портр. 20 см.
3.000 экз. 40 к. — На фин. яз. — [63-8502] и ЗК23-|-34

7423. Ленин, В. И. Партия — руководящая сила социалистического 
государства и коммунистического строительства. [Сборник]. Кишинев, 
«Картя молдовеняскэ», 1962. XXIV, 682 с.; 1 л. портр. 21 см. 1.500 экз.
1 [1 . 2 к. В пер. — На молдав. яз. — [63-9673] п ЗК23д'-ЗКИ

2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы по 
марксизму-ленинизму

7424. Воспоминания о Владимире Ильиче Ленине. Ереван, Айпст- 
рат, 1962. 27 см. (Ин-т марксизма-леипиизма при ЦК КПСС. Арм. фи­
лиал) . — На арм. яз.

3. 475 с.; 8 л. илл. 3.000 экз. 95 к. В пер. -  [63-7451] и
ЗК26(003)

Мальков, П. Д. Записки коменданта Московского Кремля. — На 
узбек, яз. См. 7497

7425. Павлычева, К. Н. Работа В. И. Ленина «Детская болезнь «леви­
зны» в коммунизме». (Учеб, пособие для студентов заоч. и вечернего отд- 
иия). Горький, 1962. 46 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образова­
ния РСФСР. Горьк. . инж.-строит, ин-т им. В. П. Чкалова. Кафедра 
марксизма-ленинизма). 500 экз. 21 к. — [63-5286] п ЗК24

II. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Ленина и литература о В. И. Ленине — см. I)
1. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии

7426-27. КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. Материалы Пленума... 
19—23 ноября 1962 г. Горно-Алтайск, Кн. изд., 1962. 136 с. 20 см.
800 экз. 16 к. — На алт. яз, — [63-8298] п

ЗКП2-ЬЗКП-Г ЗКП5-Ь338 (47)
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То же. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1962. 13,7 с. 20 см. 1.000 экз.
13 к. — На бурят, яз. — [63-9411] п

7428. КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. О развитии экономики СССР
и перестройке партийного руководства народным хозяйством. Постановле­
ние... по докладу т. Н. С. Хрущева, принятое 23 ноября 1962 г. . Йош­
кар-Ола, Маркнигонздат, 1962. 15 с. 20 см. 1.000 экз. 1 к. — На марийск. 
яз. — [63-8532] п ЗКП2-ТЗКП+ЗКП5-1-338(47)

7429. Бабаходжаев, А. X. XXII съезд партии и борьба советской науки
против фальсификаторов истории. Ташкент, Объедин. изд. «Кизил Уз- 
бекистон», «Правда Востока» н «Узбекистони сурх», 1962. 44 с. 20 см.
(0-во по распространению полит, и науч. знаний УзССР. 44). 12.050 экз. 
6 к. — На узбек, яз. — [62-90807] п ЗКП2-р90Б

7430. Бурдина, А. Программа КПСС о формировании нового человека.
(Лекция, прочит, на респ. семинаре в г. Харькове). Киев. 1962. 36 с. 
20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний УССР. Серия 10. 
№ 22. Науч.-метод, кабинет. Знания — в массы)'. 19.400 экз. 5 к. — Биб- 
лиогр. в конце книги. — [63-6481] п ЗКП-Ь 37 : ЗК-Ь [016.3]

7431. КПСС и массовые организации трудящихся в период разверну­
того строительства коммунизма. [Сборник статей. Ред. коллегия: Б. М. Мо­
розов (глав, ред.) и др.[ М., Изд-во ВПШ ц АОН, 1963. 180 с. 20 см. 
(Акад. обществ, наук при ЦК КПСС. Кафедра истории КПСС). 10.400 экз. 
68 к. В пер. — [63-6085] п ЗКП-^-321.8

7432. Мерцхулава, А. А. Возрастающая роль Коммунистической пар­
тии в период развернутого строительства коммунизма. Тбилиси, 1962. 
31 с. 21 см. (0-во по распространению полит, й науч. знаний Груз. ССР. 
Серия 1. История КПСС. 5). 12,800 экз. 10 к. — На груз. яз. — [63-2802] п

ЗКП1-18
7433. Мицкявичюс-Капсукас, Винцае. Сочинения. [Ред. комис.:... 

Р. Малюксвнчюс (отв. ред.) и др.[ Вильнюс, Гослитиздат, 1962. 20 см. 
(Ин-т истории партии при ЦК КП Литвы — филиал Ин-та марксизма- 
ленинизма при ЦК КПСС). — На ТИТ. л. и корешке авт,: Винцае Капсу- 
кас. — На литов, яз.

Т. 5. 1913—1914. 527 с.; 6 л. илл. 6.000 экз. 85 к. В пер, —
[63-2122] п ЗК5

7434. Мошкевич, И. Е. Ленинские принципы управления промышлен­
ностью и их творческое развитие в Программе КПСС. Днепропетровск,
Кн. изд., 1962. 44 с. 17 см. (Дом полит, просвещения Днепропетр. обкома 
и горкома КП Украины. Б-чка пропагандиста). 3.000 экз. 3 к. — 
[63-6833] п ЗКП-1-338.4(47)+658.5

7435. Некоторые вопросы научного коммунизма в решениях КПСС
(1953—1962 гг. Сборник статей). [Ред. коллегия: Ф. Ф. Еневич и др.] 
Киев, Госполнтиздат УССР, 1962. 400 с. 20 см. 8.000 экз. 69 к. В пер. — 
На укр. яз. — [62-91911] п ЗКП2-|-1МИ

7436. Овандер, Н. Э . Идеологическая борьба — важнейшая составная
часть классовой борьбы пролетариата. ( Программа КПСС о борьбе с бур­
жуазной и реформистской идеологией). Киев, 1962. 40 с. 20 см. (0-во 
по распространению полит, и науч. знаний УССР. Серия 1. № 15).
27.460 экз. 7 к. — Библиогр. в подстроч. примеч. — На укр. яз. — 
[62-89073] п ЗКП-ИБ-Ь|[016.3]

7437-38. Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руко­
водство народным хозяйством. Доклад на Пленуме ЦК КПСС 19 ноября 
1962 г. Йошкар-Ола, Маркнигонздат, 1962. 118 с. 20 см, 1.000 экз.
14 к. — На марийск. яз. — [63-9694] п ЗКП2-]-ЗКП-|-ЗКП5-Г338(47)

То же. Душанбе, Таджикгоспздат, 1962. 118 с, 20 см, 4.000 экз. 
14 к. — Н^ таджик, яз, — [63-9640] п



7439. Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руковод­
ство народным хозяйством. Доклад на Пленуме ЦК КПСС 19 ноября 
1962 г. — [О развитии экономики СССР и перестройке партийного руко­
водства народным хозяйством. Постановление Пленума ЦК КПСС по док­
ладу т. Н. С. Хрущева, принятое 23 ноября 1962 г.] Элиста, Калмиздат, 
1962. 98 с.; 1 л. портр. 20 см. 500 экз. 11 к. — На калмыц яз — 
[63-8300] п ЗКП2-]-ЗКП-|-ЗКП5-Ь338(47)

7440. Чернов, Е. А. Программа КПСС о перерастании социалистичес­
ких производственных отношений колхозной деревни в коммунистические 
отношения. Учеб, пособие по курсу диалектич. и ист. материализма для 
студеитов-заочпнков план, ин-та. Куйбышев, 196.2. 52 с. 20 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Куйбышевский план. ин-т. Ка­
федра истории КПСС и философии). 1.000 экз. 8 к. — [63-6514] п

зкп-ьши-рззс
2. Партийное строительство. Руководство партии хозяйственным строи­

тельством, государственными и общественными организациями
7441. Бахрамов, Н. Р. Борьба Коммунистической партии Азербайджа­

на за технический прогресс в нефтяной промышленности. Баку, Азер- 
нешр, 1962. 104 с. 20 см. 1.500 экз. 20 к. — На обл. загл.: Коммунистиче­
ская партия Азербайджана в борьбе за технический прогресс промышлен­
ности. — [63-6128] п ЗКП5 : 622.323(47.924)

7442. Записная книжка партийного активиста. М., Госполитиздат, 
1962. 14 см.

1963. 352 с. 200.000 экз. (101-200 тыс.) 45 к. В пер. — В вып. дан.
гост.: В. Беляков. — '[62-88167] ЗКП(08)

7443. Иванов, Г. В., Кузнецов, В. А. и Пешников, В. В. Во имя ве­
ликой цели. [Работа Иван. обл. парторганизации]. Иваново, Кн. изд., 
1962. 76 с. 16 см. (Зримые черты коммунизма). 2.000 экз. 6 к. — На обл. 
авт. не указаны. — [63-6827] п ЗКП5(47.361)

7444. Круглова, 3. М. Внештатный инструктор. [Рассказ секретаря
Фруи.з. райкома КПСС[. Л., Лепиздат, 1962. 21 с. 20 см. (На обществ,
началах). 3.000 экз. 2 к. — На обл. авт. не указан. — [63-6671] п

ЗКП5(47.411)
7445. Общественные начала в работе партийных комитетов [Амурской

области. Сборник статей]. Благовещенск, Амурское кн. изд., 1962. 32 с. 
20 см. 2.000 экз. 2 к. — [63-5302] п ЗКП5(57.343.1)

7446. Пахомов, А. Сегодня — рубеж, новатора, завтра — рубеж кол-
.лектива. [Рассказ секретаря парткома Усть-Лабии. колхозно-совхозного 
производ. упр.) Краснодар, Кн. изд., 1963. 54 с. 20 см. 3.000 экз.
5 к. — [63-7187] п ' ЗКП5 ; 63(47.893)

7447. Саков, Я. Впереди — коммунисты. Дела и люди парт, организа­
ции колхоза «Красное знамя» [Ракитян. района]. Белгород, Кн. изд., 
1962. 47 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 4 к. — [63-6654] п

ЗКП5 : 338.1 К (47.395.1)
7448. Шапощникова, А. Цеховая партийная организация, пар.тийная 

группа. М., Госполитиздат, 1963. 80 с. 17 см. (Б-чка секретаря первич­
ной парт, организации. 9). 150.000 экз. 8 к. — [63-7245] п

ЗКП5 : 658.2(47.311)

3. Идеологическая работа. Пропаганда и агитация
7449. До сердца каждого. Сборник статей [о деятельности пропаганди­

стов и агитаторов]. Орджоникидзе, Сев.-Осет. кн. изд., 1962. 51 с с 
илл. 20 см. 1.500 экз. 4 к.' — [63-7235] п ЗКП4(47.915),

7450. Опарин, С. А. Боевое оружие. [Рассказ секретаря парткома сов­
хоза им. Цюрупы об опыте полит.-массовой работы]. Уфа, Башкнигоиз- 
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лат, 1962. 32 с. с илл. 17 см. (Б-чка сел. коммуниста). 5.000 экз. 2 к. — 
[63-5519] п ЗКП4 : 338.1Сов(47.83)

7451. Основы коммунистического воспитания. Учеб, пособие. [Пер. с
рус.[ Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1962, 389 с. 20 см. (Акад. обществ, 
наук при ЦК КПСС. АПН РСФСР)'. 6.000 экз. 72 к. В пер. — На 2-й с. 
авт.: А. Арсеньев, И. Болдырев, В. Габуния и др. — Библиогр. в конце 
глав, — На литов, яз. — [63-654] п 37 : ЗК-Ь [016.3]

7452. Основы политических знаний. Учеб, пособие. Рига, Латгосиз-
дат, 1962. 480 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 75 к. В пер. — На обороте тит. л. 
авт.: Л. Ильичев, Е. Бугаев, В. Евдокимов и др. — На латыш, яз. — 
[63-642] п 3(02)'

7453. Пропагандист Программы партии, [Сборник статей], Волго­
град, Кн. изд., 1962 [переплет 1963]. 139 с. 20 см. 5.000 экз. 21 к. 
В пер. — В вып. дан. сост.: Н. Р. Прокофьева, В. П. Ершов. — 
[63-6648] п ' ЗКП4(47.874)

7454. Черданцев, И. Встречи на пе_рекрестках. Записки пропагандиста
]Талицкого совхоза «Пионер»]. Свердловск, Кн. изд., 1962. 72 с. с илл. 
17 см. 2,000 экз. 5 к. — [63-5627] п ЗКП4 : 338.1Сов (47.811)

4. История КПСС
7455. Бурмистрова, Т. Ю. Национальная политика партии большевиков

в первой русской революции. 1905—1907 гг. Л., Изд-во Ленингр. ун-та, 
1962. 243 с. 22 см. (Ленингр. ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. Ждано­
ва). 2.200 экз. 1 р. 2 к. — [63-6020] п ЗКП1-3

7456. Захаров, С. А. Комиссар-дипломат. (Петр Лазаревич Войков).
[1888-1927]. Свердловск, Кн. изд., 1962. 91 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 
14 к. — [63-5173] ЗКП1(092Войков)

7457. Ильин, А. и Ильин, В. Рождение партии. 1883—1904. М.,
Соцэкгиз, 1962. 280 с.; 1 л. портр. 21 см. 30.000 экз. 50 к, В пер, — 
[63-5169] п ЗКП1-14-ЗКП1-2

7458. История КПСС. [Сборник статей. Ред. коллегия: Т. Ю. Бурми­
строва (отв. ред.) и др.| Л., Изд-во Ленингр. ун-та, 1963. 244 с. 22 см. 
(М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР, Учен, записки кафедр 
обществ, наук вузов . г. Ленинграда. Вып. 4). 7.800 экз.-1-25 отд. отт.
1 р. 4 к. — [63-3270Ж] п ' ЗКП1

7459. История Коммунистической партии Советского Союза. [Учебник.
Подгот. авт. коллективом в составе: Б. Н. Пономарев, И. М. Волков, 
М. С. Волин и др.[ (Изд. 2-е, доп.) М., Госполитиздат, 1962. 784 с.
22 см. 1.500.000 экз. (1.401-1.500 тыс.)'' 1 р. 20 к. В пер. — [63-2379]

ЗКП1
7460. Лееде, Е. П. Борьба партийных организаций Эстонской ССР за 

повышение производительности труда в промышленности в годы четвертой 
пятилетки. Таллин, 1962. 103 с. 21 см. (Труды Таллинского политехи, 
ин-та. Серия Б, № 6). 500 экз. 45 к. ■— [63-3054ж] п

ЗКП1-16-ТЗКП1(47.42)-|-338.4(47.42)
7461. Розин, С. О. Николай Степанович Данилевский. Ист.-биогр. 

очерк. Харьков, Кн. изд., 1962. 103 с. с илл. 21 см. 1.000 экз, 34 к. 
В пер. — На переплете авт. не указаны. — На укр. яз. — [63-1975] п

ЗКП1 (092Данилевский)-[-ЗКП1 (47.714)
7462. Сагателян, Вартан. Астхадзор. [Очерк о парт, работе в селе 

Астхадзор в годы коллективизации. 1930—1933 г.] Ереван, Айпетрат, 
1962. 44 с. 20 см. 3.000 экз. 7 к. — На арм. яз. — [62-90811] п

ЗКП1-11+ЗКП1-13-1-ЗКП1 (47.925)-]-338.1К(47.925) (09)
7463. М. В. Фрунзе, Жизнь и деятельность. Под общ. ред. Ф. Н. Пет­

рова, М., Госполитиздат, 1962.350с, силл.;1 л. портр, 21 см. 80.000экз.
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60 к. В пер. — Перед загл. авт.: 11. К'. Гамбург, П. Е. Хороши.мов,
Г. А. Санорич и др. — Библиогр.: с. 344—348. — [63-6040] п

ЗКП1 (092Фрунзе) +355(47) (09Н,[016.3]

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Новосибирский инженерно-строительный институт им. В. В. Куйбыше­

ва. Труды... Т. 10. Общественные науки. — См. 7718
7464. РСФСР. Министерство высшего и среднего специального образо­

вания. Уральский совет координации и планирования научно-исследователь­
ских работ по гуманитарным наукам. Сборник материалов научной сессии 
вузов Уральского экономического района. (Февр. 1963 г.) Под ред. 
М. Я. Сюзюмова и О. А. Васьковского. Свердловск, 1963. 20 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Уральский совет координации и 
планирования науч.-исслед. работ по гуманитарным наукам. Уральский гос. 
ун-т им. А. М. Горького).

Исторические науки. 195 с. 500 экз. 20 к. — [63-4860] п
009+9

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. 1)

I. Общие вопросы. Диалектический и исторический материализм
7465. Габриэлян, Г. Г. Противоречия социалистического общества н 

пути их преодоления. Ереван, Изд-во Ереванского ун-та, 1962. 274 с.
21 см. 1.000 экз. 85 к. В пер. — [63-6461] п 1МИ

7466. Кононенко, Е. Человек — человеку... [Моральный облик строи­
теля коммунизма). Рига, Латгосиздат, 1962. 65 с. 20 см. 3.000 экз.
8 к. — На латыш, яз. ^  '[62-89262] п 17 : ЗК

7467. Королев, В. От социалистических производственных отношений 
к коммунистическим. Орел, Кн. изд., 1962. 52 с. 17 см. (В помощь изу­
чающим материалы XXII съезда КПСС). 3.000 экз. 3 к. — [63-6850] п

1МИ + ЗЗС
7468. Основы марксистской философии. Учебник. ]Подгот. авт. кол­

лективом в составе: Ф. В. Константинов (руководитель), В. Ф. Берестнев, 
Г. Е. Глезерман и др.] Изд. 2-е, Киев, Госполитнздат УССР, 1962. 
614 с. 22 см. (АН СССР. Ин-т философии). 22.000 экз. 95 к. В пер. — На 
укр. яз. — ,[62-88611] 1М-ИМИ

7469. Сапунов, Б. М. Труд и красота. Благовещенск, Амурское кп.
из.л,, 1962. 39 с. 20 см. (Беседы о моральном кодексе). 3.000 экз. 4 к. — 
[63-5913] п 1МИ

7470. Свирский, С. Я. Исторический материализм. (Попул. пособие).
Под ред. В. М. Яковлева. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 250 с.
22 см. 5.000 экз. 58 к. В пер. — Библиогр. в конце глав. — [63-5485] п

1МИ+[016.3]
7471. Утамбетов, С. Племя, народность, нация как исторические формы 

общности людей. Алма-Ата, 1962. 24 с. 22 см. (Казах, гос. ун-т им. 
С. М, Кирова. Кафедра философии). 600 экз. Б. ц. — [63-4297] п

1МИ
Чернов, Е. А. Программа КПСС о перерастании социалистических про­

изводственных отношений колхозной деревни в коммунистические отноше­
ния. — См. 7440
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4. Современная буржуазная философия, социология, психология
и логика

7472. Багмет, Н. С. Против буржуазно-реформистского и ревизионист­
ского извращения сущности современной эпохи. Киев, 1962. 48 с. 20 см. 
(0-во по распространению полит, и науч. знаний УССР. Серия 1. №'23). 
23.600 экз. 7 к. — Библиогр. в конце книги. — [63-5498] п '

1Б-ИМИ Ч-, [016.3]
7473. Рухович, С. Крах двух мифов буржуазной пропаганды. М., 

«Мол. гвардия», 1962 [вып. дан. 1963]. 125 с. 20 см. 38.000 экз. 14 к. — 
[63-6823] п 1Б-1-ЗКМ-1-ЗКСМ7

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература

о них — см. 1)
1. Общие вопросы. Историография. Источниковедение

Бабаходжаев, А. X. XX11 съезд партии и борьба советской науки про­
тив фальсификаторов истории. — На узбек, яз. См. 7429

7474. Стрельский, В. И. Источниковедение истории СССР. Период им­
периализма. Конец XIX в. — 1917 г. М., Соцэкгиз, 1962. 603 с. 21 см.
8.000 экз. 1 р. В пер. — [63-6537] п 902-1-9] (47)

2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография
7475. Ахмедов, Г. М. Оренкала. (Краткий ист.-археол. очерк). . Ба­

ку, Изд-во АН АзССР, 1962. 112 с. с илл. 20 см. (АН АзССР. Ин-т исто­
рии). 950 экз. 35 к. — На азербайдж. яз. — [62-89819] п 902.6(47.924)

7476. Государственный архив Октябрьской революции и социалистиче­
ского строительства Московской области. Москва. Краткий справочник. 
Под ред. А. Е. Гришанова. М., 1962. 77 с. 22 см. (Глав, архивное упр. 
при Совете Министров СССР. Архивное упр. Мособлисполкома...)
1.000 экз. 35 к. — На обороте тит. л. сост.; 10. Я. Власов, А. И. Кардаш 
и Н. В. Фомичева. — [63-6114] п 902.5(47.31)

7477. Львовский обл. архив. Самборский филиал. Филиал Львовского 
областного государственного архива в Самборе. Путеводитель. Львов, 
Кн.-жури. изд., 1962. 188 с. 20 см. (Архивное упр. при Совете Министров 
УССР). 1.000 экз. 41 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: Дубилевскип 
Е. А., Розенблит И. М., Тюлина Г. В. — На укр. яз. — [63-1637] п

902.5(47.743)
7478. Массон, В. М. Энеолит юж!1ых областей Средней Азии. 

М.-Л., Изд-во АН СССР, [Леничгр. отд-ние], 1962. 33 см. (АН СССР. 
Ин-т археологии. Археология СССР. Свод археол. источников. Под общ. 
ред. Б. А. Рыбакова. Вып. БЗ—8)'.

Ч. 2. Памятники развитого энеолита Юго-Западной Туркмении. 
30 с. с илл. и карт.; 20 отд. л. илл. и карт, в папке. 1.000 экз. 94 к. — 
Библиогр. в конце книги. — [63-4881] п 902.6(584)-4-[016.3]

7479. Расулев, А. и Хасанов, X. Перелистывая древние рукописи,
Ташкент, Объедин. изд. «Кизил Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбе- 
кистони сурх», 1962. 26 с. с факс. 20 см. (Беседы о науке. 42). 11.050 экз. 
4 к. — На узбек, яз. — [62-72411] п 091(584.4)

7480. Шовкопляс, И. Г. Каменный век на территории Украинской ССР.
[Пособие для учителей сред, школы и студентов ист. фак.] Киев, «Рад. 
школа», 1962. 118 с. с илл. 22 см. 4.200 экз. 36 к. В пер. — Библиогр.; 
с. 116—117. — На укр. яз, — [62-87385] п 902.6(47.71) 4-[016.3]
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3. Всеобщая история. История зарубежных стран
7481. Александров, В, В. Международное рабочее движение в эпоху

империализма (1900—1914 гг.) II Интернационал. Образование в России 
революционной рабочей партии нового типа. М., Госполитиздат, 1963. 
79 с. 20 см. (В помощь изучающим междунар. коммунистич. и -рабочее 
дипженне). 25.000 экз. 10 к. — [63-7221] п 9(4/9)-1-9(47) 17

7482. Атаев, X. Национально-освободительное движение в Хорасане в
20-х годах XX века. Ашхабад, Изд-во АН Туркм. ССР, 1962. 176 с. 
22 см. (АН Туркм. ССР. Ин-т истории, археологии и этнографии).
1.000 экз 63 к. В пер. — Библиогр. обзор: с. 144—159. Библиогр.: 
с. 159—173. -  [63-6380] п 9(55)-Р [016.3]

7483. Византийская Книга Эпарха. [Греч, текст]. Вступит, статья, 
пер., коммент. М. Я. Сюзюмова. М., Изд. воет, лит., 1962. 295 с.; 1 л. 
илл. 22 см. (АН СССР. Ин-т истории. Ин-т славяноведения. Памятники 
средневековой истории народов Центр, и Воет. Европы). 1.300 экз. 1 р. 
50 к. В пер. — Библиогр.: с. 268—275. — [63-5487] п

902+9] (495.02)+ [016.3]
7484. Воронцов, В. Б. Корея в планах США в годы второй мировой 

войны. М., Изд. воет, лит., 1962. 140 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т наро­
дов Азии). 1.500 экз. 45 к. — Библиогр.: с. 133—139. — [63-5622] п

9 : 327(73 : 519)«1941 : 1945»+ [016.3]
7485-86. Палестинский сборник. [Отв. ред. Н. В. Пигулевская]. 

М.-Л.. Изд+о АН СССР. [Ленипгр. отд-ние], 1962. 26 см. (АН СССР. Рос. 
Палестин. о-во). 1.500 экз. 9(3-11)+4

Вып. 9 (72). История и филология стран Ближнего Востока. [Сбор­
ник статей].. 161 с. с илл.; 1 л. илл. 72 к. — Резюме статей на англ., 
нем. п Франц, яз. — [63Л'809ж] п

Вып. 10 (73). Винников, И. Н. Словарь диалекта бухарских арабов. 
248 с. 1 р. 33 к. — [63-1882Ж] п

7487. Прицкер, Д. П. Подвиг Испанской республики. 1936—1939.
М., Соцэкгиз, 1962. 447 с. с илл. 20 см. 8.000 экз. 66 к. В пер. '— Биб­
лиогр.: с. 428—445. — [63-6084] п 9(46) +  [016.3]

7488. Свенцицкая, И. С. Социально-экономические особенности элли­
нистических государств. М., «Высш. школа», 1963. 65 с. 20 см. (В по­
мощь студенту-историку). З.ООО экз. 8 к. — [63-5513] п 9(3)

7489. Смирнова, В. А. Вильгельм Вольф — человек, которому Маркс
посвятил «Капитал». [1809—1864]. М., Соцэкгиз, 1963. 164 с. с илл.
20 см. 10.000 экз. 18 к. — [63-6049] п 301 (43) (0Э2Вольф)+ЗК16

7490. Фостер, Уильям 3. История трех Интернационалов. Междунар.
соц. п коммунистич. движение с 1848 г. до настоящего времени. Рига, 
.Паттосиздат, 1962. 568 с. 22 см. 2.000 экз. 1 р. В пер. — На латыш, яз. — 
[62-88721] п 9(4/9)

4. История СССР
(История Коммунистической партии Советского Союза — см. II, 4)
7491. Гончаренко, П. Ф., Шнайдер, Я. Ф. Пароль «Прага». [Докум.

повесть о борьбе советского партизанского отряда «Смерть фашизму!» в 
Чехословакии]. Киев, «Молодь», 1962. 185 с. с илл. 17 см. 65.000 экз. 
30 к. В пер. — На укр. яз. — [63-868] п 9(47)27+9(437)+327.3

7492. Диамант, С. Я., Логвинов, В. П. и Скиртач, В. С. Славный
путь. Из истории депо «Октябрь» [Южн. ж. д.] Харьков, Кн. изд., 
1963. 80 с. с илл. 16 см. 2.600 экз. 8 к. — Сост. указаны на обороте тит. 
л. — [63-6400] п , 9 : 6(47.714)+656.2(47) (09)
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7493. Документы по истории Тбилиси. (XVI—XIX вв.) Тбилиси, 
Изд-во АН Груз. СССР, 1962. 23 см. (АН Груз. ССР. Ин-т истории 
им. И. Джавахишвили). — На груз. яз.

Кн. I. Сост. Н. А. Бердзенишвили и М. М. Бердзнишвили. 384 с.
1.000 экз. I р. 87 к. В пер. — [63-2108] п 9 (47.922Т) 4-9(47) (001)

7494. Драгнев, Д. М. Гайдуки — народные мстители. Очерк историл 
героич. борьбы молдав. гайдуков против местных и иноземных угнетателей. 
Под ред. Н. А. Мохова. Кишинев, «Штиинца», 1962. 52 с. 20 см. (АН 
Молдав. ССР. Ин-т истории). 4.500 экз. 7 к. — [63-5180] п 9(47.75)

7495. Кацер, Жан. На быстрине. Докум. рассказы о молодых револю­
ционерах. ■ Красноярск, Кн. изд., 1962. 84 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 
13 к. — [63-5208] п 9(57)

7496. Максименко, М. и Губенко, Г. История села Партизанского.
[Симфероп. район]. Симферополь, Крымиздат, 1962. 62 с. с илл.
М см. 2.000 экз. 9 к. — Библиогр. в примеч.: с. 60—61 (28 назв.) — 
[63-6105] п 9(47.79)-Т;[016.3]

7497. Мальков, П. Д. Здписки коменданта Московского Кремля.
Ташкент, «ё ш  гвардия», 1962. 297 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 64 к. 
В пер. —,На узбек, яз. — [63-1485] п 9(47)21-Ь9(47)2'2-1-ЗК26] (003)

7498. Народные мстители. Воспоминания и рассказы о партизанской 
войне [в Эстонии. Сборник]. Таллин, Эстгосиздат, 1962. 22 см. (Ин-т 
истории партии ЦК КП Эстонии — филиал Ин-та марксизма-ленинизма 
при ЦК КПСС). -■ На эстон. яз.

Кн. 1. 363 с. с илл. 4.000 экз. 69 к. В пер. — [62-88537] п
9(47)27-1-9(47.42)

РСФСР. Министерство высшего и среднего специального образования. 
Уральский совет координации и планирования научно-исследовательских 
работ по гуманитарным наукам. Сборник материалов... Исторические нау­
ки. — См. 7464

7499. Советская, Ровенщина. 1939—1959., Документы и материалы. 
Львов, Кн.-журн. изд., 1902. 431 с. с илл. 22 см. (Отд. пропаганды и аги­
тации Ровен, обкома КП Украины. Обл. парт, архив. Обл. гос.'архив).
5.000 экз. 76 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: П. И. Волкова, К. К. 
Ексузян, Т. И. Михайлюта и др. — На укр. яз. — [63-572] п

9(47.744)-Ф9 (47) (001)"
7500. Строд, И. В якутской тайге. [Борьба за установление Советской 

власти]. Рига, Латгосиздат, 1962. 336 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 60 к. 
В пер. — На латыш, яз. — :[63-1855] п

9 (47) 23-Ь9 (57.31) -(-9 (47) 22 (092Строд)

7501. Хакуашев, Е. Т. Кабардино-Балкария- в годы восстановления 
народного хозяйства СССР. (1921—1925 гг.) Под ред. И. Б. Берхина. 
Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1962. 136 с. 20 см. (Кабард.-Балкар. 
НИИ). 1.000 экз. 45 к. — Библиогр.: с. 128—135. — [63-6815] п

9(47)23-|-9(47.912)-Ь [016.3]

7502. Шапа, Леонид. Юность боевая. [Очерки о молодежи в годы
гражд. и отечеств, войн]. 'Хабаровск, Кн. изд., 1962. 128 с. с илл, 
20 см. 15.000 экз. 19 к. — [63-5621] п 9(47)22 +  9(47)27

7503. Шиндялов, Н. А. 40 лет-борьбы и побед. К сорокалетию окон­
чания гражд. войны на Дальнем Востоке и восстановления Советской 
власти в Амурской обл. Благовещенск, Амурское кн. изд., 1962. 36 с. 
20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Амур­
ское обл. отд-нне). 1.000 экз, 4 к. — ]63-'5910] п 9 ('57.343.1)
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VII. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ. ПОЛИТИЧЕСКАЯ 
ЭКОНОМИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

Королев, В. От социалистических производственных отношений к ком­
мунистическим. — См. 7467

7504. Леонтьев, Л. А. Начальный курс политической экономии. Пер.
со 2-го переработ. рус. изд. Киев, Госполитиздат УССР, 1962. 480 с. 
21 см. 23.000 экз. 71 к. В пер. — На укр. яз. — [63-1209] п 33

7505. Малахинов, П. И. О двух типах аграрной эволюции в России.
N ■'1а 11-\Дэ, Бурят, кн. изд., 1962. 441 с. 20 см. 2.000 экз. 1 р. 56 к. В пер.— 
163-5107] и 330.14

7506. Осадько, М. П. Кооперативная форма сельскохозяйственного
производства при социализме. М., Изд-во Моек, ун-та, 1963. 119 с.
21 см. (Моек гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. Экон. фак.) 2.800 экз. 
17 к. — [63-5834] п ЗЗС

7507. .Социалистический способ производства. [Учеб, пособие. В 5-ти 
иып.] М., Изд-во ВПШ н АОН, 1963. 20 см. (Высш. парт, школа при 
НК КПСС. Кафедра полит, экономии).

Вып. 5. Мировая социалистическая система хозяйства. [Авт. П. Д. 
Кочиев и М. Ф. Спиридонов!. ПО с. 22.550 экз. 17 к. — [63-6552| ц ЗЗС 

Чернов, Е. А. Программа КПСС о перерастании социалистических 
производственных отношений колхозной деревни в коммунистические от­
ношения. — См. 7440

УМЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
1., Общие вопросы. Внешняя политика СССР

КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. Материалы Пленума... — На алт. 
яз. См. 7426. — На бурят, яз. См. 7427

7508. Дружба навеки [между Советским Союзом и Кубой. Сборник
ста гей]. Киев, «Молодь», 1962. 46 с. с илл. 20 см. 9.500 экз. 4 к. — На 
\кр. яз. [63-119] п 327(47:729.1)

7509. Недялков, И. П. В интересах мира. (О значении завоевания 
космоса для дела мира). Киев, Госполитиздат УССР, 1962. 92 с. 20 см.
10.000 экз. 12 к. — На укр. яз. — [62-91927] п 327-ф629.19

Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руководство
народным хозяйством. — На калмыц, яз. См. 7439. — На марийск. яз.
С.м. 7437. — На таджик, яз. См. 7438 «

Хрущев, Н. С. Современное международное положение ч внешняя 
политика Советского Союза. — На алт. яз. См. 7596. — На тмвин. яз. 
С:.\1. 7597

7510. Шалимов, М. Дружба и братство народов — зако,н нашей жиз­
ни, Хабаровск, Кн. изд., 1962. 48 с. 20 см. (Беседы о моральном кодек­
се строителя коммунизма). 2.000 экз. 3 к. — ]63-5397] п

323.1 (47)-Ф327.3
7511. Экономика стран социалистического лагеря .в цифрах. Краткий 

стат. сборник. М., Соцэкгиз, 1962. 17 см. (АН СССР. Ин-т экономики 
мировой соц. системы).

1961 год. [Науч. ред, Т. В. Рябушкнн • и А. Д. Ступов]. 238 с.
100.000 экз. 23 к. — [63-5632] п 338(47)-4-338Д] :31
■ 12



2. Политическое и экономическое положение и внешняя политика 
зарубежных социалистических стран

7512. Живков, Тодор. Отчетный доклад Центрального Комитета Бол­
гарской коммунистической партии VIII съезду партии. М , Госполит- 
издат, 1963. 192 с. 20 см. 40.000 экз. 25 к. •— [63-7206] п

ЗКИб-1-308] (497,2)
7513. Лавров, С. Б, и Чочиа, Н. С. Экономическая география ГДР. 

(Учеб, пособие). Л., Изд-во Ленингр. ун-та, 1962. 82 с. со схем, и карт. 
22 см, (Ленингр. ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. Жданова). 3.000 экз. 
’16 к. — Библиогр. в конце книги. — [63-5620] п 338 : 91 (43)-[- [016.3]

3. Политическое и экономическое положение и внешняя 
политика других зарубежных стран

7514. Датлин, С. В. Мальгашская Республика. Душанбе, Таджик-
госиздат, 1962. 86 с. с карт. 17 см. 3.000 экз. 6 к. — На таджик, яз. — 
[62-85103] п 308(691)

7515. Козловский, Николай. В объективе. Япония. Записки фотокор­
респондента. [Лит. обработка П. Г. Заманского]. Киев, Изомузгиз, 
1962. 71 с.; 90 л. илл. 25 см. 12.000 экз. 2 р. 98 к, В пер. — На укр. яз.— 
[63-2427] п 308(52)

7516. Колониализм и межимпериалистические противоречия в Африке.
[Отв. ред. и авт. вступит, статьи Н. Н. Любимов]. М., Изд. воет, лит., 
1962. 231 с, 23 см. (АН СССР. Ин-т народов Азии). 2.000 экз. 1 р. В пер.— 
На 3-й с. авт. разделов: А. М. Хазанов, Л. Г. Гукасян-Гандзакеци, М. М. 
Коган. — [63-5272] п 338 (6)+327.23

7517. Морев, В. Пентагон. Заметки советского журналиста. М.,
Госполитиздат, 1963. 159 с. 20 см. 40.000 экз. 17 к — [63-7220] п

327.2+355] (73)
7518. Пойманы с поличным. Сборник фактов о шпионаже и других

подрывных действиях США против СССР. 2-е изд. М., Госполитиздат, 
19627 152 с. с илл. 20 см. 80.000 экз. 18 к. — [63-5892] ,327.8(73 : 47)

7519. Тольятти, Пальмиро. Жизнь и борьба Итальянской коммунисти­
ческой партии. [Пер. с итал. Предисл. Т. Коррадова]. М,, Госполит­
издат, 1963. 79 с. 20 см, 157000 экз. 10 к. — [63-6099] п ЗКИ5(45)

7520. Федоров, В. Дорогой независимости. (О некоторых проблемах
развития стран Юго-Вост. Азии). М., «Знание», 1963. 49 с. с карт.
22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 7 серия. Междунар. 1), 58,000 экз. 
9 к. — Библиогр. в конце книги. — [63-4967] п 32+338] ( 5 ) + [016.3]

IX. КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО СССР
1. Общие вопросы

ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. Материалы Пленума. НаКПСС.
алт. яз. См. 7426. — На бурят, яз. См. 7427

7521. Бачинский, П. П. За единую семью советских народов. Киев, 
1962. 44 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний УССР. 
Серия 1. № 13). 25.450 экз. 7 к. — На укр. яз. — [62-91618] п

323.1 (47)
7522. Бехтерев, Л. Делу коммунизма предан. Ставрополь, Кн. изд.,

1962. 39 с. 16 см. (Моральный кодекс строителя коммунизма). 7.000 экз. 
3 к. — На обл, авт. не указан. — [63-6022] п 17 : ЗК

7523. Большаков, Л. Сильнее смерти. — '[Комсомолка из Орска. 
Очерки]. Оренбург, Кн. изд., 1962. 24 с. с илл, 20 см. (Моральный ко­
декс строителя коммунизма). 3.000 экз. 2 к', — [63-5396] п 321.8 : 172
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Бурдина, А. Программа КПСС о формировании нового человека. — 
См. 7430

7524. Виноградов, А. Линия жизни. [Очерк о бывшей партизанке, ны­
не директоре Старооскольского книжного магазина Л. Д. Ковалевой]. 
Белгород, Кн. изд., 1962. 48 с с портр. 14 см. (Люди наших дней).
2.000 экз. 2 к. — [63-5873] п 321.8 : 172

КПСС и массовые организации трудящихся в период развернутого 
строительства коммунизма. — См. 7431

7525. Куденко, Олег. В жизни всегда есть место подвигу. (Заметки 
журналиста). М., Госполитиздат, 1963. 72 с. 20 см. (Из серии о ком- 
муннстич. морали. Время и люди). 125.000 экз. 8 к. — [63-5918] п

321.8:172.1
7526. Русакова, Е. Один за всех, все за одного. [Очерки]. М.,

Госполитиздат, 1963. 48 с. 20 см. (Моральный кодекс строителя коммуниз- 
.ма). 135.000 экз. 6 к. — |[63-5063] п _ 17 ;ЗК

7527. 700 000 километров в космосе. [О летчнке-космонавте Г. С. Ти­
тове] . Алма-Ата, Казгослитиздат, 1962. 142 с. с илл. 20 см. 7.000 экз. 
23 к. — На казах, яз. — [62-85092] п

308(47)+321.8 : 172.1+629.19(47) (092 Титов)
7528. Сухомлинский, В. А. Дума о человеке. М., Госполитиздат,

1963. 120 с. с илл. 20 см. (Из серии о коммунистич. морали). 10.000 экз. 
13 к. — [63-6102] п 37;ЗК

7529. Титов, Герман. 700 000 километров в космосе. [Рассказ летчика- 
космонавта СССР. Лит. запись С. Борзенко и Н. Денисова]. М., Изд. 
.|ит. на иностр. яз., [1962]. 1Э1 с.; 26 л. илл. 26 см. 4.000 экз. 40 к. — На 
Франц, яз. -'[62-83986] п 308(47)+321.8 : 172.1+629.19(47) (092 Титов)

Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руководство 
народным хозяйством. — На калмыц. яз. См. 7439. — На марийск. яз. 
См. 7437.. — На таджик, яз. См. 7438

Хрущев, Н. С. Современное международное положение и внешняя по­
литика Советского Союза. — На алт. яз. См. 7596. — На тувин. яз. 
См. 7597

2. Народное хозяйство СССР

КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. Материалы Пленума... — На алт. 
яз. См. 7426. — На бурят, яз. См. 7427

КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. О развитии экономики СССР и
перестройке партийного руководства народным хозяйством. Постановле­
ние... — На марийск. яз. См. 7428

7530. Материалы по географии населения. [Сборник сгатей]. Отв 
ред. О. А. Константинов. Л., 1962. 20 см. (Геогр. о-во СССР. ,Отд-ние 
экон. географии).

Вып. 1. 151 с. со схем. 500 экз. 50 к. — Библиогр. в конце статей.—
[63-6622] п 338 ; 91 (47)+[016.3]

7531. Саакян, Г. Н. Реальные доходы рабочих и служащих. Ере­
ван, Изд-во АН Арм. ССР, 1962. 144 с. 22 см. (АН Арм. ССР. Ин-т эко­
номики). 1.000 экз. 44 к. — На арм. яз. — [62-90793] п

339.3+331.83] (47),
Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руководство 

народным хозяйством. — На калмыц. яз. См. 7439. — На марийск. яз. 
См. 7437. — На таджик, яз. См. 7438
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3. Коммунистическое строительство и экономика отдельных республик, 
областей, районов и городов

7532. Аксенов, Николай. Как зажигались огни. Очерки [о людях Че-
ляб. обл.] Челябинск, Кн. изд., 1962. 64 с. с илл. 17 см. 15.000 экз. 
7 к. — I[63-6130] п 321.8:172+308(47.812);

7533. Гнеушев, В. Друг, товарищ и брат. [Очерки о людях Ставро­
полья]. Ставрополь, Кн. изд., 1962. .51 с. 17 см. (Моральный кодекс 
строителя коммунизма). 7.000 экз. 4 к. — На обл. авт. не указан. — 
[63-6023] п 321.8:172+308(47.911)

7534. Исабаев, Калмукан. Трасса мечты. [Очерк-дневник об Иртыш.- 
Караганд. канале]. Алма-Ата, Казгосиздат, 1962. 91 с. 17 см. 2.300 экз.
14 к. — На казах, яз. —• [62-72425] п 308(584.6)

Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 
8-я. Заседания... Стеногр. отчет. — На балкар, яз. См. 7564

7535. Карпов, В. Т. Ангаро-Енисейский каскад. Иркутск, Кн. изд.,
1962. 60 с. со схем. 20 см. (Беседы о Программе КПСС). 5.000 экз. 9 к.— 
На обл. авт. не указан. — |[63-4501 п 308+621.311.21] (57.2)

7536. Князев, А. Город на «Скалистом архипелаге». [Пятигорск].
Ставрополь, Кн. изд., 1962. 119 с. с илл. 16 см. 21.000 экз. 12 к. — 
[63-5870] п 308-ЬЭ+91(-0)] (47.91 Н

7537. Место в строю. Казахст. очерки. Грозный, Чечено-Ингуш. 
кн, изд., 1962. 62 с. с илл. 17 см. 1.000 экз. 7 к. — В вып. дан. сост.; Бе- 
ловецкин В. Д. — [63-6021] п 331.87ст(584.6)

7538. Народное хозяйство РСФСР... Стат. ежегодник. М., Гос- 
статиздат, 1962. 22 см. (ЦСУ при Совете Министров РСФСР)'.

...в 1961 году. .624 с. 9.500 экз. 1 р. 48 к. В пер. — [63-7184] и
338+308] (470) : 31

7539. Новосибирск. [Фотоальбом, Сост, В. Минко. Фото Р. И. Ахме­
рова и др. Арт. текста И. Фоняков. Новосибирск, Кн. изд., 1962]. 
177 с. 35 см. '85.000 экз. 3 р. В пер. — [63-6855] п 308(57.11) (084)

7540. Петров, В. В. и Смирнов, С. В. Все для человека. [Повышение
жизпоииого уровня парода. По материалам Свердл. обл. Свердловск, 
Кн. изд., 1962]. 120 с. с илл. 17 см. 5.000 экз. 7 к. — [63-8245] п

3084-331.83] (47,811)
7541. Украинская ССР. [Краткие сведения о природе, населении и хо­

зяйстве]. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 134 с. с илл.; 1 л. илл.
15 см. З.ОСО экз. 26 к. В пер. — Авт. разделов: А. О. Добронравова и
Д. Н. Тугаринов. — На узбек, яз. — [63-1981] п 338:91(47.71)

X. ПЛАНИРОВАНИЕ. УЧЕТ. ОРГАНИЗАЦИЯ 
УПРАВЛЕНИЯ

7542. В помощь экономисту-общественнику. (Сборник материалов).
Владимир, Кн. изд., 1962, 43 с. 20 см. (Владимирский обл. совет НТО. 
Владимирское обл. правл. НТО машиностроит. пром-сти). 500 экз. 
Беспл. — Библиогр.: с. 31—43. — [63-5204] п 657.62 ; 62+[016.3]

7543. Выходцев, С. В. Статистика нефтяной промышленности. Под
ред. Г. И. Бакланова и В. В. Джапаридзе. М., Госстатиздат, 1962. 
279 с. с граф. 22 см. (Пособия по статистике отдельных отраслей 
пром-сти). 2.000 экз. 1 р. 1 к. В пер. — [63-5879] п 311 : 622.323

7544. Татур, С. К. Анализ хозяйственной деятельности промышленных
предприятий. М., Экономиздат, 1962. 230 с. 21 см. 27.500 экз 73 к. 
В пер. — [63-5168] п 657.62 ; 62
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7545. Чайа, Тедо. Бухгалтерский учет в совхозах. [Учеб, пособие дли 
студентов экон. фак.] Тбилиси, Изд-во Тбилис., ун-та. 1962. 23 см. —• 
Иа груз. из.

Ч. 1. 231 с. 2.000 экз. 1 р. 20 к. — На груз. из. — [62-90449] п
657.54 : 338.1 Сов

XI. ФИНАНСЫ
Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 

8-я. Заседания... Стеногр. отчет. — На балкар, яз. См. 7564
7546. Сорокин, В., Сквирский, Л. и Карацева, И. Организация реви-

:шоиной работы по государственным доходам. М., Госфиниздат, 1962. 
220 с. 20 см. 7.000 экз. (1-3 тыс.) 59 к. — [63-5170] п 336.126.3(47)

ХИ. ТРУД
1. Общие вопросы

7547. Арипов, Ф. и Джуманиязов, Р. Великая сила. (Материалыпче
и моральные стимулы в труде — большая созидательная сила в борьбе 
за коммунизм). Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 59 с. 16 см. (Реше­
ния XXI! съезда КПСС в действии). 10.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — 
[62-90825] п 331-1-331.2] (47)

7548. Джугурьянц, С. Н. Коммунизм создается трудом миллионов. 
Грозный. Чечено-Ингуш. кн. нзд., 1962. 40 с. 20 см. (Основы экон. зна­
ний — каждому рабочему!) 1.500 экз. 4 к. — [63-5293] п 331.87С(47.913)

7549. Дуванков, Г. и Юдин, К. Охрана труда в СССР. М., Проф- 
издат, 1962. 36 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. Б. ц. — Иа нем. яз. — [63-859] п

331.82(47)
7550. Заиграев, Г. Г. и Суворов, И. Ф. Идущие впереди. [Бригады

коммуннстич. труда]. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1962. 70 с. с илл. 
2(1 см. 1.000 экз. 6 к. — [63-6821] п 331.87С (57.23)

7551. Иванов, В. П. и Моручков, С. А. Трудом миллионов. М.,
«Знание», 1962 [обл. 1963]. 32 с. 22 см. (Новое в жизни, науке, техни­
ке. 1 серия. История. 1). 49.000 экз. 6 к. — [63-4965] п 331(47)

7552. Москаленко, В. К. За коммуинстичсскую производительность
труда. М., Экономнздат, 1963. 103 с. 20 см. 46.000 экз. 16 к. — 
[63-6547] п 331.87

7553. Сухомлинский, В. А. Труд и нравственное воспитание. Киев,
«Рад. школа», 1962. 153 с. 22 см. 6.300 экз. 37 к. В пер. — На укр. яз.— 
[62-89855] п 331(47)-)-37;ЗК

2. Профессиональные союзы СССР
7554. Крылова, С. М. Хозяева произво.дства. 1Постоячио дсйствующсо:

производств, совещание на Петрозавод. слюдяной фабрике. Лит. запись 
А. Б. Шварсва]. Петрозаводск, Карел, кн. нзд., 1962. 40 с. с илл. 14 см.
1.000 экз. 2 к. — [63-5872] п 331.881 : 658(47.20)

7555. Кузнецова, М. Есть в Суземке женсовет. Брянск, «Бряи. ра­
бочий», 1962. 24 с. 20 см. 3.000 экз'. 4 к. — [63-6507] п

331.881 : 396(47,399^

XIII. ГОСУДАРСТВО И ПРАВО
1. Общие вопросы. Теория и история государства и права

7556. Макаров, Н. Об исторической роли диктатуры пролетариата.
М. 1962. 36 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний



РСФСР. Науч.-метод, совет по пропаганде истории КПСС и истории 
СССР) 5.000 экз. 6 к. — Библногр. в конце книги. — [63-5922] п

321.8- Н [016.3]

2. Государство и право СССР
КПСС. ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. Материалы Пленума... — На алт. 

яз. См. 7426. — На бурят, яз. См. 7427
КПСС ЦК. Пленум. 1962. Ноябрь. О развитии экономики СССР и пе­

рестройке партийного руководства народным хозяйством. Постановле­
ние... На марнйск. яз. См. 7428

7557. Анбиндерис, Т. М. и Смирнов, А. С. Социалистическое государ­
ство в период развернутого строительства коммуниз.ча. Вильнюс, Гос- 
политнаучиздат, 1962. 60 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и 
науч. знаний Литов. ССР). 4.000 экз. 7 к. — На литов, яз. — [63-1866] п

321.8- [-342(47Х
7558. Армянская ССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 7-я.

Заседания... пятого созыва (седьмая сессия) 10—11 мая 1962 г. Стеногр. 
отчет. Е| сваи, 1962. 152, [5] с. 21 см. 700 экз. 33 к. В пер.— [63-5483] п

328+338.4 : 69+-347.91] (47.925)
7559. Бороданов, Н. М. В помощь ревизионной комиссии колхоза.

Справочник по законодательству. Сост. Н. М. Бороданов. М., Госюр- 
нздат, 1962. 98 с. 20 см. (Упр. с.-х. высш. учеб, заведений М-ва сел. хо­
зяйства РСФСР. Всерос. заоч. учетные курсы «ВЗУК»). 15.000 экз. 
13 к. — На обл. сост. не указан. — [63-5315] п 338.1К : 34(08),

7560. Вопросы нотариального права. [Под общ. ред. В. Г. Зайчука]. 
Киев, Госполитиздат УССР, 1962. 168 с. 20 см 6.500 экз. 28 к. В пер. — 
На укр. яз. ~  [62-91099] и ' 347.961(47.71)

7561. Дзндаханов, П. И. Юридическая консультация для населения. 
Сост. П. И. Дзндаханов. Орджоникидзе, Сев.-Осет. кп. изд., 1962. 
68 с, 20 см. 1.000 экз. 9 к. — На обл. сост. не указан. — [63-6389] п

34-+362] (47)
7562. Доркин, А. И. Сборник законодательных актов и постановлений 

по изобретательству и рационализации. (Изд. 2-е, испр. и доп.) М., 
ЦНИИ патентной информации и техн.-экон. исследований, 1962. 175 с. 
с илл. 21 см. (Ком. по делам изобретений и открытий при Совете .Мини­
стров СССР). 10.000 экз. 45 к. — Сост указан в вып. дан. — [63-6042]

608+347.771] (47),
7563. Законы Тувинской Автономной Советской Социалистической

Республики. [Приняты Верховным Советом Тувмм. АССР на первой сес­
сии первого созыва]. Кызыл, Тувкнпгоиздат, 1962. 32 с. 20 см. 3.500 экз. 
3 к. — Текст парал. на тувин. и рус. яз. — [63-8529] 34(57.25),

7564. Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й, 
Сессия, 8-я. Заседания... пятого созыва (восьмая сессия). 25—26 дек. 
1961 г.. Стеногр. отчет. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1962. 175 с. 
20 см. 70 экз. 41 к. В пер. — На балкар, яз. — [62-83916] п

328+338+336.12] (47.912)
7565. Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й.

Сессия, 9-я. Заседания... пятого созыва (девятая сессия) 19 июня 1962 г. 
Стеногр. отчет. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. нзд., 1962. 159 с. 20 см. 
300 экз. 48 к. В пер. — [63-6379] ,п 328+711+336.12] (47.912)

7566. Конституция (Основной закон) Союза Советских Социалистиче­
ских Республик. С изм, и доп., принятыми на второй сессии Верховного 
Совета СССР шестого созыва. М., Госюриздат, 1963. 32 с. 20 см.
300.000 экз. 2 к. — [63-6056] 342(47)
2. Кн. лет. № 9 17



7567. Конституция (Основной закон) Бурятской Автономной Совет­
ской Социалистической Рсспубликн. С изм, н доп,, прння'плмн на VIII сес­
сии четвертого созыва и на I, III, IV, V, VI, VII, IX сессия-ч пятого созы­
ва, [Улан-Удэ], Верховный Совет Бурят. АССР, 1963. 27 с. 21 см.
1.000 зкз. 2 к. — На бурят, яз. — [63-8506] 342(57.23)

7568. Конституция (Основной закон) Карельской Автономной Совет­
ской Социалистической Республики. С изм. и доп., принятыми на I, III, IV 
и X сессия.х Верховного Совета Карел. АССР пятого созыва. Петроза­
водск, Карел, кн. изд., 1963. 31 с. 20 см. 2.000 экз, 2 к. — На фин. яз.— 
[63-9372] 342(47.20)

7569. Латвийская ССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 7-я.
Заседания... 26 и 27 июля 1962 1'. Степо1-р. отчет. Рига, Латгоснздат, 
1962. 299 с. 23 см. 500 экз. 63 к. В пер. — Текст парал. на латыш, и рус. 
яз, — |[63-90] п 328-Ь371.42-1-37] (47.43)

7570. Манохин, В. М. Органы советского государственного управле­
ния. (Вопросы формирования). Саратов, Изд-во Сарат. ун-та, 1962. 
163 с. 22 см. (Л4-ВО высш. и сред. спец, образования РСФСР. Сарат. 
юрид. нн-т нм. Д. и. Курского). 1.200 экз. 61 к. — [63-6387] п 342.51(47)

7571. О работе сельских Совотоп. [Сборник статей]. Таллин, Эст- 
госиздат, 1962, 55 с. с карт. 16 см. 3.000 экз. 5 к. — На обороте тнт. л. 
сост.: Э. Кескюла. — На эстон. яз. — [62-87958] н 352(-22) (47.42)

7572. Общественное воспитание несовершеннолетних. Сборник норма­
тивных материалов. Таллин, Эстгоспздат, 1962. 254 с. 21 см. 5.000 экз. 
50 к. В пер. — На обороте тнт. л. сост.: Э. Талвнк. — На эстон. яз. — 
[62-91606] п 347.63-1-343.8] (47)

7573-74. Положение о выборах в Верховный Совет Башкирской АССР. 
Утв. Указом Президиума Верховного Совета Башкир. АССР от 14 дек. 
1950 г. С нам. от 9 лив. 1959 г., 7 июня 1961 г. и 12 янв. 1963 г. Уфа, 
Башкннгоизлат, 1963. 24 с. 20 см. 10.000 экз. 2 к — На башкир, яз. — 
163-9645] 342.8(47.83)

То же. На татар, яз. — I[63-9644]
7575. Положение о выборах в Верховный .Совет Белорусской ССР. 

Утв. Указом Президиума Верховного Совета Белорус. ССР от 14 дек. 
1950 г. С изм. от 23 н 29 дек. 1958 г., 6 нюня 1962 г. II 5 лив, 1963 г. 
Минск, Госиздат БССР, 1963. 22 с. 20 с.м. 50.И00 экз. 2 к. — На белорус, 
яз. — [63-7842] 342.8(47.60)

7576-77. Положение о выборах в Верховный Совет Кабардино-Бал­
карской АССР. Утв. Указом Президиума Верховного Совета Кабард. 
АССР от 13 дек. 1950 г. С нзм. от 29 сент, 1958 г., 6 лив, 1959 г. и К) янв. 
1903 г. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1903. 20 с. 20 ем. 000 экз. 
2 к. — На балкар, яз. — [63-9701] 342.8(47.912)

То же. Нальчик, Кабард.-Балкар. кн. изд., 1903. 20 с. 20 см.
1.300 экз. 2 к. — На кабард. яз. — [63-9698]

7578. Положение о выборах в Верховный Совет Карельской АССР.
Утв. Указом Президиума Верховного Совета Карел. АССР от 6 янв. 
1959 г. С изм. от 12 янв. 1963 г. Петрозаводск, Карел, кн. изд., 1963. 
20 с. 20 см. '2.000 экз. 2 к. — На фнн. яз. — [63-93/1] 342.8(47.20)

7579. Положение о выборах в Верховный Совет Латвийской ССР. С 
изм. и доп., внесенными указом Президиума Верховного Совета Латв. 
ССР от 5 и 20 янв. 1959 г., 31 марта 1961 г. и 27 дек. 1902 г. Рига, Лат- 
госиздат, 1963. 21 с. 20 см. 45.000 экз, 2 к. — На .латыш, яз. — [63-9386]

342.8(47.43)
7580. Положение о выборах в Верховный Совет Мордовской АССР. 

Утв. Указом Президиума Верховного Совета Мордов. /\ССР от 12 дек. 
1950 г, С нзм. и доп. от 5 янв, 1959 г. н 11 янв. 1963 г. Саранск, Мор-
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дов. кн. изд., 1963. 20 с. 20 см. 1.500 экз. 2 к. — На мордов.-эрзя. яз. — 
[63-9652] 342.8(47.883),

7581-83. Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР, Утв. Ука­
зом Президиума Верховного Совета РСФСР 11 дек. 1950 г. С изм. и доп. 
от 29 дек. 1958 г. и 9 яив. 1963 г. Нальчик, Кабард.-Балкар. кн. изд., 
1963. 20 с. 20 см. 600 экз. 2 к. — На балкар, яз. — [63-9699] 342.8(470)

То же. Уфа, Башкиигоиздат, 1963. 24 с. 20 см. 15.000 экз. 2 к. ■— 
На башкир, яз, — [63-9693]

То же. Саранск, Мордов. кн. изд., 1963. 20 с. 20 см. 1.000 экз.
2 к. — На мордов.-мокша яз. — [63-9651]

7584, Положение о выборах в областные, районные, городские, сель­
ские и поселковые Советы депутатов трудящихся Белорусской ССР. Утв. 
Указом Президиума Верховного Совета Белорус. ССР от 5 окт. 1950 г. 
С изм. от 23 и 29 дек. 1958 г., 6 июня 1962 г. и 5 янв. 1963 г. Минск, 
Госиздат БССР, 1963. 31 с. 20 см. 50.000 экз. 2 к. — На белорус, яз. — 
[63-8149] ,342.8(-2,/3) (47.60)

7585-86. Положение о выборах в районные, городские, сельские и по­
селковые Советы депутатов трудящихся Башкирской АССР. Утв. Указо.м 
Президиума Верховного Совета Башкир. АССР от 23 дек. 1954 г. С изм. 
и дои. (1Т 9 янв. 1959 г., от 7 июня 1961 г. и от 12 яив. 1963 г. Уфа, 
Башкиигоиздат, 1963. 31 с, 20 см. 10.000 экз. 3 к — На башкир, яз. — 
[63-9654] 342.8(-2/3) (47.83)

То же. — На татар, яз. — [63-9653]
7587. Положение о выборах з районные, городские, сельские и поселко­

вые Советы депутатчи! трудящихся Татарской АССР. (Утв. Указом Прези­
диума Вер.човиого Совета Татар. АССР от 22 дек. 1954 г., с изм. и доп. 
от 5 яив., 19 июня 1959 г., 27 яив. 1961 г. и 10 янв. 1963 г.) Казань, 
Таткиигоиздат, 1963, 36 с. 17 см, 15.000 экз. 3 к. — [63-6831]

342.8 (-2/3) (47.85)
7588. Положение о выборах в районные, городские, сельские, поселко­

вые и станичные Советы депутатов трудящихся Кабардино-Балкарской 
АССР. Утв. Указом Президиума Верховного Совета Кабард. АССР от 
6 окт. 1950 г. С изм, и доп. от 8 дек. 1954 г., от 29 септ. 1958 г., от 6 янв. 
1959 г., 20 .мая 1961 г. и 10 янв. 1963 г. Нальчик, Кабард.-Балкар. кн. 
изд., 1963. 25 с. 20 см. 600 экз. 3 к. ■— На балкар яз. — [63-9700]

342.8(-2/3) (47.912)
7589. Положение о выборах в районные, городские, сельские, посел­

ковые II станичные Советы депутатов трудящихся Северо-Осетинской 
АССР. (Утв. Указом Президиума Верховного Совета Сев.-Осет. АССР от 
5 окт. 1950 г. С изм. от 11 дек. 1954 г. и от 6 янв. 1959 г.) Орджоникид­
зе, Сев.-Осет, ки. изд., 1963. 30 с. 22 см. КОСО экз. 3 к. — На осет. яз, — 
[63-9702] 342.8(-2/3) (47.915)

7590. Прыткое, А. М. Арбитраж в системе потребительской коопера­
ции. Практ. пособие для работников системы потреб, кооперации. Тал­
лии, 1962. 32 с. 22 см. (Эстон. респ. союз потреб, обществ). 1.000 экз. 
14 к. — На эстон. яз. — [62-89838] п 347.918:334.5(47)

7591. Русин, В, П. В борьбе за укрепление общественного поря.чка. 
Киев, 1962. 40 с. 20 см. (0-во но распространению полит, и науч. знаний 
УССР. Серия 1. Л'Ь 19). 29.300 экз. 7 к. — На укр. яз, — [62-86916] п

351.75/76-Ь392] (47.71)
7592. Советское уголовное право. Часть общая. [В 18-ти вып.] ,М.,

]19б2]. 22 см. (М-по высш. и сред. спец, образования РСФСР. Всссоюз.
юрид. :!аоч. ии-т). — Описано по обл. На тит. л.̂  только загл. выпуска.

Вып. 11. [Шнейдер, М. А. Соучастие в прсступлепии. Учеб, пособие]. 
67 с. 5.000 экз. 14 к. — [63-4826] п 343+343.222] (47)
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7593. Товмасян, А. Т. Государство в период развернутого строительст­
ва коммунизма. Ереван, 19Й. 42 с. 20 см. (0-во по распространению 
полит. и иауч. знаний Арм. ССР). 1.000 экз. 8 к. — На арм. яз. —• 
[02-90472] п 321.8-1-342(47)

7694. Уголовный кодекс Латвийской Советской Социалистической 
Республики. Рига, Латгосиздат, 1962. 215 с. 17 см. (Юрид комис. Сове­
та Министров Латв. ССР). 5.000 экз. 23 к. В пер. — На латыш, яз. — 
[63-872] 343(47.43)

7595. Уголовный кодекс Туркменской Советской Сои11алнстмческой
Республики. Ашхабад, Туркменгосиздат, 1962. 239 с. 17 см. 4.000 экз. 
24 к. В пер. — На туркм. яз. — [62-89892] 343(584.1)

Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руководство 
народным хозяйством. — На калмыц. яз. См. 7439. — На марийск. яз. 
См. 7437. — На таджик, яз. См. 7438

7596-97. Хрущев, Н. С. Современное международное положение и 
пиешияя политика Советского Союза. Доклад на сессии Верховного Сове­
та СССР [12 дек.] 1962 г. Горно-Алтайск, Кн. изд., 1962. 64 с. 20 см, 
750 экз. 7 к. — На а.чт. яз. — [63-8299] п 327«1902»-[ 327(47)

То же. Кызыл, Тувкиигоиздат, 19('2. 72 с. 20 см. 2.000 экз. 7 к. — 
На тувии. яз. — [63-85301 п

7598. Якуб, М. Л. Показания обвиняемого как источник доказательств 
в советском уголовном процессе. М., Нзд-во Моек, ун-та, 1953. 80 с. 
21 см. (Моек. гос. ун-т им. М, В. Ломоносова. Юрид. фак.) 7.250 экз. 
14 к. — [63-5831] и 343,14(47)

XIV. ВОЕННОЕ ДЕЛО
2. Вооруженные Силы СССР

7599. Кировчане — Герои Советского Союза. [Сборник. Лит. обработ­
ка В. В. Головацкого. 2-е доп, и переработ. изд.] Киров, Ки. изд., 1062. 
-147 с. с портр.; 1 л. илл. 21 см. 10.000 эк.ч. 90 к. В пср. — На обороте тит. 
л. сост.: И. И. Моиоезои и И. Г. Комаров. — На корешке загл.; Герои 
кировчане, —■ [63-6000] Э55.331 (-17.84) (092)

7600. Худяков, Б. Я. Василий Коистаитииович Блюхер. [Изд. 2-е]. 
М., 1962. 23 с. с илл. 19 см. (Центр, музей Советской Армии). 4.000 экз. 
7 к. — Авт. ука.заи на обороте тит. л. — [63-6500]

355.48(47) (092Блюхер):

4. Отдельные виды вооруженных сил и роды войск
7601. Карапетян, К. Г. Герой Советского Союза Юрий Смирнов, [Пе­

хотинец. Изд. 2-е], М., 1962. 21 с. с илл. 19 см. (Центр, музей Совет­
ской Армии). 4.000 экз. 6 к. — Авт. указан на обороте тит. л. — (63-6499)

355.331(47) (092Смириоз)
7602. Карбышев, Д. М. Избранные научные труды. [Воеи.-инженерное 

дело. Ред, коллегия: А. И. Голдович и др. Предисл. А. Прошлякова], 
М., Воениздат, 1962 . 704 с. с илл.; 9 л. илл. 22 см. 4.200 экз. 2 р. 42 к. 
В пер. — «Бнблиогр. указатель изд. трудов Д. М. Карбышева», и лите­
ратура о нем: с. 650—656. — [63-6535] п 623.6-1-[012Карбышев-)-016.3]

7603. Сеидмамедова, 3. Записки летчицы. [Лит. запис|1 Е. Войскуиско-
го]. Баку, Азериешр, 1963. 95 с. с илл. 20 см. 20,000 экз. 10 к. — 
[63-6794] п 358.4(47) (09)+355.48(47)«1941 : 1945»

5. Противовоздушная оборона. Защита от средств массового поражения
7604. Ильин, Н. и Рябков, В. Радиолокационные средства противовоз­

душной обороны, М,, Изд-во ДОСААФ, 1962. 147 с. с илл. 20 см. 
20



15.000 экз. 212 к. — Бнблногр.; с. 144—145 (40 назв.) — [63-5860] п
623.704 4-©21.396.9 : 526.92+ [016,3] 

7605. Исаченко, В. М. Защита сельско.хозяйственных животных в ус­
ловиях нападения с воздуха. Алма-Ата, Казгосполитнздат, 1962. 60 с. 
20 см. 5.000 экз. 10 к. — На казах, яз. — [62-91995] п 355.58 : 619 

7'606. Как защищаться от оружия массового поражения. М., Изд-во 
ДОСААФ, 1962. 32 с. с илл. 20 см. (Штаб гражд. обороны). 5 к. — В вып. 
дан. авт.; Лебедева, Ю. А., Москалев В. Д., Чуков С. В., Чумаков В. И.— 
[62-89622] 355.386:621.384

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
2. Физико-математические науки

7607. Белоносов, С. М. Основные плоские статические задачи теории
упругости для односвязных и двусвязных областей. Новосибирск, Изд- 
во Сиб. отд-ния АН СССР, 1962. 231 с. с черт. 23 см. (АН СССР. Снб, 
отд-ние. Ин-т математики). 2.000 экз. 1 р. 29 к. В пер. — На корешке 
загл.: Плоские задачи теории упругости. — Библиогр.: с. 221—224 
(88 назв.) — [63-5482] п 539.3-Ь [016.3]

7608. Большова, К. М. Учебно-методическое пособие по физическому 
практикуму. Для студентов I и II курсов заоч. и вечернего отд-ний 
естеств. фак. гос. ун-тов. Под ред, Г. Е. Пустовалова. М., Из,д-во 
Моек, ун-та, 1963. 41 с. с черт. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образо­
вания РСФСР. Науч.-метод, кабинет по заоч. и вечернему обучению Моек, 
гос. ун-та им. М. В. Ломоносова). 4.000 экз. 6 к, — [63-5833] п

53(076.5)
7609. Вальцгефер, В. Л. Сборник задач по начертательной геометрии. 

И:)д. 3-е, доп. М,, 1963. 48 с. с черт. 22 см, (М-во высш. и сред. спец, 
образования РСФСР. Моек, ппж.-физ. ип-т). 2.000 экз. 9 к. — [63-4974]

515(076)
7610. Волькенштейн, В. С. Сборник задам по общему курсу физики.

[Учеб, пособие для техп. вузов]. Изд. 3-е, псрсработ. и доп. М.-Л., 
Физматгнз, 1962. 455 с. с плл.; 1 отд. л. табл. 21 см. 100.000 экз. (2-й за­
вод 51-100 тыс.) 84 к, В пер. — [63-2381] 53(076)

7611. Вопросы прикладной гироскоппи. Сборник докладов. Л., 
Судпромгнз, 1962. 2'2 см. (НТО прмборостроит, пром-сти. Лешшгр. обл. 
правл. Секция гироскопцч, приборов и устройств).

Вып. 3. 214 с. с илл. 1.000 экз. 64 к. В пер. — [63-3041ж] п
531.383

7612. Вопросы физики элементарных частиц. Лекции, прочит, на вто­
рой сессии Весенней школы теорет. н эксперпм. физики, Нор-.4мберд, 
27 марта — 6 аир. 1962 г. Под общ. ред. А. И. Алнханяна [! .Ллиханья- 
па]. Ереван, Изд-во АН Арм, ССР, 1962. 396, [6] с. с черт. 27 см. 
(Гос. ком. Совета Министров СССР по использованию атомной энергии. 
Физ. пп-т). 3,000 экз. 2 р. 10 к. В пер, — Бнблногр. в конце лекций. —

, [63-6451| II 530.146-1-[016.3]
7613. Калашникова, В. И. Фотографический метод исследования излу­

чений. [Учеб, пособие]. М,, 1962 . 34 с. с черт. 20 см. (.М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР. Моек, инж.-фнз. нн-т). 2Й экз. 8 к. — 
[63-7238] и 530.146.075

7614. Краткий астрономический календарь... Киев, Изд-во АН 
УССР, 19,62. 22 см. (АН УССР. Глав, астрон. обсерватория).

...на 1963 год. 103 с. с илл. 8.000 экз. 46 к. — [63-5900] и
52(059)'
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7593. Товмасян, А. Т. Государство в период развернутого строительст­
ва коммунизма. Ереван, 19Й. 42 с. 20 см. (0-во по распространению 
полит. и иауч. знаний Арм. ССР). 1.000 экз. 8 к. — На арм. яз. —• 
[02-90472] п 321.8-1-342(47)

7694. Уголовный кодекс Латвийской Советской Социалистической 
Республики. Рига, Латгосиздат, 1962. 215 с. 17 см. (Юрид комис. Сове­
та Министров Латв. ССР). 5.000 экз. 23 к. В пер. — На латыш, яз. — 
[63-872] 343(47.43)

7595. Уголовный кодекс Туркменской Советской Сои11алнстмческой
Республики. Ашхабад, Туркменгосиздат, 1962. 239 с. 17 см. 4.000 экз. 
24 к. В пер. — На туркм. яз. — [62-89892] 343(584.1)

Хрущев, Н. С. Развитие экономики СССР и партийное руководство 
народным хозяйством. — На калмыц. яз. См. 7439. — На марийск. яз. 
См. 7437. — На таджик, яз. См. 7438

7596-97. Хрущев, Н. С. Современное международное положение и 
пиешияя политика Советского Союза. Доклад на сессии Верховного Сове­
та СССР [12 дек.] 1962 г. Горно-Алтайск, Кн. изд., 1962. 64 с. 20 см, 
750 экз. 7 к. — На а.чт. яз. — [63-8299] п 327«1902»-[ 327(47)

То же. Кызыл, Тувкиигоиздат, 19('2. 72 с. 20 см. 2.000 экз. 7 к. — 
На тувии. яз. — [63-85301 п

7598. Якуб, М. Л. Показания обвиняемого как источник доказательств 
в советском уголовном процессе. М., Нзд-во Моек, ун-та, 1953. 80 с. 
21 см. (Моек. гос. ун-т им. М, В. Ломоносова. Юрид. фак.) 7.250 экз. 
14 к. — [63-5831] и 343,14(47)

XIV. ВОЕННОЕ ДЕЛО
2. Вооруженные Силы СССР

7599. Кировчане — Герои Советского Союза. [Сборник. Лит. обработ­
ка В. В. Головацкого. 2-е доп, и переработ. изд.] Киров, Ки. изд., 1062. 
-147 с. с портр.; 1 л. илл. 21 см. 10.000 эк.ч. 90 к. В пср. — На обороте тит. 
л. сост.: И. И. Моиоезои и И. Г. Комаров. — На корешке загл.; Герои 
кировчане, —■ [63-6000] Э55.331 (-17.84) (092)

7600. Худяков, Б. Я. Василий Коистаитииович Блюхер. [Изд. 2-е]. 
М., 1962. 23 с. с илл. 19 см. (Центр, музей Советской Армии). 4.000 экз. 
7 к. — Авт. ука.заи на обороте тит. л. — [63-6500]

355.48(47) (092Блюхер):

4. Отдельные виды вооруженных сил и роды войск
7601. Карапетян, К. Г. Герой Советского Союза Юрий Смирнов, [Пе­

хотинец. Изд. 2-е], М., 1962. 21 с. с илл. 19 см. (Центр, музей Совет­
ской Армии). 4.000 экз. 6 к. — Авт. указан на обороте тит. л. — (63-6499)

355.331(47) (092Смириоз)
7602. Карбышев, Д. М. Избранные научные труды. [Воеи.-инженерное 

дело. Ред, коллегия: А. И. Голдович и др. Предисл. А. Прошлякова], 
М., Воениздат, 1962 . 704 с. с илл.; 9 л. илл. 22 см. 4.200 экз. 2 р. 42 к. 
В пер. — «Бнблиогр. указатель изд. трудов Д. М. Карбышева», и лите­
ратура о нем: с. 650—656. — [63-6535] п 623.6-1-[012Карбышев-)-016.3]

7603. Сеидмамедова, 3. Записки летчицы. [Лит. запис|1 Е. Войскуиско-
го]. Баку, Азериешр, 1963. 95 с. с илл. 20 см. 20,000 экз. 10 к. — 
[63-6794] п 358.4(47) (09)+355.48(47)«1941 : 1945»

5. Противовоздушная оборона. Защита от средств массового поражения
7604. Ильин, Н. и Рябков, В. Радиолокационные средства противовоз­

душной обороны, М,, Изд-во ДОСААФ, 1962. 147 с. с илл. 20 см. 
20



15.000 экз. 212 к. — Бнблногр.; с. 144—145 (40 назв.) — [63-5860] п
623.704 4-©21.396.9 : 526.92+ [016,3] 

7605. Исаченко, В. М. Защита сельско.хозяйственных животных в ус­
ловиях нападения с воздуха. Алма-Ата, Казгосполитнздат, 1962. 60 с. 
20 см. 5.000 экз. 10 к. — На казах, яз. — [62-91995] п 355.58 : 619 

7'606. Как защищаться от оружия массового поражения. М., Изд-во 
ДОСААФ, 1962. 32 с. с илл. 20 см. (Штаб гражд. обороны). 5 к. — В вып. 
дан. авт.; Лебедева, Ю. А., Москалев В. Д., Чуков С. В., Чумаков В. И.— 
[62-89622] 355.386:621.384

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
2. Физико-математические науки

7607. Белоносов, С. М. Основные плоские статические задачи теории
упругости для односвязных и двусвязных областей. Новосибирск, Изд- 
во Сиб. отд-ния АН СССР, 1962. 231 с. с черт. 23 см. (АН СССР. Снб, 
отд-ние. Ин-т математики). 2.000 экз. 1 р. 29 к. В пер. — На корешке 
загл.: Плоские задачи теории упругости. — Библиогр.: с. 221—224 
(88 назв.) — [63-5482] п 539.3-Ь [016.3]

7608. Большова, К. М. Учебно-методическое пособие по физическому 
практикуму. Для студентов I и II курсов заоч. и вечернего отд-ний 
естеств. фак. гос. ун-тов. Под ред, Г. Е. Пустовалова. М., Из,д-во 
Моек, ун-та, 1963. 41 с. с черт. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образо­
вания РСФСР. Науч.-метод, кабинет по заоч. и вечернему обучению Моек, 
гос. ун-та им. М. В. Ломоносова). 4.000 экз. 6 к, — [63-5833] п

53(076.5)
7609. Вальцгефер, В. Л. Сборник задач по начертательной геометрии. 

И:)д. 3-е, доп. М,, 1963. 48 с. с черт. 22 см, (М-во высш. и сред. спец, 
образования РСФСР. Моек, ппж.-физ. ип-т). 2.000 экз. 9 к. — [63-4974]

515(076)
7610. Волькенштейн, В. С. Сборник задам по общему курсу физики.

[Учеб, пособие для техп. вузов]. Изд. 3-е, псрсработ. и доп. М.-Л., 
Физматгнз, 1962. 455 с. с плл.; 1 отд. л. табл. 21 см. 100.000 экз. (2-й за­
вод 51-100 тыс.) 84 к, В пер. — [63-2381] 53(076)

7611. Вопросы прикладной гироскоппи. Сборник докладов. Л., 
Судпромгнз, 1962. 2'2 см. (НТО прмборостроит, пром-сти. Лешшгр. обл. 
правл. Секция гироскопцч, приборов и устройств).

Вып. 3. 214 с. с илл. 1.000 экз. 64 к. В пер. — [63-3041ж] п
531.383

7612. Вопросы физики элементарных частиц. Лекции, прочит, на вто­
рой сессии Весенней школы теорет. н эксперпм. физики, Нор-.4мберд, 
27 марта — 6 аир. 1962 г. Под общ. ред. А. И. Алнханяна [! .Ллиханья- 
па]. Ереван, Изд-во АН Арм, ССР, 1962. 396, [6] с. с черт. 27 см. 
(Гос. ком. Совета Министров СССР по использованию атомной энергии. 
Физ. пп-т). 3,000 экз. 2 р. 10 к. В пер, — Бнблногр. в конце лекций. —

, [63-6451| II 530.146-1-[016.3]
7613. Калашникова, В. И. Фотографический метод исследования излу­

чений. [Учеб, пособие]. М,, 1962 . 34 с. с черт. 20 см. (.М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР. Моек, инж.-фнз. нн-т). 2Й экз. 8 к. — 
[63-7238] и 530.146.075

7614. Краткий астрономический календарь... Киев, Изд-во АН 
УССР, 19,62. 22 см. (АН УССР. Глав, астрон. обсерватория).

...на 1963 год. 103 с. с илл. 8.000 экз. 46 к. — [63-5900] и
52(059)'

21



7615. Ламовицкин, В. С. Лекции но курсу «Теоретическая механика».
Изд. 3-е. М., 1962. 20 см. (М-1ю иысш. м сред. сиен, образования
РСФСР. Всесоюз. заоч. энергет. ин-т).

Ч. 2. Кинематика. 183 с. с черт. 10.000 экз. 35 к. — [63-5049]
531

7616. Левин, Б. Ю. Происхождение Земли и планет. (3-е изд.)'' 
Изд. лит. на иностр. яз., [1992]. 91 с. с илл. 20 см. 15.500 экз. 25 к.— 
англ. яз. — [63-1641] 523.2(09) 
Методика преподавания физики и физика. — См. 8114 
76Т7. Перельман, Я. И. Занимательная алгебра. Под ред. и с доп. 

Г. Болтянского. Пер. с 7-го изд. Ереван, Армучпедгиз, 1962. 232 с.

М.. 
И а

В
с и.пл. 21 см, 3.000 экз. 38 к. В пер. — На арм. яз. — [63-2443] и

7618. Перельман, Яков. Занимательная астрономия. М., Изд. 
на иностр. яз., [1962], 291 с. бенгали наг. с илл. 22 ем. 5.500 экз. I р. 
В пер. — На бенгали яз. — [63-2134] и

7619. Перельман, Я. Занимательная физика. М,, Изд. лит. 
иностр. яз., [1902]. 22 см. — На англ. яз.

Ки. 2. 258 с. с илл. 17.500 экз. 70 к. В пер. — [63-2Т35] п

512 
лит. 
5 к.

52 
на

53

р. 74 к. В пер. —• Биб- 
535.33-1-535,338.4-]-[016.3]

7620, Пнйр, И. Термодииа.мпка и статистическая (|)изика, Тарту. 
1962. 20 см, (Тартуский гос. ун-т). — На эстон. яз,

1. 165 с. с илл. 300 экз. 31 к. — Библиогр.: с. 162. — [62-89540| п
536.74-53 : 519.2+[016.3|

7621. Султанов, Г. Ф. и Ибрагимов, Н. Б. Каталог значений постоян­
ных Якоби (Но— 1041о) и моментов количества дв]|жения отиоситсльио 
перпендикуляра к плоскости орбиты Юпитера ( | /  р еов1’) Д-'я астероидов, 
опубликованных в сборнике «Эфемериды малы.х п.чанет на 1959 г.» Баку, 
Нзд-вп АН АзССР, 1962. 31 с. 22 см. (АН АзССР. Шемахииская астрофиз. 
обсерватория). 300 экз, 30 к. ■— [63-б679[ п 528

7022. Физические проблемы спектроскопии. Материалы XI И совещаиия. 
Ленинград, 4—12 июля 1960 г, [В 2-х т. Ред. коллегия: С. Э, Фрти (отв. 
рс'т.) и др.[ М., Изд-во АН СССР, 1962. 20 см. (АН СССР. Комме, по 
спектроскопии).

Ч. 1. 476 с. с илл.; 9 л. илл. 2.500 экз. 2
лиогр. в конце докладов. — [63-4933] п

7623. Фламмер, К. Таблицы волновых сфероидальных функций. Пер.
с англ, Л. Н. Кармазиной [и др.| М., Вычислит, центр. 1962. С1У, 
140 с. с граф. 27 см. (Б-ка матем. таблиц. Вып, 17). 2.070 экз. 90 к. 
В пер. — На корешке загл.: Таблицы сфероидальных функций. На дои. 
ТИТ. л. загл.: 5рЬего1с1а1 \уаме (ипсПопз. — Библиогр.; С—-СП (103 назв ) — 
[63-6611] п 517.56(083) +  518.24-[016.3]

7624. Фергюсон, Роберт О. и Сарджент, Лоурен Ф. Линейное про­
граммирование. Методы и применение. Пер. с англ. Н. И. Покровского и 
Р. М. Дмитриевой. М., Госстатиздат, 1902, 361 с. с черт.; 2 л. табл. 
22 см. 7.800 экз. 1 р. 61 к. В пер. — Библиогр.: с. 333—334 — [63-4489] и

330.1154- [016.3]
7625. Шахно, К. У. Пособие по математике для поступающих в выс­

шие учебные заведения. Сборник конкурсных задач по математике с реше­
ниями. Изд. 7-е. Минск, Изд-во М-ва высш., сред. спец, и про([). обра- 
3(.ва1шя БССР, 1963. 246 с. с чеот. 20 см. 60.000 экз. 50 к. — [63-6129]

51(076.2) 
Судпромгиз,7626. Штрауф, Е. А, Курс физики. [Для втузов]. Л.

1962. 22 см.
Т. 2. Электричестве и магнетизм. [Переработ. изд.] 552 с. с 

31.000. (1-й завод 1-10 тыс.) Т р. 25 к. В пер. — [63-6382]
илл.
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7627. Шур, Я. И. Рассказы о календаре. 
218 с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 36 к. В пер. —

Рига, Латгосиздат, 1962. 
1а латыш, яз. — [63-1861] п 
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3. Химические науки
7628. Васюченко, С. И. Сборник задач и упражнений по химии. [Для

сред. спец. учеб, заведении]. М., «Высш. школа», 1963. 184 с. 21 см.
75.000 экз. 39 к. В пер. — [63-4964] п 54(076)

7629. Голубева, А. П. Количественный анализ. (Учеб, пособие для сту­
дентов товароведного и техиол. фак.) Тбилиси, Изд-во Тбнлис. уч-та,
1962. 165 с. с илл. 22 см. (Заоч. ии-т советской торговли). 2.000 экз.
30 к. — Иа груз. яз. —• [63-111] п 545

7630. Джагацпаняи, Р. В., Ромм, Р. Ф. и Таточенко, Л. К. Примене- 
иеиие радиоактивных изотопов для контроля химических процессов. М., 
Госхимиздат, 1'963. 344 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 1 р. 25 к. В пер. — Биб- 
лиогр. в конце разделов. — [63-7256] п

66.021 : 539.16-1-5.39.16.08-1- [016.3]
7631. Исследования свойств растворов. [Сборник статей. Ред. колле­

гия: А. Ясголеиис (пред.) и др.[ Каунас, 1962. 178 е. с граф.; 1 л. 
табл. 26 см. (Науч. труды Литов, с.-х. акад. Т. 10. Вып. 1 (17)). 600 экз.
1 р. ■— Описано по 3-й с. На тит, л. и обл. только загл. серии. — Биб- 
лиогр. в конце статей. — Резюме статей на литов, яз. _ |63-28'25ж] п

541.8-1- [016.3]
7632. Казахский университет им. С. М. Кирова. Алма-Ата. Сборник 

работ Кафедры органической химии по изучеишо химического состава ра­
стительного сырья. Алма-Ата, Казгосполитиздат, 1962. 24 см. (М-во 
высш. и сред. сиец. образования КазССР...)

[Вып. 1]. 136 с. с граф. 1.000 экз. 36 к. — Библиогр. п конце ста­
тей. — [63-3893Ж] и 378(584.67) 4-5-47.9] (06)-!-,[016.3]

7633. Качественный химический анализ с включением редких н радио­
активных элементов. Учеб, пособие Сост. В. Л. Золотавин, С. П. Оносо- 
ва, В. В. Серговская, Т. А. Соболева. Под ред. В. Л. Золотавина. 
Свердловск, 1962. 72 с.; 1 л. схем. 22 см. (М-во высш. и сред. спец, обра­
зования РСФСР, Уральский политехи, ин-т им. С. М. Кирова). 800 экз. 
18 к. — [63-5206] п 544-1

7634. Коган, В. Б., Фридман, В. М. и Кафаров, В. В. Справочник по
растворимости. [В 3-х т.[ М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-ние],
1963. 21 см, (АН СССР. Всесоюз. нн-т науч.-техн. информации). — Сост. 
указаны на обороте тит. л.

Т. 2, Тройные, многокомпонентные системы. Кн. 1. 944 с. 6.000 экз.
3 р. 76 к, В пер. — [63-6638] и 541.84-541.121/. 123](08)

7635. Спиридонов, А. Ф. Зарубежные хроматографы. М., 1962.
76 с. с нлл. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации 
науч.-исслед. работ. Гос. НИИ науч. и техн. информации). 550 экз. 
30 к. — На обл. авт. ие указан. — [63-6491] п 662.6134-545.84

7636. Трифонов, Д. Н. Удивительное семейство [редкоземельных] эле­
ментов. М., «Знание», 1963. 40 с. с черт. 2! см. (Новое в жизни, нау­
ке, технике. 9 серия. Физика и химия. 1). 39.000 экз. 8 к. — [63-4975] п

546.65
4. Геолого-географические науки 

(Палеонтология — см. XV, 5)
7637. Аджалова, С. С. Коллекторские свойства пород верхне- и сред­

неплиоценовых отложений площадей Прикуринской низмеигшети. Баку, 
Азернешр, 1962. 55 с. с черт, и карт.; 1 л. табл. 20 см. 1.000 экз. 12 к. — 
Библиогр.: с. 53 — 54 (29 назв.) — [63-5176] п 553.98(47.924) 4 -[016.3]
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7638. Атлас текстур и структур осадочных горних пород. М., Гос- 
геолтехиздат, 1962. 27 см. (Всесоюз. науч.-исслед. геол. ин-т «ВСЕГЕИ» 
М-па гсолопш и охраны недр СССР).

Ч. 1. Обломочные и глинистые породы. Состаилсио Е. В. Дмитрисиой, 
Г. И. Ершовой, Е. И. Орешниковой. Под руковод. М. Ф. Внкулоной и 
Л. В. Хабакова. Науч. ред. А. В. Хабаков. 578 с. с нлл., 2 л. табл.
5.000 экз. 6 р. '24 к. В пер. — Библиогр.: с. 123—143. —■ [63-750'21 и

552.122 +  552.5] (084)+'[016.3]
7639. Ахмедбенли, Ф. С. Нсотектонические движения и их отражение 

в структуре предгорий Большого Кавказа (в пределах Азербайджана). 
Баку, Азернешр, 1962. 81 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 23 к. — Библиогр.: 
с. 77 —80 (69 назв.) — [63-6388] п 551.24+553.98] (47.924)+ [016.3]

7640. Бунинский, И. Е. И климат будет нам подвластен. Киев, 
1962. 73 с. с карт. 13 см. (0-во по распространению полит, н науч. знаний 
^’ССР. Для вдумчивого, пытливого). 11.500 экз. 5 к. — На обл. авт. не 
указан. — На укр. яз. — [62-87732] п 551.56

7641. Вевиоровская, М. А., Кравченко, И. П. и Румянцев, С. А. Метод 
гидравлических аналогий В. С. Лукьянова и метод элсктрогндродннамнче- 
ских аналогий Н. Н. Павловского применнтел1.но к фнльтрацнопшлм рас­
четам. [Учеб, пособие для ун-тов и геол.-развел, ин-тов]. Пп.а ред. В. С. 
Лукьянова. М., Изд-во Моек, ун-та, 1962. 257 с. с нлл.; 7 л. табл. 
22 см. 2.500 экз, 65 к. В пор. — На переплете и корешке загл.: Методы 
аналогий применительно к фильтрационным расчетам. — Библиогр,: 
с. 251 — 253. — [63-5996] п

Прнл.: Номограммы для расчетов развития подпора грунтовых воя и 
фильтрации из каналов в условиях иеустаиовипщсгося движения. 56 с. 
с черт.;. 9 л. номогр. 20 см. 551.491.5.001.57-|-[П16.3]

7642. Векилов, Б. Г. Понтическим ярус восточного Азербайджана, 
Баку, Изд-во АН АзССР, 1962. 222 с. с илл. и карт.; 5 л. табл. 22 см. 
(.\Н АзССР. Ин-т геологии им. акад. И. М. Губкина). 5П0 экз. 1 р. 5 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 217 — 221. ■— [63-6039] п

551.782.2(47.924) + [016,3]
7643. Возин, В. Ф. Стратигра(])ия мезозойских отложений бассейна

р. Яны. ,М., Изд-во АН СССР, 1962. 119 с. с илл. и карт.; 4 л. черт.
20 см. (АИ СССР, Труды Якут, филиала Спб, птд-пии. Серия гс‘о,'|. Сб. 15).
1.000 экз. 78 к. — Библиогр.: с. 116 — 118 (77 иазв.) — [63-2704ж] п

551.76(57.31) +  [016,3]
7644. Географическое общество СССР. Ленинград. Справочник. Л,, 

1962. 146 с. с илл. 20 см. 500 экз. 50 к. — В вып. дан. сост.: И. Б. Кост- 
риц. —■ «Серийные и пернолич. изд. Геогр. о-ва СССР»: с. 127 — 131 
(76 назв.) — Библиогр.: с. 8. — [63-6626] и

91.0015(062) (-47) +013 : 91,0015(062) (47) +  [016.3]
7645. Геология криворожских железорудных месторожяет1 Й. [В2-хт.  

Ред. коллегия: Я. Н. Белевцев (отв. ред.) п др.[ Киев, Изл-в<1 АН 
УССР, 1962. 27 см. (Главгеологмя УССР. Криворож, геол.-развод, трест. 
АИ УССР. Ин-т геол. наук).

Т. 1. Общие вопросы геологии Кривбасса. Геологическое строение и 
железные руды месторож.аенип рудников «ГЬшулец», Рахмаиокского и 
им. Ильича. 484 с. с илл.: 3 л. схем. 1.100 экз. 3 р. 40 к. В мер. — Би­
блиогр.: с. 466 — 480. — [63-4849] п 553.31 (47.721)+016.3] [016.3]

7646. Институт географии Сибири и Дальнего Востока. Иркутск. Док­
лады... Иркутск, 1962. 26 см. (АН СССР. Сиб. отд-нис).

№ 2. 76 с.; 1 л. табл. 800 экз, 28 к. — Библиогр. в копне статей.—
[63-3888Ж] п 91 (57) (06) +  [016.,3]

7647. Королев, А. В. Структуры рудных полей и месторождений. [Учеб, 
пособие для геол.-развед. фак.] Ташкент, «Сред, и высш, школа», 1962.
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187 с. с илл. и карт. 22 см, 1.000 экз. 54 к. В пер. — «Список науч, работ 
проф. А. В. Королева по структурной геологии рудных месторождений»: 
с. 183 — 184 (20 назв.) — [63-58061 п 553.2-Ь[012Королев]

7648. Лавров, Н. А. и Малахов, А. А. Определитель горных пород.
Свердловск, Кн. изд., 1962. 51 с. с илл.; 1 л. табл. 16 см. 2.000 экз. 6 к. — 
[63-5211] п 552.1(012)

7649. Лачинян, Л. А. В глубины Земли. М., «Знание», 1963. 32 с.
с черт. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. 12 серия. Геология и гео­
графия. 1). 20,000 экз. 6 к. — [63-5060] п 551.1.082.2

7650. Международный геологический конгресс. Карпато-Балканская
ассоциация. Материалы V съезда Карпато-Балканской геологической ас­
социации. (Доклады советских геологов). Киев, Изд-во АН УССР, 
1962. 312 с. со схем.; 1 л. схем. 23 см. 775 экз. 1 р. 23 к. В пер. — Библи- 
огр. в конце докладов. — [63-4960] п 55(47.74-4-4)-Г [016.3]

7651. Металлогения Азербайджана. Баку, Изд-во АН АзССР, 1962.
117 с. с карт.; 5 л. карт. 22 см. (АН АзССР. Ин-т геологии им. акад. Губ­
кина). 600 экз. 90 к. В пер. — Перед загл. авт.: Р. Н. Абдуллаев, Ш. А. 
Азнзбеков, А4. А. Кашкай и др. — Библиогр.; с. 114 — 116 (63 назв.) — 
[63-6639] п 553.3/.4.04(47.924)-1-.[016.3]

7652. Наджафов, Н. И. Применение малогабаритных турбобуров в
структурно-поисковом бурении. Баку, Азернешр, 1962. 72 с. с илл.
20 см. 1.000 экз. 19 к. — Библиогр.: с. 70 — 71 (44 назв.) — [63-6125] п

622.243.9-4- [016.3]
7653. Полевой атлас руководящих ископаемых юрских и неокомских 

отложений Западной Туркмении. Л., Гостоптехиздат, Ленингр. отд-ние, 
1962. 212 с. с и,мл. н карт,; 1 л. табл, 21 см. (Ин-т земной коры Ленингр. 
орлс'на .Петита гос. ун-та нм. А. А. Жданова. Тсматич. экспедиция Упр. 
геологии и охратпя недр при Совете Министров Туркм. ССР). 1.000 экз. 
81 к. В пср. — На обороте тит. л. сост.: К. Аманниязов, А. Т. Буракова, 
В. А. Коротков и др. — Библиогр.: с. 106 — 107. — [63-4803] п

56 (116) (584.1) (084) 4-551.76 (584.1) -НО 16.3]
7654. Присс, А., Касаткин, В. и Мазов, В. Поездка в СССР. Справоч­

ник-путеводитель для туристов. Сост. А, Прн'сс, В. Касаткин, В. Мазов. 
М., Изд. лит. на ииостр. яз., [1962]. 270 с. с илл.; 16 л. илл,, 3 отд. л. 
карт. 17 см. 4.500 экз. 1 р. 10 к, В пер. — На переплете сост. не указаны.— 
На фин. яз. — [63-1978] п 9! (47) (026) 4-796.5(47)

7655. Рацек, В. Загадка снежного человека. Ташкент, «ё ш  гвар­
дия», 1962. 111 с. с илл. 20 см. 60.000 экз. 20 к. — [63-6462] п

91(584.59)04
7656. Серпухов, В. И. Введентте в полевую геологию. Учеб, пособие для

студентов 1-го и 2-го курсов. Л., 1962. 120 с. с илл. 20 см. (М-во высш. 
II сре.ч. спец, образования РСФСР, .Пешшгр. ордеттон .Пеинна и Трудового 
Красного Знамени горный ин-т им. Г. В. Плеханова. Кафедра общей гео­
логии). 1.000 экз. 26 к. — [63-6594] п 55.08(076,5)

7657. Таланов, А. Нансен. Ереван, Айпетрат, 19621 351 с. с илл.;
9 л. илл. и карт. 21 см. .4.000 экз. 70 к. В пер. — На арм. яз. — 
[62-91608] п 91 (092Нансен) 4-91 (98)04

7658. Трешников, А. Ф. Закованный в лед. Поездка и исследования в 
Антарктике. [Записки начальника Второй континентальной антаркт. экспе­
диции 1956 — 1957 гг.) М., Изд. лит. на ииостр. яз., [1962]. 318 с. с 
илл.; 2 л. портр. и карт. 21 см. 25,000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — На тит. л. 
и переплете загл.: Континент подо льдом. — На нем. яз. — [62-89809] п

91(99)(04)
Халилов, Д. М. Микрофауна и стратиграфия палеогеновых отложений 

Азербайджана, — См, 7674
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7659. Цпетаев, Ю. В. На автомобиле по Кавказу. (Путеводитель). 
М.. Автотранснздат, 1962. 222 с. с илл. 14 см. 10.000 экз. 22 к. — На обл. 
авт. не указан. — [63-7251] и 91 (47.9) (026)-1-796.5(47.9)

5. Биологические науки
7660. Биология. [Сборник статей. Отв. ред. И. А. Райкова]. Таш­

кент, 1962. 223 с. с илл. 21 см. (Ташк. гос. ун-т им. В. И. Ленина. Науч. 
труды. Вып. 204). 500 экз. 98 к. — Библиогр. в конце статей. —
[63-3289Ж] п 57-|-:[016.3|

7661. Вопросы антропологии. Науч. статьи и материалы. [Ред. колле­
гия: ...М. А. Гремяцкнй (отв. ред.) и др.] М., Изд-во Моек, ун-та, 
1962. 26 см. (Моек. гос. ун-т нм. М. В. Ломоносова).

Вып. 12. 160 с. с илл. и карт. 1.450 эк.ч. 1 р. 20 к. — «Список наж-
нейши.х трудов Л. В. Ошанина по антропологии»: с. 146 — 147, и библиогр. 
в конце статей. — [63-1892ж] п 572-1-[0120шанин-1-016.3]

7662. Догель, В. А., Полянский, Ю. И. и Хейсин, Е. М. Общая про­
тозоология. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-ние], 1962. 592 с. 
с илл.; 1 л. илл. 27 см. (АН СССР. Ин-т цитологии). 3.000 экз. 3 р. 85 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 555 — 589. — [63-6079] п 593.1-Ь,[016.3]

7663. Жордания, Р. Г. Орнитофауна Малого Кавказа. (В границах 
Груз. ССР). Тбилиси, Изд-во АН Груз. ССР, 1962. 289 с.; 1 л. карт. 
22 см. (АН Груз. ССР. Гос. музей Грузии им, акад. С. Н. Джанашия).
1.000 экз. 1 р. 49 к. В пер. — Библиогр.: с. 280 — 288. — [63-5488] п

598.24-591.9] (47,922) 4-,[016.3]
7664. Иванченко, П. Л. Курс дарвинизма, [Учеб, пособие для студен­

тов биол. фак. уи-тоз и пед. ии-тов УССР]. Киев, «Рад. школа», 1962. 
351 с. с илл.; 7 л. илл. 27 см. 4.450 экз. 1 р. 29 к. В пер. — На укр. яз.— 
[63-1957] п 575.4

7665. Игнатьев, Б. В. Ботаника. Учебник для пед. училищ. Под ред.
П, А. Гснксля. Изд. 6-е, испр. и доп. М., Учпедгиз, 1962. 300 с. с илл.; 
6 л. илл. 22 см. 32.000 экз. 53 к. В пер, — [63-5596] 58

7666. Материалы к биостратиграфин палеогеновых отложений Западно­
го Казахстана. [Науч. ред. И. А. Коробков]. Л., 1962. 372 с. с илл. 
27 см. (Л4-ВО геологин и охраны недр СССР. Труды Всесоюз. науч.-нсслед. 
гсол. ин-та «ВСЕГЕИ». Новая серия. Т. 82). 600 экз. 2 р. 24 к. В пер.

Содерж.; Л. В. Миронова, Н. К. Овечкин, В. И. Яркин. Бносграти- 
графия палеогеновых отложений Тургайского прогиба и Сев. Приаралья. 
Пластинчатожаберные моллюски. — В. И. Яркин. Моллюски озннковскнх 
слоев южн. склонов Общего Сырта. — Библиогр. в конце работ. — 
[63-3549Ж] п 564.4 (1181 (584.6) 4-[016.31

7667. Мушегян, А. М, Деревья н кустарники Казахстана. Дикорасту­
щие и интродуцированные. Алма-Ата, Казеельхозгиз, 1962. 22 см.

Т. 1. Голосеменные. Семейства сосновые — эфедровые. Покрытосемен­
ные. Семейства ивовые — камнеломковые. 364 с. с илл.; 1 отд. л. карт.
4.500 экз. 1 р. 70 к. В пер. — Библиогр. обзор; с. 7 — 15. Библиогр.; 
с. 309 — 343. — [63-5381] п

581.526.42(584.6) 4- [016.3] 4-582.4-[-582.5] (012) (584.6)
7668. Научная конференция по применению новых физико-химических

методов исследования в биологии и медицине. Чита. 1961. Труды... (19 — 
21 окт. 1961 г.) Чита, 1962. 119 с. с илл. 20 см. (М-во здравоохранения 
РСФСР, Чит. гос. мед. ин-т. Чит. отд-иия всесоюз. науч. обществ анато­
мов, гистологов и эмбриологов, терапевтов, стоматологов, физиологов, 
1[)армакологов, биохимиков, патологоаиато.мов, рентгенологов, судебных ме­
диков и криминалистов, микробиологов, эпидемиологов и инфекционистов). 
■ 'ДО экз. 60 к. -  Биб.'шогр., сост. О. М. Пономарь, с. 112—117.— 
[63-6511] п 616-074-57.08-+-[016.3]



7669. Основы палеонтологии. Справочник для палеонтологов и геоло­
гов СССР, в  15-ти т. Глав. ред. Ю. А. Орлов. М., Изд-во АН СССР, 
1962. 26 см. (АН СССР. М-во геологии й охраны недр СССР. М-во высш. 
образования СССР).

Губки, археоциаты, кишечнополостные, черви. Отв. ред. Б. С. Соко­
лов. 485 с. с илл.; 101 л. илл. 3.200 экз. 5 р. 7 к. В пер. — Библиогр. 
в конце разделов. — [63-6370] п 56+562] (47)-I-[016.3]

Полевой атлас руководящих ископаемых юрских и неокомских отло­
жений Западной Туркмении. — См. 7653

7670. Прошкина-Лавренко, А. И. Диатомовые водоросли планктона 
Азовского моря. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. отд-нне], 1963-. 
190 с. с илл.; 4 л. илл. 27 см. (АН СССР. Ботан. ин-т им. В. Л. Комаро­
ва). 1.000 экз. 1 р. 32 к. В пер. — Библиогр.; с. 176 — 184. —■ ]63+636] п

582.261 (012) (262.5) 4-581.526.325(262.5) 4- [016.3]
7671. Рашкевич, Н. А. Зоологическая экскурсия в природу в условиях 

Каракалпак1га. Пособие для преподавателей биологии каракалп. школ. 
Нукус, Каракалпакгиз, 1962. 188 с. с илл. 22 см. 3.000 экз. 40 к. В пер. — 
Библиогр. в конце книги (23 назв.) — На каракалп. яз. — [62-89524] п

591.9(584.492)+[016.3]
7672. Тауцинь, Э. Я. Определение микроэлементов в организме живот­

ных. Рига, Изд-во АН Латв. ССР, 1962. 76 с. с черт. 22 см. (АН Латв. 
ССР. Ин-т биологии). 2.000 экз. 34 к. — Библиогр.: с. 74 — 75 (17 назв.) — 
[63-6127] п 577.14.084-1016.3]

7673. Финн, Г. Р. Невидимые наши друзья. [А^икроорганизмы]. Вол­
гоград, Кн. изд., 1962. 23 с. 20 см. 2.000 экз. 3 к. — [63-6506] п 576.8

7674. Халилов, Д. М. Микрофауна и стратиграфия палеогеновых отло­
жений Азербайджана. Баку, Изд-во АН АзССР, 1962. 326 с. со схем.; 
1 л. схем. 26 см. (АН АзССР. Ин-т геологии нм. акад. И. М. Губкина). 
500 экз. 1 р. 70 к. В пер. — Библиогр.: с. 310 — 323. — [63-6031] п

562(118)+551.781] (47.924) 4-[016.3]

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

7675. Долгих, Н. Д. и Варакин, И. А. Общественные начала на про­
изводстве. Ульяновск, Кн. изд., 1962. 36 с. с диагр. 19 см. (Ульян, сов­
нархоз. ЦБТИ). 1.000 экз. 5 к. —■ Библиогр. в конце книги. — [63-6069] п

621.801 : 658.5ст4-657.62 ; 62-Н [016.3]
7676. Коновалов, Г. М. Труд, красота, культура [производства]. М., 

«Знание», 1963. 48 с. 22 см. (Нар. уп-т культуры. Техн.-экон. фак. 1).
17.000 экз. 9 к. — Библиогр.: с. 47. — [63-7232] п 7.05 : 6+658.5-Ь [016.3]

Мошкевич, И. Е. Ленинские принципы управления промышленностью 
и их творческое развитие в Программе КПСС. — См. 7434

7677. Свербилов, П. К. Себестоимость, рентабельность, хозрасчет [в 
промышленности]. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1962. 36 с. 20 см. 
(Основы экон. знаний — каждому рабочему!) 1.500 экз. 2 к. — [63-5295] п

338.58(47) 4-658.5
7678. Сделано в Калининской области. [Сборник статей о новинках

пром-сти. Ред. коллегия: М. В. Фомин и др.[ Калинин, Кн. изд., 1962. 
108 с. с илл. 17 см. 2.000 экз. 11 к. — [63-6024] п 338.4(47.33)

7679. Слово рабочее. [Сборник статей тружеников пром, предприятий
Львовщины]. Львов, Кн.-журн. изд., 1962. 60 с. с илл. 17 см. 3.500 экз. 
4 к. — На укр. яз, — [62-90707] п 331.87ст(47.743)
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7680. Поликарпова, Л. И. Специализация и кооперирование в промыш­
ленности. Тула, Кн. изд., 1962. 52 с. 20 см. (Беседы о новой Програм­
ме КПСС). 3.000 экз. 6 к. — [63-5279] и 338.4147.391)+658.5

.7681. Экономическая эффективность капитальных вложений и внедре­
ния новой техники в промышленности. [Отв. ред. М. Н. Середенко]. Ки­
ев, Изд-во АН УССР, 1962. 262 с. 21 см. (АН УССР. Ин-т экономики). 
700 экз. 96 к. В пер. — Авт. разделов: М. Н. Середенко, В. П. Александ­
рова, М. Ф. Кугушев и др. — На укр. яз. — [63-2146] п

338.4+6] (47.71)

2. Тсх1гика (общие вопросы). Общетехнические дисциплины
7682. Винокуров, Л. П. Деформирование бруса и механическое сопро-

тив.чение материалов. (Учеб, пособие). Харьков, 1962. 371 с. с илл.
21 см. (Харьк. инж.-строит, ин-т). 800 экз. 2 р. 80 к. — [62-54844]

620.1 : 539.4+624.04
7683. Вопросы строительной механики. [Сборник статей]. Сворд-

спец. образования 
Кирова. Сб, 132).

624.04 
и постановлений по

ловск, 1962. 110 с. с черт. 22 см. (М-во высш. и сред.
РСФСР. Труды Уральского политехи, ин-та нм. С. М.
800 экз. 49 к. — [63-3053ж] п

Доркин, А. И. Сборник законодательных актов 
изобретательству ,и рационализации. — См. 7562

7684. Херсонский совет народного хозяйства. Проектно-конструктор­
ский технологический институт. Технико-экономический сборник. (Работы 
ич-та за 1960—1961 гг.) Херсон, Кн.-газ. мзл., 1962. 46 с. с черт. 
22 см. (...ЦБТИ). 1.000 экз. 8 к. — [63-6002] п 6(47.725.1)-[-6.0025

С т а н д а р т ы ,  т е х н и ч е с к и е  у с л о в и я  н т. п.
7685 Кожевенные материалы и полуфабрикаты. Изд. офиц. (На 1 сет  

1962 г.] М., Стандартгиз, 1962. 544 с. с илл. 22 см. (Гос. стандарты
СССР). 5.000 экз. 1 р. 80 к. В пер. — [63-6035] 675+685.03] (083.7)

7686. Крупяные про.тукты и коицеитраты, Пзд, офиц. [На I дек,
1962 г.] М., Стандартгиз, 1963. [1[, 92 с. с илл. 21 см. (Гос. стандар­
ты СССР). 8.000 экз. 29 к. — [63-6542) 664.71+664.87|(083.7)

7687. Материалы, применяемые при строительстве искусственных соору­
жений на железных и автомобильных дорогах. Изд. офиц.. М., Стан- 
дартгцз, 1962. 29 см. (Гос. стандарты СССР).

Ч. 3. Лесоматериалы. [На 1 мая 1962 г.] 120 с. с илл. 6,000 экз,
75 к. — [63-5989] 625.1.0023 +  625,73.0023](083.7)

7688. ,Фрезы концевые обдирочные. МН 3000-61 — МН 3003-61. М.,
Стандартгиз, 1962. 15 с. с черт. 29x31 см. (Нормали машиностроения 
СССР). 8.000 экз. 20 к. — [63-5024] 621.914.2(083.74)

7689. Фрезы цилиндрические дереворежущие со вставными ножами.
МН 2458-62; МН 2459-62; МН 2465-62 — МН 2467-62; МН 3635-62 — 
МН 3637-62. М., Стандартгиз, 1963. 29 с. с черт. 29 см. (Нормали ма-
ишностроеиия СССР). 6.000 экз. 19 к. — [63-5266] 674.056(083.74)

7690. Электроды прямые для электросварочных контактных точечных
машин. МН 734-60 — МН 741-60. М., Стандартгиз, 1962. 22 с. с черт.
29 см. (Нормали машиностроения СССР). 6.000 экз. 14 к. — [63-6530]

621.791.731(083.74)
7691. Электротехнические материалы. Изд. офиц. [На 1 ноября 1962 г.] 

М., Стандартгиз, 1963. 22 см. (Гос. стандарты СССР).
Ч. 1. Электроизоляционные материалы. 212 с. с илл. 6.000 экз. 

66 к. — [63-7218] 621.3.0023+621.315.6] (083.7)
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3. Строительное дело
7692. Автоматизация водогрейных отопительных котельных на газе.

Тематич. сборник. М., Гостоптехиздат, 1962. 108 с. с илл. 22 см. (Акад. 
коммун, хозяйства им. К. Д. Памфилова). 2.680 экз. 50 к. В пер.— Биб- 
лиогр. в конце статей.— [63-5486] п 697.32-62-52+[016.3]

7693. Акопян, Г. С. Организация заработной платы рабочих на стро­
ительстве. Ереван, Айпетрат, 1962. 80 с.; 3 л. табл 20 см 1.500 экз. 
17 к. — На арм. яз. — [62-85592] п 331.20:69(47.925)

7694. Алкснис, Ф. Ф. Современные отделочные и изоляционные мате­
риалы. Рига, Латгосиздат, 1962. 170 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. 2. 000 экз. 
41 к. В пер. — Библиогр.: с. 167—168 (34 назв .)— На латыш. яз . — 
[63-2141] п 691+[016.3]

7695. Ананикян, Л. П. и Штокман, Е. А. Системы лучистого и панель­
ного отопления. М., Профтехиздат, 1962. 87 с. с илл. 21 см. (Новая 
техника и передовые методы труда). 5.000 экз. 18 к\ — Библиогр.: 
с. 85—86. — [63-5618] п 697.3+[016.3]

Армянская ССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 7-я. Заседа­
ния... Стеногр. отчет. — См. 7558

7696. Астахов, А. И. Эксплуатационные качества самоходных строи­
тельных машин цикличного действия. М., Госстройиздат, 1963. 29 с. с 
илл. 22 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. ИМИ организации, 
механизации и техн. помощи строительству. ЦБТИ. Новости строит. те.чни- 
ки СССР). 4.000 экз. 115 к. — Авт. указан на обороте тит. л. — [63-6008] и

621.879.Й-7
7097. Берлин, Л. Е. Повышение заводской готовности деталей крупно­

панельных домов серии 1605А. Опыт Мытишин. комбината «Стройдеталь» 
треста «Мособлстрой» № 27 Главмособлстроя. М., Госстройиздат, 1962. 
40 с. с илл. 22 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. НИИ орга­
низации, механизации и техн. помощи строительству. ЦБТИ. Новости 
строит, техники СССР). 14 к .— Авт. указан на обороте тнт. л .— 
[63-5046] п ' 69.033

7698. Берштейн, Д. О., Рискинд, Б. Я. и Кучер, Б. В. Сборные желе­
зобетонные своды нз плит типа ПКЖ. Из опыта Уральского филиала АС и 
А СССР и треста «Челябметаллургстрой». М., Госстройиздат, 1962. 34 с. 
с илл. 22 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. НИИ организации, 
механизации и техн. помощи строительству. ЦБТИ. Новости строит, тех­
ники СССР). 4.400 экз. 12 к .— Авт. указаны на обороте тит. л .— 
[63-5061] п 624,06

7699. Бондарев, Н. И. и Шестун, О. П. Крупноразмерные предвари­
тельно напряженные железобетонные конструкции для одноэтажных пол­
носборных промышленных зданий. Из опыта Оргстройпрома Упр. строи­
тельства Киевского совнархоза. М., Госстройиздат, 1962. 29 с. с илл. 
22 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. НИИ организации, ме­
ханизации и техн. помощи строительству. ЦБТИ. Новости строит, техники 
СССР). 4.400 экз. 9 к. — Авт. указаны на обороте тит. л .— [63-6009] и

624.012.4.056
7700. Вайнсон, А. А. Подъемно-транспортные машины строительной

промышленности. Атлас конструкций. [Учеб, пособие для студентов ву­
зов, обучающихся по специальности «Строит, и дор. машины и оборудо­
вание»]. М., Машгиз, 1962. 151 с. с черт. 26X41 см. 17.500 экз. 1 р. 
70 к. В пер. — [63-6854] п 693.057.7+621.86] (084)

7701. Вальднер, В. А. Памятка машинисту экскаватора. М,, Авто-
трансиздат, 1963. 40 с. с илл. 14 см. (Техника безопасности на дор. рабо­
тах), 15,000 экз. 4 к ,— [63-6554] и 624,133:658.283
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7702. Вишневкин, Д. Б., Генин, А. М. и Левинский, Г. И. Техника
безопасности при работе на строительных машинах. Баку, Азернешр, 
1962. 146 с. с илл. 23 см. (Азербайдж. совет проф. союзов). 2.000 экз. 
48 к. В пер. — [63-6038] п 693.0025 : 658.283

7703. Гаврилко, В. М. Фильтры водозаборных, водопонизительных и
гидрогеологических скважин. 2-е изд., испр. и доп. М., Госстройиздат, 
1902. 400 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 1 р. 48 к. В лер.— Бнблиогр.: 
с. 394—398 (131 назв.) — [63-4962] 628.112.24-663.631.067+[016.3]

7704. Дегтярев, А. П. и Рейш, А. К. Скреперные работы. М., Гос­
стройиздат, 1962. 223 с. с илл. 17 см. (М-во строительства УССР. Техп. 
упр.) 20.000 экз. 34 к. В пер.— На переплете авт. не указаны. — 
[63-54321 п 624.132.3

7705. Дубшан, Ш. П. и Русинов, Я. Е. Коллективные формы оплаты
труда за конечную продукцию. (Из опыта нреднрнятин пром-сти стройма­
териалов БССР). Минск, Госиздат БССР, 1962. 137 с.; 2 л. табл. 21 см. 
3.500 экз. 37 к. В пер. — [63-4858] н 331.20 : 691(47.60)

7706. Житников, Н. А. Монтаж домов из объемных элементов. М.,
Профтехиздат, 1962. 92 с, с илл. 21 см. (Новая техника и передовые мето­
ды труда). 10.000 экз. 19 к. — [63-5394] п 69.033

7707. Завражин, Н. М. и Завражин, Н. Н. Малярные работы. [Учеб­
ник для проф.-техн. учеб, заведений]. Изд. 5-е, испр. и переработ. АС, 
Профтехиздат, 1963. 355 с. с илл. 22 см. 60.000 экз. 63 к. В нер.— Бнб- 
лиогр.: с. 351.— [63-4958] 698.1 4-[016.3]

7708. Зябрев, А. Люби меня, жизнь. [Очерки о строителях Крас­
нояр. ГЭС]. Красноярск, [Кн. изд.[, 1902. 52 с. 20 с.м. (Герои наших 
дней). 5.000 экз. 7 к. — [63-4814] п 621.311.21(57.21)

7709. Индустриальные методы строительства тепловых электростанций 
из сборного железобетона. Материалы Семинара инж.-техн. работпиков и 
1Ювато|)Ов строительства тепловых электростанций. [7—11 окт. 1961 г.| 
М. Л., Госэнергонздат, 1962. 112 с, с илл. 26 см. (М-во строительства
э.тектростанций СССР. Всесоюз. ив-т но нрооктированию организации эиер- 
гет. строительства «Оргэнергострой»). 1.100 экз. 64 к .— [63-7254] и

621.311.22.0024-624.012.4
7710. Ковтун, Владимир. Залог долговечности. [Очерк о строителе

В. Бодрове]. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд,, 1963. 24 с. с илл. 20 см.
1.000 экз. 2 к. — [63-6476] п 693ст(57.23) (0 ; 8)

7711. Контроль, регулирование и совершенствование технологии в про­
изводстве строительных материалов. [Сборник статей]. Под ред. И. В. Бе­
лова. М., Госстройиздат, 1962. 159 с. с илл. 17 см, (Ком. молодых 
специалистов на обществ, началах при АН СССР и ЦК Профсоюза работ­
ников просвещения, высш. школы и иауч. учреждений). 2.000 экз. 28 к.— 
Библиогр. в конце статей.— [63-4979] п 691.0024-[016.3]

7712. Ласточкин, В. Г. Железобетон — новостройкам семилетки. 
[Опыт работы Минского завода сборного железобетона]. Минск, Гос­
издат БССР, 1962 . 44 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 8 к. — [63-7233] п

624.012.4.056
7713. Литвин, И. С. Сборные железобетонные конструкции тепловых

электростанций. М.-Л., Госэнергонздат, 1962. 294 с. с черт. 22 см. 
3.300 экз. 1 р. 15 к, В иер. — На корешке загл.; Железобетонные конст­
рукции электростанций. — Библиогр. в конце книги (16 иазв.) — 
[63-5803] п 624.012.44-621.311.22+1016.3]

7714. Марков, Б. Г. и Эздрин, К. Б. Строительство крытых рынков с 
нспользоваиисм сборных железобетонных оболочек двоякой кривизны раз­
мерами 40X40 м. М., Госстройиздат, 1962. 47 с. с илл. 22 см. (Акад. 
строительства и архитектуры СССР. НИИ организации, механизации и
30



техн. помощи строительству. ЦБТИ. Новости строит, техники СССР)'. 
4.400 экз. 15 к .— Авт. указаны на обороте тит. л. — [63-5048] п 69.025

7715. Металлургические шлаки и применение их в строительстве.
[Сборник статей]. Под общ. ред. А. А. Марченко. М., Госстройиздат, 
1962. 546 с. с илл. 22 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. 
Уральский филиал). 1.500 экз. 1 р. 90 к. В пер.— Библиогр. в конце ста­
тей. — [63-64561 п 691.33-1-666.88-Н [016.3]

7716. Михееп, Н. 3. и Багин, Ю. И. Эксплуатация экскаватора Э-153 
и грейферного погрузчика ПГ-05. Свердловск, Кп. изд., !9'б2. 120 с. 
с илл. 20 см. (Б-чка сел. мсхапизатооа). 3.000 экз. 16 к. — [63-5390[ п

'621.879.22
7717. Москвин, В. М. и Рояк, Г. С. Коррозия бетона при действии ще­

лочей це.меита иа кремнезем заполнителя. М., Госстройиздат, 1962. 
164 с. с илл. 21 см. {Акр.д.. стронгельства и архитектуры СССР. НИИ бе­
тона и железобетона) 3.200 экз. 52 к. — На об.ч. авт. не указаны. — Биб­
лиогр.: с. 160—163 (135 пазв.) — [63-6792) п 691.32 : 620.191-ф [016.3[

7713. Новосибирский инженерно-сгроительный институт им. В. В. Куй­
бышева. Труды... Новосибирск, 1962. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, 
образоплимя РСФСР..)

Т. 10. Общественные науки. 109 с. 400 экз. 30 к. — [63-3650ж) п
б9-:-'624+Э] (06)

7719. Поляков, .А. Гордая династия. [Очерк о потомственных строите­
лях Овчинниковых). Фрун.те, Киргизгосм.щат, 19'62. 60 с. 17 см. (Чело­
век славен своим трудом). 1.000 экз. .5 к. — [63-5434) п 693(0:8)

7720. Прейлис, Эдгар. Они встретились у Даугавы. (Заметки :-куриа- 
листа) (о работе строителей Пллвинясской ГЭС]. Рига, Латгосиздат, 
1962. 56 с. с ил.ч. 17 см. 2.000 экз. 4 к. — На латыш, яз. — [62-91999] п

621.311.21.002ст
7721. Прочность и дсформативиость оснований и фундаментов. [Сбор­

ник статей. Ред. В. И. Крутиков]. М., Трамсже.пдориздат, 1963. 216 с.
с илл. 22 см. (Труды ВНИИ трапсп. строительства. Вып. 47). 1.500 экз.
1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [б3-3042ж| п

624.2.094+[016.3]
7722. Сапожников, М. М. Основы слесарио-водопроводиого дела. -Л., 

Леииздат, 1963. 255 с. с илл. 20 см. (В помощь молодым рабочим). 
30.ОСЮ экз. 53 к. В пер. — Библиогр.: с. 252 (И иазв.) — [63-6458]

696.1+[016.3]
7723-24. Сборник комплектов оборудования для производства строи­

тельных материалов. [В 3-х т.] Л., 1962. 22 см. (Всерос. совнархоз.
Гос. НИИ по машинам для пром-сги строит, материалов «НИИСтропмашп. 
ОНТИ). 300 экз. В пер. — В конце книги авт. разработки: Л. С. Бугаенко, 
М. Л. Власов, Г. П. Дорофеев и др. — 691.0025

Г. 1. Спецификации. 197 с. 3 р. — [63-5164] п
Г. 2. Техпико-экоиомнческне показатели. 100 с. 3 р. — [63-5165] п
7725. Строительные материалы и химия. Доклады XXI пауч. конферен­

ции. ]Отв. ред. П. И. Боженов]. Л., 1963. 30 с. с илл. 22 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Ленннгр. ордена Трудового 
Красного Знамени иин-:.-строит, нн-т). 1.000 экз. 17 к. — [63-6088] п 691

7726. Тузов, М. С. Техника безопасности при производстве работ нуле­
вого цикла. Под ред. Н. А. Смирнова. Л., 1962. 32 с. 21 см. (Леииигр. 
отд-иие О-ва по распространению полит, и иауч. знаний РСФСР. Лепипгр. 
дом иауч.-техи. пр-эпаганды. Б-чка строителя по технике безопасности в 
строительстве. Вып. 6). 14.000 экз. 19 к. — [63-5298] п 693:658.283

7727. Федоров, И. В. Методы расчета устойчивости склонов и откосов. 
М., Госстройиздат, 1962. 203 с. с черт. 22 см. (Акад. строительства и ар-
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хитектуры СССР. ВНИИ водос.чабжсния, канализации, гидротсхи. соору­
жений и ииж. гидрогеологии «ВОДГЕО». Гидротехи. сооружения), 
2.700 экз. 71 к, В пер. — На переплете авт. ие VКазаи. — Библиогр.: 
с. 199—202 ( 93 пазв.) — [63-!6534] п ' 624.137.001Й-Н016.3]

772в. Ханмаыедов, К. М. Защита лесоматериалов в сельском строи­
тельстве. Баку, Азериешр, 1902. 1'20 с. с илл.; 2 л, табл. 20 см. 5.000 экз. 
18 к. — Библиогр.: с. 118—119. — На азербайдж. яз. — [62-88561] п

674.048+699.87+[016.31
■ 7729. Цалькович, И. М. и Барон, Ф. Я. Оргаипзация и производство 

работ по возведению подземной части крупнопанельных зданий при за­
стройке жилых массивов. Под ред. В. А. Сапрыкина. М., Госстройнз- 
,тат, 1962. 180 с. с илл. 21 см. (Лкад. строительства ц  архитектуры СССР. 
НИИ оргапг1зацпи, механизации и техн. помощи строительст1!у 
«НИИОМТП»). 3.200 экз. 57 к. — На обл. авт. не указаны. — На обл. 
-Н1 ГЛ.: Возведение подземной части кру1Ш0 1 1 апелы1Ых .зданий. — Библиогр.: 
с. 178. — [63-5276] п 69.033+[0Гб.3]

4. Энергетика
7730. Автоматические у1шф||цирови1 1иыц системы контроля и регулиро­

вания технологических процессов, (По материалам науч.-техп. конферем- 
цш|). [9 — 14 янв. 1961 г. Ред. коллегия: К. Б. Арутюнов и др.| М., 
1962. 235 с. с илл.; 2 отд. л. схем. 27 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по автоматизации и маш1Шострос1 шю. Упр. приборов, автоматики и 
ГН.1ЧИСЛИТ. техники. НИМ теплоэиергет. приборостроения «НИИ Геилоири- 
бор»). 2.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — [63-52691 п 021.52

7731. Александровский, Н. М. Эле.мемты автоматических устройств
(Датчики, устройства сравнения, реле). Ред. у\. В. Лебедев. М., 1962 
[обл. 1963]. 214 с. с шл. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
РСФСР. Моек, ордена .Чешша эпергет. ин-т. Кафедра автоматики и теле­
механики). 1,000 эк.з. 54 к. — Библиогр.: с. 211—213 (31 иазв.) -
[(33-6814] п 621-52+[016.3]

7732. Алексенко, Г. В., Ашрятов, А. К. и Фрид, Е. С. Исш.ггаиия вы­
соковольтных и МОЩШ.-1 Х трансформаторов и автотрансформаторов. 
М.-Л., Госэиергоиздат, 1962. 20 см. (Трансформаторы...)

Ч. 2. 832 с. с илл. (...Выл. 9). 9.000 экз. 2 р. 39 к. В пер. —
Библиогр.: с. 827-832. — [63-0644] п '621.314.0014+[0Г6.3|

7733. Бачурин, Н. И. Литая изоляция высокого напряжения. М.-Л.
Госэиергоиз.дат, 1963. 4 10 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 39 к. — Библиогр.: 
с. 137—140 (76 пазв.) — [63-6801] п 621,315.619+[016.3]

7734. Богданович, Б. М. Основы теории и расчета транзисторных ра­
диоприемников с малым коэффициентом шума. Минск, 1962. 70 с. 
с черт. 20 см. (НТО радиотехники и электросвн.зи им. Л. С. Попова, Бе­
лорус. респ. гравл.) .500 экз. 10 к. — Библиогр.: с. 68—69 ( 27 пазв.) — 
[63-7506] п 621.396.62.0012+621.385.3+1016.3]

7735. Гавриленко, Е. Т. Система автоматизации программирования и
стандартные програ.м.чы для машин «Урал-2» и «Урал-4». М., ВНИИ
тсхн.-экон. исследований и информации по радиоэлектронике, 1962. 20 ем. 
(Гос. ко.м. Совета М 1Шистров СССР по радиоэлектронике).

Вып. 2. Стандартная составляющая поограмма для машины «Урал-2» 
ССП-22. 64 с. Т.ООО эк:з. 50 к. — [63-5183] п 081.142-83

7736. Декатов, Борис, Электрик с улицы Мира [Г. И. Глалилии. За­
вод им. Ефремова]. Новосибирск, Ки. изд., 1962. 30 с. с илл. 20 см., 
(Коммуииз.м созидается сегодня). 3.000 экз. 3 к. — [63-5278] п

621.80.0025-83СТ
7737. Ильинская, Л. С. Полупроводниковые тензодатчики, М., 

1962 [вып. дан. 1963]. 40 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров
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РСФСР по координации науч.-исслед. работ. Гос. НИИ науч. и техн. ин- 
формации. Обзор зарубежной техники. Тема 14). 1.300 экз. 48 к. —
На обл. авг. не указан. — Библиогр.: с. 38—39 (29 нав.) _ [63-64881 п

620.177+[01'6.3]
7738. Иоффе, А. Ф. Полупроводники и их применение. 3-е изд. М.,

Изд. лит. на ииостр. яз., [Шбг]. 77 с. с илл. 20 см. 18.000 экз. 25 к. — 
На англ. яз. — [62-90462] 621,315.59+537.311.33

7739. Козлов, Е. П. Твердым шагом. [Бригады коммуиистич. груда
каскада Аламединских ГЭС 5—+ ]. Фрунзе, Киргнзгосиздят, 1962. 36 с.
20 см. (Учиться работать и жить но коммунистически!) 1.000 экз. 6 к. — 
На киргиз, яз. — [63-115] п 621.3Г1.21 ; 658.5ст

7740. Коэффициент шума транзисторов П-403 и П-411 на частотах от 
0,15 до 60 Л4гц. Учеб, пособие. Л., 1962. 26 с. с черт. 23 см. (М-во 
связи СССР. .Пенингр. электротехн. ии-т связи нм. проф. М. А. Бонч- 
Бруевича). 600 зкз. 20 к. — Перед загл. авт.: Ю. Т. Бутыльский, Ю. А. 
Дмитриев, М. Е. Мовшович, Д. Н. Шапиро, — [63-5296] п

621.385.3+621.396.08
7741. Кузнецов, О. А. и Каледин, С. А. Свойства и применение полу­

проводникового соединения — карбид кремния. М., 1962. 33 с. с черт. 
22 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по коор.динации науч.-исслед. 
работ. Гос. НИИ науч. и техп. информации. Обзор зарубежной техники. 
Тема 14). Г.ЗОО экз. 40 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр. в кон­
це книги (34 назв.) — [63-6489] п 621.315.59+[016.3!

7742. Лебедев, П. Д. Расчет и проектирование сушильных установок. 
[Учеб, пособие для студентов, обучающихся по спецналыюсти «Пром. 
теплоэнергетика»]. М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 320 с. с илл. 26 см.
12.000 экз. 1 р. 19 к. В пер. — Библиогр.: с, 318 (35 назв.) — [63-7252] п

66.047.0012+[016.3]
7743. Малиев, Ю. Н. Математические машины и программирование.

(Учеб, пособие). Куйбышев, 1902. 217 с. с илл. 20 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР. Куйбышевский авиац. ин-т). 990 экз. 
30 к. [в вып. дан.; 46 к.] — Библиогр.: с. 213—214 (32 назв.) — Сост. 
указан на обороте тнт. л. — [63-6512] п 518.5+ 631.142-83+[046.3]

7744. Мкртчян, Э. С. Испытание синхронных машин. [Учебник для 
высш. техн. учеб, заведений]. Ереван, Ар.мучпедгиз, 1902. 151 с. с черт. 
22 см. 2.000 экз. 36 к. В пер. — На арм. яз. — [62-89045] п

621.313.32.0014
7745. Моисеев, Г. И. и Мееров, Л. 3. Конструкции стационарных газо­

турбинных установок. (По зарубежным материалам). М.-Л., Г'осэнерго- 
издат, 1962. 199 с. с илл.; 2 л. чепт. 26 см. 4.000 экз. 1 р. 85 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 191—195. — [63-5987] п 621.438+[015.3]

7746. Незабитовский, А. Ф., Желяк, Е. Н. и Бем, И. С, Киевский за­
вод «Точэлектроприбор» — предприятие коммунистического труда. Киев, 
Обл. КП.-газ. изд., 1962. 63 с. 20 см. 5.100 экз. 8 к. — На укр. яз. — 
[62-89837] п 621.317.7.002 : 658.5ст

7747. Новые автоматические зарядно-разрядные и контрольные уст­
ройства для аккумуляторов. М., ЦИНТИПриборэлектропром, 1962. 
80 с. с илл.; 4 л. схем. 22' см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по авто­
матизации и машиностроению. IV серия «Приборы и средства, механиза­
ции и автоматизации». Гос., науч.-исслед. аккумуляторный ин-т), 2.000 экз. 
54 к. — Перед загл. авт.: В. П. Бельский, Л. С. Гринберг, В. М. Кенар- 
ский и др. — [63'-5517] п 621.355.00'14

7748. Пасечник, Н. Д. Элементарная электротехника. 7-е стереотип,
нзд. Киев, Гостохиздат УССР, 1963. 234 с. с илл, 21 см. 50.000 экз. (1-й 
завод. 30 тыс.) 41 к. В пер. — [63-6647] 621,3
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7749. Пашенцев, И. Д. и Ефимов, В. Ю. Бесконтактный генератор 
импульсов числового кода и реле больших выдержек времени. Л., 
1962, 16 с, со схем.; 1 л. схем. 22 см. (Ленйнгр. отд-ние О-ва по распро­
странению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн, пропа­
ганды. Обмен передовым опытом. 123. Серия «Элементы автоматич. конт­
роля и регулирования». Вып. 14). 4.500 экз. 10 к. — [63-5312] п

621.396.615-4-621.316.5
7750. Петрусевичюс, Б. П. Справочник электро.монтера. Вильнюс, 

Госполитнаучиздат, 1962. 483 с. с илл. 23 см. 15.000 экз. 1 р. 36 к. В пер.— 
Библиогр.: с. 476—477 (19 назв.) — На литов, яз. — [63-639] п

621.3.002,72(08) +[016.3]
7751. Равва, Ж. С. и Цлаф, ,М. Я. Системы программного управления

и их элементы. Куйбышев, Кн. изд., 1962. 188 с. с илл. 23 см. 5.000 экз. 
72 к. В пер.. — Библиогр.: с. 184—186. — [63-5041] п 621-52+[016.3]

7752. Руцкий, А. И. Электрические станции и подстанции. Основное
Электр, оборудование. Минск, Госиздат БССР, 1962. 423 с. с илл. 22 см.
8.000 экз. 1 р. 45 к, В пер. — Библиогр,: с. 416—420 (61 назв.) —
[63^6080] п 621.311+621,316.26+[016.3]

7753. Рябикин, Б. П. Рассказы об электричестве. (Изд. 2-е, перера-
бот. и доп.) М.-Л., Госэнергонздат, 1963. 160 с. с илл. 20 см. 35.000 экз. 
44 к. — [63-5861] 021.3

Электротехнические материалы. (Гос. стандарты СССР). Ч. 1. Элек­
троизоляционные материалы. — См. 7691

5. Горное дело
7754. Алимходжаев, С. Кургзшимкаиский рудник — предприятие ком­

мунистического труда. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 31 с. с илл. 
20 см. (За техн. прогресс. Совнархоз УзССР). 500 экз. 7 к. — На узбек, 
яз. — [62-89079] п 622.544 : 658.5с г

7755. Багиев, А. Д. Истоки большой энергии. [Рассказы зав. 12-м
промыслом НПУ «Лениннефть»]. Баку, Азернешр, 1962. 46 с. с черт.
2С см. (Б-ка бригады коммунистич. труда). 1.000 экз. 10 к. — [63-6474] п

622.323 : 658.5ст
7756. Бичай, Л. Д. Основные фонды и производственные мощности

шахт. Сыктывкар. Коми кн. изд., 1963. 39 с. 20 см. (Учись хозяйство­
вать. В помощь изучающим экономику угольной пром-стн). , 4.000 экз. 
4 к. — [63-6513] п 622.333:658.152

7757. Бурение. Нефтедобыча. [Сборник статей. Отв. ред.: А, В. Коль-
ченко и Р. Д. Фаннев]. Киев, 1902. 157 с. с илл. 26 см. (Гос. ком. Со­
вета Министров СССР по топливной пром-сти. Гос. науч.-исслед. и про­
ектный ин-т угольной, нефт. и газовой пром-сти «УкрНИИПроект». Науч. 
.записки. Вып. 9). 550 экз. 70 к. — Библиогр. в конце статей. — 
[63-'2506ж] п 622.24+622.323+1016,3]

7758. Горнорудная промыщлешюсть Кривбасса. Тематич. обзор. 
Киев, Ин-т техн. информации, 1962. 229 с. с илл. 20 см. (Гос. ком. Совета 
Министров УССР по координации иауч.-исслед. работ. Совнархоз Днепро- 
петр. экон. адм. района), 8С0 экз. 1 р. 25 к. — [63-6101] п 622,34'!.1

7759. Иванов, К. И. Разработка угольных пластов без постоянного на­
хождения рабочих в забое. (Безлюдная выемка угля). Лекция. М., 1963. 
30 с. 20 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по топливной пром-сти. 
Центр, ин-т информации и техн.-экой, исследований угольной пром-стн)- 
1.9120 экз. 16 к. — [63-6186] п 622.333:622.233

7760. Из опыта работы щахт и разрезов коммунистического труда. 
[Обзор]. М., 1963. 80 с. с илл. 22 см, (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по топливной пром-сти. Центр, ин-т информации и техн.-экон. иссле- 
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дований угольной пром-сти. Серия «1ехнология и экономика подземной до­
бычи угля»). 4.400 экз. 27 к. — В вып. дан. авт.: Алексашкин Е. Ф.. Бер- 
дюгин в. А., Божко А. М. и др. — ['63-5199] п 622.333.658.5ст

7761. Институт горного дела им. А. А. Скочинского. Москва. Методы 
и средства ограничения и снижения динамических нагрузок в валопроводе 
горных машин с цепным исполнительным органом. Краткий науч. отчет. 
Ыауч. руководитель А. В. Докукин. Отв. исполнитель Б. Ы. Истомин. 
М., 1962. 44 с. с черт. 21 см. (...Лаборатория горной механики). 700 экз. 
23 к. — Библиогр. в конце книги (И назв.) — [63-6580] п 233Н-[016 3]

7762. Институт горного дела им. А. А, Скочинского. Москва. Расчет
количества воздуха для проветривания камер на .Миргалимсайском руд­
нике и автоматизация его распределения. Краткий науч. отчет. М.. 
1962. 27 с. со схем. 21 см. (...Лаборатория вентиляции и борьбы с руднич­
ной пылью). 700 экз. 15 к. — Перед загл. авт.: к. Д. Багриновский, 
10. М. Первое. — [63-6623] п 62'2.344 : 622.41.0012+622.41.0012

7763. Институт горного дела им. А. А. Скочнинского. Москва. Совер­
шенствование методов разрушения угля и исполнительных органов выемоч­
ных машин с целью улучшения фракционного состава угля. Краткий науч. 
отчет. Науч. руководитель и отв. исполнитель А. И. Берон. Исполнители 
Е. 3. Позип и А. С. Казанский, М., 1962. 51 с. с граф. 21 см. (...Л а­
боратория мехап. способов разрушения горных пород). 700 экз. 27 к. — 
[63-6579] п 622.333 : [622.233+658,562

7764. Институт горного дела им. А. А. Скочинского. Москва. Совер­
шенствование способов проветривания выработок в условиях гидрошахт. 
Краткий науч. отчет. Ств. исполнитель Ф. С. Клебанов. М., 1962. 39 с. 
с черт. 21 см. (...Лаборатория вентиляции и борьбы с руд)шчпой пылью). 
600 экз. 21 к. — [63-6624] п 622.333 : 622.271.6] : 622.41+622.41

7765. Кирпич, Н. Из отстающих — в п-зредовые. [Рудник «Заполяр­
ный» Норильского горпометаллургич. комбината]. Красноярск, Кп. 
нзд., 1962. 31 с. 20 см. (Успешно выполним решения XXII съезда КПСС. 
Маяки Красиояр. края). 2.000 экз. 4 к. — [63-5290] п

'622.343+622.348.1] : 658.5ст
7766. Конструкционные материалы в нефтяной, нефтехимической п га­

зовой промышленности. Справочное руководство. М., Гостопте.хиздат, 
1962. Э8'2 с, с илл. 22 см. 5.300 экз. 1 р. 34 к. В пер. _  Перед загл. авт. : 
Г. К. Шрейбер, Б. Ф. Шпбряез, А. П. Полферов, С. М. Перлин. — На 
переплете и корешке загл.: Конструкционные материалы в нефтяной и 
газовой промышленности. — Библиогр.: с. 374—379 (174 назв ) —
[63-5597] п 622.32,0023+665.52.0023] (08)-Ь [016.3]

7767. Михайленко, И. Г. и Пескин, 3. И. Спрабочное пособие по опла­
те труда в угольной промышленпэсп1. -М., Госгортехиздат, 1962. 259 с. 
20 см. 15.000 экз. (2-й завод 7—9 тыс.) 74 к. В пер. — [63-749] п

331.20 : 522.333(47)
7768. Михайлов, Д. Сбгопяющпе время. [Рассказ бурового мастера

треста «Туймазабуриефть». Лит. запись В. А. Трофимова]. Уфа, Баш- 
кпигопздат, 1962. 60 с. с п.чл. 17 см. (Маяки пром-сти Башкирии). 2.000 экз. 
6 к. — [63-5635] п 622.'323 : 622.24] : 658.5ст

7769. Михальченко, М. Г., Безпалов, В. Д. и Гуревич, В. Г. Фракцио­
нирование и обогащение строительных песков, Л.-М., Госстройпздат, 
[Ленннгр. отд-пие], 1963. 88 с. с плл. '22 см. (Гипромеметруд). 3.000 экз. 
20 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр.: с. 87. .— [63-6793] п

622.362 : 622.7+622.7+ [016,3]
7770. Новое оборудование для очистных работ. М,, 1962. 43 с. 

с черт.; 23 с. черт. 29 см. (Гос. ком. Совета .Министров СССР по топлив­
ной пром-сти. Всесоюз. центр, гос. ин-т по проектированию и техп.-экоп.
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обоснованиям развития угольной пром-сти «Центрогипрошахт»). Информ. 
сборник. Вып. 18). 460 экз. 39 к. В пер. — |[63-3110ж] п

622.333:622.1233
7771. Обогащение углей. (Сборник статей). М., 1963. 87 с. с илл. 

22 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по топливной пром-сти. Центр, 
ин-т информации и техн.-экон. исследований угольной пром-сти. Серия 
«Технология и экономика обогащения и брикетирования угля»). 2.450 экз. 
28 к. — Библиогр. в конце статей. — [63-5203] п

622.333 : 622.7+622.7-+- [016.3]
7772. Опыт разработки нефтяных и газовых месторождений. (Материа­

лы Всесоюз. совещания по разработке нефт. и газовых месторождений 
в г. Киеве 1961 г.) М., Гостоптехидат, 1963. 490 с. с черт, и карт. 27 см.
(Госплан СССР. Госэкономсовет СССР. АН СССР. Главгаз СССР. НТО 
нефт. и газовой пром-сти СССР. Госплан РСФСР. Всерос. совнархоз. Гос­
план УССР. Укр,- совнархоз. Всесоюз. нефтегазовый НИИ). 1.000 экз. 
2 р. 38 к. В пер. — [163-5477] п 622.32

7773. Пермский научно-исследовательский угольный институт. Научные 
труды. Пермь, Кн. изд.-, 1962. 23 см. (Совнархоз Перм. экон. адм. 
района...)

Сб. 4. 191 с. с черт.; 1 л. табл. 1.000 экз. 95 к. В пер. ^  Библиогр.
в конце статей. — [63-38Э6ж] п 622.333(06) +[016.3]

7774. Пилюгин, Б. А. Пособие по контролю за состоянием рудничной
атмосферы и проветрнвашно подземных геологоразведочных ныработок. 
М., Госгеолтехиздат, 1962. 97 с. с нлл. 22 см. (М-во геологии и охраны 
недр СССР). 1.200 экз. 21 к. — Библиогр. в конце книги. _ [63-5908] п

622.41+622.0025 : 681.2+[016.3]
7775. Поляков, А. И. Метанообильность шахт треста «Чистяковантра- 

цнт» и методы ее снижения. М., 1963. 32 с. с черт. 21 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по топливной пром-сти. Центр, ин-т информации 
II техн.-экон. исследований угольной пром-стн. Серия «Техника безопасно­
сти и горноспасательное дело»). 4.900 экз. 10 к. — [63-6471] п

622.333 : 622.81+622.81
7776. Пуго, А. и Писанец, Е. Комплексная механизация добычи ру­

ды. Белгород, Кн. изд., 1962. 59 с. с нлл. 20 см. 1.500 экз. 9 к. —
[63-5904] п 622.341.1.0025

7777. Транспорт горных предприятий. [Сборник статей]. М., 1963.
290 с. с черт.; 4 л. илл. 22 см. (М-во высш. н сред. спец, образования 
РСФСР. Моек, нн-т радиоэлектроники и горной электромеханики. Кафедра 
трансп. машин и комплексов). 700 экз. 1 р. 30 к. В пер. — «Перечень 
опублик. трудов проф. А. О. Спиваковского за период 1958—1962 гг.»:
с. 5—7, н библиогр. в конце статен. — [63-6082] п

622.6+ [012Спиваковскин+016.3]
7778. Украинский, В. Э. Михаил Телитченко [бригадир шахты № 4-9

треста «Шахтерантрапит»). Киев, Гостехиздат УССР, 1962. 20 с. с илл. 
16 см. (Ударники семилетки). 3.250 экз. 2 к. — Авт. указан на обороте 
ТИТ. л. — На сбл. только загл. серии. На суперобл. загл.: Шахтер Михаил 
Телитченко. — На укр. яз. — [62-87907] п 622.333 : 658.5ст

6. Металлургия. Металловедение
7779. Арвидас, Л. И. Вторичные металлы. Вильнюс, Госполитнауч-

издат, 1962. 40 с. 21 см. 2.000 экз. 6 к. _ На литов, яз. — [62-86369] п
669.0048

7780. Веденкин, С. Г., Синявский, В. С. и Моисеев, И. А. Алюминие­
вые сплавы для подвижного состава. Под рсд. С. Г. Веденкниа. М., 
Транежелдорнздат, 1962. 44 с. с граф. 21 см. (ВНИИ ж.-д. транспорта).
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1.700 экз. 14 к. — Апт. указаны на 3-й с. — Библиогр. в конце книги 
(16 назв.) — [63-4715] п 625.2.0023+669.715.004+[016.3]

7781. Годес, А. Порошковая металлургия в современной технике. 
Гига, Латгосиздат, 1962. 55 с. с илл. 20 см. 1.500 экз. 8 к. — На латыш, 
яз. _  [62-91620] п 669.018.25

77в2. Жариков, Ю. С. и Вайнштейн, В. И. Тантал и ниобий как конст­
рукционные материалы. (Обзор зарубежной техники). М., 1963. 43 с. 
с илл. 21 см. (ЦИНТИ по авто.чатизацнн и .машиностроению. ЦБТИ. Гос. 
ком. Совета Министров СССР по автоматизации и машиностроению. Серия
У1-81. «Новые материалы»). 1.000 экз. 28 к. _ Сост. указаны на обороте
ТИТ. л. — Библиогр. в конце книги. — [33-7240] п

669.293+669.294+ [016.3]
7783. Производство титана в капиталистических странах. М., 1902. 

22 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по черной и цвет, металлургии. 
Центр, ин-т информации цвет, металлургии. Металлургия легких метал­
лов).

Ч. 3. Производство сплавов и обработка титана. [Сост. И. Л. Барта- 
шев]. 52 с. с илл. 510 экз. 1 р. 40 к. — [63-5184] п

669.295.5+621.7/9.019.2
7784. Химушин, Ф. Ф. Легирование, термическая обработка и свой­

ства жаропрочных сталей и сплавов. М., Оборонгнз, 1962. 336 с. с илл.; 
1 л. граф. 22 см. 4.050 экз. 1 р. 61 к. В пер. — [63-6036] п

669.144-1- 659.018.4+621.78+ [016.3]

7. Технология металлов
7785. Володин, В. С. .Чудесный шов. [О способах сварки[. Вильнюс,

Госполитнаучиздат, 1962. 154 с. с илл. 20 см. (Техника семилетки).
2.000 экз. 29 к. — На литов, яз. — [63-1648] п 621.791

7786. Зарайский, С. К. Сварочные работы. Киев, Госсельхозиздат
УССР, 1962. 58 с. с илл. 17 см. (Б-чка колхоз, ремонтника). 17. 000 экз. 
7 к. — На обл. азт. не указан. — На обл. загл.: Ремонт. Сварочные ра­
боты. — На укр. яз. — [62-92001] п 631.3-77+621.791

7787. Исследование процессов листовой и ленточной прокатки. [Сбор­
ник статей. Ред. коллегия: Д. И. Суяров и др.[ Свердловск, [1962|. 
111 с. с илл. 26 см. (АН СССР. Ур-эльский филиал. Труды Ин-та металлур­
гии. Вып. 9). 500 экз. 49 к. — Библиогр. в конце статей. _ [63-3201ж] п

621.771.41 +  [016.3]
7788. Козловская, А. А. Изоляционные материалы для защиты маги­

стральных трубопроводов от коррозии. М., Гостоптехиздат, 1962. 152 с. 
с илл. 22 см. '2.6Й) экз. 66 к. В пер. — На корешке загл.: Изоляционные 
материалы для защиты от коррозии. — Библиогр.: с. 150—151. —
[63-5598] п 621.643 : 620.197+[016.3]

7789. Коньков, В. М. Совре.менные методы сварки. (Конспект к про­
грамме «Прогрессивная технология и организация ремонта строит, 
машин»). [Учеб, пособие]. М., 1962. 213 с. с плл. 22 см. (М-во аысш. 
и сред. спец, образования РСФСР. Всесоюз. заоч. строит, техникум). 
500 экз. 80 к. В пер. — На переплете авт. не указа;-!. — Биб.тиогр.: с. 211 
(16 назв.) — [63-7185] п 621.791+[016.3]

7790. Королев, В. М. и Степанов, В. М. Фасонное литье по выплавляе­
мым моделям. М., Оборонгиз, 1962. 158 с. с илл. 22 см. 5.050 экз. 
69 к. В пер. — [63-4956] п 621.74,04

7791. Куракин, А. К. и Куракин, Е. К. Производство и применение 
биметаллов и .металлов с защитными покрытиями. М., 1962. 64 с. с илл. 
22 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по координации науч.-исслед.
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работ. Гос. НИИ науч. и техн. информации. Обзор зарубежно!'! техники.
Тема П) 1.100 экз. 83 к. — На обл. авт. не указаны. — Библногр.;
с. 63-^64 ('64 назв.) — [63-4410] п 621.793+669.8-4-[016.3]

7792. Кучер, И. М. Металлорелеущие станки. Пособие по курсовому
проектированию. Фак. механ.-технол. Снецнальносто «1ехнология маши­
ностроения, станки и инструыенгы;>. Л., 1962. 55 с. с черт. 20 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образованич РСФСР, Сев.-зап, заоч. политехи, ин-т).
1.000 экз. 14 к. — Библиогр.; с. 51 (19 назв.) — [63-5843] п

621.91.0012(071.4) +  [016.3]
7793. Парфенов, О. Д. Способы повышения точности обработки на

универсальных металлорежущих станках. М., Профтехнздат, 1962, 104 с. 
с илл. 21 см. (Новая техника и пепедовые методы труда). 9.000 экз. 22 к.— 
[63-5391] п 621.91

7794. Пенько, А. С. Коррозия металлов и защита их покрытием оксид­
ной и металлической пленкой. М., 1962 [вып. дай. 1963]. 65 с. с черт. 
22 см. (Гос. ком. Совета Министров РСФСР по коорд|шац1ш науч.-исслед. 
работ. Гос. НИИ науч. н техн, информации. Обзор зарубежной техники. 
Тема 4). 1.650 экз. 86 к. — На обл. авт. не указан, .— Библиотр.: с. 64—65 
(62 назв.) — [63-6496] п 669. : 620,197+021.793+]016.3]

7795. Петруха, П. Г., Бовин, В. Г. и Мякишев, М. А. Металлорежу­
щие станки. (Назначение и методы работы, книсматич. н гндранлич. схе­
мы, настройка и основные данные). [Учеб, пособие]. М,, 1962. 106 с. 
с черт. 24X34 см. (М-во высш. н сред, спец, образованн-л РСФСР. Моек, 
ордена Ленина авнац, ни-т им, Серго Орджоникидзе). 500 экз. 53 к. — 
[63-4883] п 621.91(084)

7796. Прогрессивные методы сварки на монтажных работах. Гематнч.
сборник. [Под общ. род. В. М, Орлова]. М., 1902. 288 с. с илл. 27 см. 
(М-во строительства РСФСР. Техи. упр. ЦБ1И). 3.000 экз. 3 р. В пер. — 
[03-5377] п 624.014.057 : 621.791+621.791+[0Г6.3]

7797. Рабстин, А. Н. Чистовая обработка деталей машин. Под ред.
В. М. Горелова. Изд. 4-е. Москва-Свердловск, Машгнз, [Урало-Снб, 
отд-ние], 1962. 63 с. с илл. '20 см. (Науч.-попул. б-ка рабочсго-станочннка. 
Вып. 9. 1-я серия. Науч, основы резания металлов). 14.000 экз. 10 к. — 
[63-7230] 621.795

7798. Точная ковка ступенчатых валов и осей. М., 1963, 20 с. с илл, 
21 см. (ЦИНГИ по автоматизации и машиностроению. ЦБТИ. Гос. ком. 
Совета Министров СССР по автоматизации и машиностроению. Серия V 
«Новая прогрессивная технология и техиол. оборудование в машииосхрпе- 
НИИ»), 2.000 экз. 13 к. — Перед загл. авт.; А. И. Штрымо.з, Л. М. Макси- 
■мова, Г. В. Лнпилииа, А. В. Кувбаткина. — [63-7239] п

621.733+621.824.002
7799. Ханларова, А. Г. Защита стали от коррозии в иейтралг>ных 

средах. Баку, Азернешр, 1962. 95 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 25 к. — 
Библиогр.: с. 93—94 (34 назв.) — [63-6123] п

622,323 : 622.271.5-Р621.793+669.14 : 620.197-Ь [016.3]
7800. Цибрик, А. Н. Продукты обогащения рудных песков УССР —

высококачественные формовочные материалы. Тсматич. обзор. Киев, 
Гостехиздат УССР, 1962. 35 с. с илл. '20 см. ^Гос. ком. Совета ЛАинистроя 
^'ССР по координации науч.-исслед. работ. Ин-т техн. информации). 
/00 экз. 14 к. — [63-5285] п 621.742 + 622.7.0048

7801. Эпштейн, Ф. М. Изготовление сварных арматурных каркасов ба­
лок и плит. (Пособие электросварщику). М., Автотрансиздат, 1963. [1], 
41 с. с илл. 20 см. (В помощь рабочсму-мостовпку). 2.000 .зкз. 8 к. —
[63-6676] п 624.2.014.057 : 621.791.7
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8. Машиностроение. Приборостроение
(Специальное машиностроение — см, по соответствующим специальным

разделам)
7802. Балакшин, Б. С. Основы технологии машиностроения. [Учеб­

ник для машиностроит. вузов]. Рига, Латгосиздат, 1962. 474 с. с илл.; 
4 л. табл. 22 см. 3.000 экз. 1 р. 18 к, В пер. — Библиогр.: с. 470—472 
(51 назв.) — На латыш, яз. — [63-849] п 621,80-1-[016.3]

7803. Беренфельд, В. Технические измерения в машиностроении.
Рига, Латгосиздат, 1962. 105 с. с илл.; :2 л. табл. 21 см, 2.000 экз. 16 к.— 
На латыш, яз. — [62-86360] п 621.803.3

7804. Гик, Л. Д. и Карандеев, К. Б. Электрическая коррекция вибро-
измерительной аппаратуры. Новосибирск, Изд-во Сиб. отд-ния АН 
СССР, 1962. 130 с. с черт.; 1 л. схем. '23 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. 
Ин-т автоматики и электрометрии). 1,000 экз. 81 к. В пер. ^  Библиогр.: 
с. 125—128 (90 назв.) — [63-5040] п 621-752-|-534.63-|-[016.3]

7805. Дьяченко, С. К. и Киркач, Н. Ф. Предохранительные муфты.
Киев, Гостехиздат УССР, 1962. 122 с. с черт. 20 см. 5.000 экз. 51 к. В
,пер. — Библиогр. в конце книги. — [63-6384] п 621.825-[-'|016.3]

7806. Методика анализа уровня технологии производства на машино­
строительных заводах. Свердловск, 1962. 122 с.; 44 л. табл. 23 см.
(Совнархоз Сверял, экон. адм. района. Техн. упр. Свердл. науч.-исслед.
проектно-технгл. ин-т «СвердНИПТИ.М.аш»). 3.000 экз. 1 р. В пер. — На 
4-й с. авт. разработки:'Зусман А, Д. и Майданчик Б. И. — [63-5880] п

621.80 : 658.5
7807. Нехай, С, М. и Мишина, В. М. Современные гидравлические

прессы. Киев, Гостехиздат УССР, 1962. 108 с. с илл. '20 см. 750 экз. 
21 к. — На укр. яз, — [62-89064] п 621.26

7808. Правила устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных
кранов. Обязательны для всех министерств и ведомств. Утв. 5/УП 1956 г. 
Изд, 3-е, изм. и лоп. М,, Госгортехиздат, 1963. 84 с. с илл. 22 см.
(Ком. по надзору за безопасным ведением работ в пром-сти и горному 
на.ззору при Совете Л4инистров СССР «Госгортехнадзор СССР»),
100.000 экз. (Рй завод 1-50 тыс.) 25 к. — [63-5901] 621.873 : 658.283

7809. Рановский, В. В. Измерения в аппаратуре записи звука кино­
фильмов. М , «Искусство», 1962. 403 с. с илл. 22 см, 7.500 экз. 1 р, 32 к. 
В пер. — Библиогр.: с, 383—399. — [63-5992] п 778.554.4-1-[016.3]

7810. Шкерберг, Я. А. Ремонт машин. Рига, Латгосиздат, 1962.
75 с. с илл. 20 см, (Б-ка молодого рабочего). '2.000 экз. 10 к. — Нз ла­
тыш. яз. — [62-86914] п 621.81-77

7811. Якушев, А. И. Основы взаимозаменяемости и технические изме­
рения. (Учебник для втузов]. Рига, Латгосиздат, 1962. 368 с. с илл. 
23 см. 3.000 экз. 80 к. В пер. — Библиогр.: с, 363—364 (35 назв.) — 
На латыш, яз. — [63-2435] п 621.803,3-4-[016.3]

10. Химическая промышленность
7812. Агеев, П. Александр Бородатое. [Мастер смены трубного завода 

асбошиферного комбината. Очерк[, Белгород, Кн. изд., 1962. 16 с, с 
портр. 20 см. (Бойцы партии). 2.000 экз, 2 к. — [63-6668] п

666.858; 658.5ст
7813. Бакланов, Н. Транспортировка жидкостей в химических про­

изводствах. М., Машгиз, 1962. 167 с. с черт. 22 см. 1.700 экз. 66 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 164—165 (30 назв,[ ■—[63-6381] п

66.0043-1- [016.3] 
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7814. Воробьев, X. С. и Мазуров, Д. Я. Теплотехнические расчеты це­
ментных печей и аппаратов. [Учеб, пособие для хим.-технол. вузов и фак.] 
М., «Высш. школа», 1962. 350 с. с илл. 23 см. 5.000 экз, 71 к, В пер. — 
Библногр.: с. 340—М2 (65 назв.) — [63-5808] п 666.94.041-|-[016.3] .

7815. Грачев, Д. Г. Смешанные удобрения. (Лекция, прочит, на На-
уч. конференции по проблемам химизации сел. хозяйства). М., «Знание», 
1963. 40 с. со схем. 20 см. (Всесоюз. о-во по распространению полит, и 
науч. знаний. В помощь лектору. Науч.-метод, совет по пропаганде хим. 
знаний). 10.000 экз. 5 к. — ]63-6100] п 66'Г+631.89

Джагацпанян, Р. В., Ромм, Р. Ф. и Таточенко, Л. К. Применение 
радиоактивных изотопов для контроля химических процессов. — См. 
7630.

7816. Жуков, А. В. и Дажук, К. В. Керамоперлитовые изделия.
Киев, 1962. 14 с. с граф. 20 см. (Акад. строительства и архитектуры УССР. 
НИИ строит, материалов и изделий. Науч.-техн. информация). 3.000 экз. 
Б. ц. — Авт. указаны в конце текста. — ]63-6593] п 666.7

7817. Захарченко, В. П. К заветной цели. [Грози, нефтемаслозавод]. 
Грозный, Чечено-Ингуш. кн. мзд., 1962. 26 с. с илл. 20 см, (Б-чка удар­
ника коммунистич. труда). 1.000 экз. 2 к. — [63-5294] п

665. Э21.5 : 658.5ст
7818. Израилович, Я. Волжский завод абразивов. Волгоград, Кн.

изд., 1962. 47 с. с илл. 20 см. (Новостройки Волгогр. экой, района).
3.000 экз. 7 к. — [63-6517] п 661.75

7819. Инструкция по безопасному использованию газа промышленны­
ми, коммунальными и бытовыми потребителями в городах и населенных 
пунктах Азербайджанской ССР. (Обязательна для всех министерств, ве­
домств и организаций, расположенных на территории Азербайлж ССР). 
[Утв. 7/111 1962 г.] Баку, Азернешр, 1962. 136 с. 20 см. (Гос. ком. Со­
вета Министров АзССР по надзору за безопасным ведением работ в 
пром-сти и горному надзору «Госгортехнадзор АзССР». М-во коммун, хо­
зяйства АзССР). 2.000 экз. 25 к. — На обороте тит. л. сост.: В. А. Тощеп, 
М. Г. Алиев, А. С. Стуканогов. — ['63-6502]

662.69.073 + 662.959.63 4- 696.2
Конструкционные материалы в нефтяной, нефтехимической н газовой 

промышленности. — См. 7766
7820. Кропотов, А. И. Фотоэлементы — датчики в приборах контполя

химических производств. Л., 1963. 20 с. со схем. 21 см. (Ленимгр.
отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. 
дом науч.-техн. пропаганды. Обмен передовым опытом. 129. Серия «При­
боры и элементы автомати'хи». Вып. 19). 4.500 экз, 12 к. — [63-6058) п

66.021
7821. Неметаллические материалы. Справочник, Под рсд. Н. И. Сус­

лова. Москва-'Свердлопск, Машгиз, [Урало-Сиб. отд-ние]. 1062. 360 с. 
с илл. 21 см. 32.000 экз. 1 р. 25 к. В пер. — Перед загл. авт.; И. И. Сус­
лов, А. Д. Григорьев, И. В. Пименов и др. — Библногр.: с. 351—353.— 
[63-5603] п 6.0023 +  66.0026] (08)+[016.3]

7822. Рудой, Б. Л. Новая жизнь стекла. М., «Знание», 11963. 47 с, 
22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 6 серия. Техника. 2). 52.500 экз,
9 к. — [63-6046] п 666.292+6/9.5

7823. Яшунская, Ф. И. и Фейгин, И. Е. Англо-русский словарь по кау­
чуку, резине и химическим волокнам. Сост, Ф. И. Яшунская и И. Е. Фен- 
гин. Изд. 3-е, переработ. и доп. М., Физматгиз, 1962. 260 с. 21 см,
15.000 экз. 1 р, 6 к. В пер, — На переплете сост. не указаны. — [63-8057]

2-е изд.: Ф. И. Яшунская. Англо-русский словарь по каучуку и рези­
не. 678(038)+42-316,4 = 91,71 : 678
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и. Лесная и деревообрабатывающая промышленность. Бумажная 
промышленность

7824. Блехмаи, А. Б. и Сапожников, Е. И. Альбом мебельной фурни­
туры. М., 1962. 484 с. с черт. 26 см. (Гос. ком Совета-Министров СССР 
по лесной, целлюлозно-бум., деревообрабатывающей пром-сти и лесному 
хозяйству. Центр, ин-т техн. информации и экон. исследований по лесной, 
бум. и деревообрабатывающей пром-сти). 1.650 экз. 7 р. В пер. — На пе­
реплете авт. не указаны. — [63-5036] п 674.23.04+684.5.04] (084)

7825. Гольденберг, Ш. А. Бондарный концеравнительный фугова-тьно-
строгальпый автомат модели БКФС. М., 1962. 27 с. с илл. 22 см. (Гос. 
ком. Совета Министров СССР по лесной, целлюлозно-бум., деревообраба­
тывающей пром-сти и лесному хозяйству. Центр, ин-т техн. информации и 
экон. исследований по лесной, бум. и деревообрабатывающей пром-сти. 
Лесоэксплуатация). 1.800 экз. 29 к. — На обл. авт. не указан. — 
[63-6097] п 674.4.056

7826. Коробов, В. В. и Саковская, И. А. Пневмотранспорт щепы за
рубежом. М., 1962. 16 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по лесной, целлю.тозно-бум., деревообрабатывающей пром-сти и лес­
ному хозяйству. Центр, нн-т техн. информации и экон. исследований по 
лесной, бум. и деревообрабатывающей пром-сти. Деревообработка). 
4.100 экз. 15 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 16. — 
[63-6392] п 674.8.0043 +  621.547+[016.3]'

7827. Лабковский, С. С. Отделка стружечных плит поливинилхлорид­
ными пленками. М., 1963 [обл. 1962]. 56 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по лесной, целлюлозно-бум., деревообрабатываю­
щей пром-сти и лесному хозяйству. Центр, ин-т техн. информации и экон. 
исследований по лесной, бум. и деревообрабатывающей пром-сти. Дерево- 
обработка). 3.300 экз. 84 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр.; 
с. 54—56 (42 назв.) — [63-6095] п 674.81 : 667.67+[016.3]

7828. Лапин, П. И. Организация инструментального хозяйства на ле­
сопильных заводах. М., Гослесбумиздат, 1962. 154 с. с илл.; 1 л. табл.
21 см. 2.500 экз. 48 к. — [63-6043] п 674.053

7829. Лашнец, Н. Л. Охрана труда и техника безопасности в леспром­
хозах БССР. (Из опыта лучших лесозаготовит. участков). Минск,. 
Ин-т науч.-гехн. информации и пропаганды, 1962. 35 с. 20 см. (Белорус, 
респ. правл. НТО лесной пром-сти и лесного хозяйства). 1.000 экз. 
Беспл. — [63-5506] п 331.820 : 634.98 + 634.98 ; 658.283] (47.60)

Материалы, применяемые при строительстве искусственных сооруже­
ний на железных и автомобильных дорогах. (Гос. стандарты СССР). Ч. 3. 
Лесоматериалы. — См. 7687

7830. Моркявичюс, А. Отделка мебели. Вильнюс, 1962. 43 с. с илл.
22 см. (Гос. ком. Совета Министров Литов. ССР по координации н.чуч.- 
исслед. работ. Респ. ин-т науч.-техн. информации и пропаганды). 300 экз. 
10 к.— Библиогр. в конце книги (11 назв.1— На литов, яз.— [62-86011] п

■ 674.23 + 684.5] : 667.67+ [016.3]
7831. Нетиповое оборудование мебельного производства. [Сборник].

М., 1962. 39 с. с илл. '22 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по лес­
ной, целлюлозно-бум., деревообрабатывающей пром-сти и лесному хозяй­
ству. Центр, ин-т техн. информации и экон. исследований по лесной, бум. 
и деревообрабатывающей пром-сти. Деревообработка). 2.600 экз. 37 к. — 
[63-6096] п 674.23.05+684.5.05

7832. Энергетика лесной промышленности. Справочник. М., Гослес­
бумиздат, 1962. 546 с. с илл.; 9 отд. л. черт. 22 см. 8.000 экз. 2 р. 29 к. 
В пер. — Сост. частей: П. П. Пациора, Г. Ф. Шестаковский, П. Н. Рома­
ненко, А. В. Морозов. — Библиогр. в конце частей. — [63-6037] п

. 634.98 : 658.26(08) + [016.3]
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7833. Янсон, А. И. и Качан, В, Ф. Использование кусковых отходов
деревообрабатывающих предприятий путем склеивания. М., Гослесбум- 
пзтат, 1982. 163 с. с илл. ‘21 см. 5.000 экз. 50 к. — Библиогр.: с. 150— 
162. _  [63-5174] п 674.8-1-674.028+'[016.31

12. Легкая промышленность
7834. Ахметбеков. Уалихан. Путь к счастью. [Очерк о Герое Соц. 

Труда, работнице 1-й алмаат. обувной фабрики 3. Кюдербековон]. Ал­
ма-Ата. Казгосполитиздат, 1962. 19 с. 20 см. (Мы строим коммунизм). 
1.600 экз. 3 к. — На казах, яз. — [02-90173] п

685.'Э1.02ст(584.6) -1-331 (47) (092Кюдербекова)
7835. Вассердам. О. Л. Из клубка ниток. [130 моделей. М .|, Гос- 

торгнздат, 1962. 328 с. с илл. 23 см. [76.000] экз. (3-й завод '201-275 тыс.)
2 р. В пер. — На переплете авт. не указан. — [63-2378] п

677.661.02
7836. Гусев, Е. А. Раскрой и пошив женских пальто. Минск, Гос­

издат БССР. 1962. '228 с. с илл.; 2 л. илл.. 1 отд. .т. черт. 22 см. 80.000 экз. 
87 к. В пер. — [63-5037] п 687.12.022

7837. Гусев, Е. А., Мецик, Б. Ф. н Шилай, Р. А. Конструирование, мо­
делирование и пошив головных уборов мужских и для мальчиков. Практ. 
пособие. М., Госместпромиздат, 1962. 103 с. с илл. 22 см 10.000 экз. 
29 к. — [63-6546] II 687.4

Кожевенные материалы и полуфабрикаты. (Гос. стандарты СССР). — 
См. 7685

7838. Лурье, Г. Г. Во имя великой цели. [Коммуннстич. труд на
швейной фабрике «Большевичка». М.[. Госместпромиздат, 1962. 72 с. 
с илл. 22 с.м. 3.000 экз. 20 к. — [63-5842] п 687.1 : 658.5ст

7839. Модно и практично, [.Альбом]. 1963, М,, 1963. 33 с, с илл,
26 с.м. (Универмаг «Москва»). 30.000 экз. 70 к. — [63-6637] п

687.1(084)
7840. Садри, Мухаммет. На фабрике коммунистического труда. [Тек­

стильная фабрика № 13 г. Казани]. Казань, Таткннгонздат. 1962. 
31 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 5 к. — На татар, яз, — [62-86.548] п

677.02 : 653.5ст
7841. Чернов, И. М. Механизация выращивания н переработки льна-

долгунца. Киев, Госсельхознздат УССР. 1962. 165 с с черт, 21 см.
5.000 экз. 25 к. — На укр. яз. — [63-2444] п

'677.11.0214-633.521 ; 631.3(47.711

13. Пищевая и вкусовая промышленность
7842. Бабин, Г. В, Особенности технологии изготовления колбас из

китового мяса. М., 1962. 44 с. со схем. 21 см. (ЦИНГИ пищевой 
пром-сти. Гос. ком. Совета Министров СССР по координации науч,-ис- 
след. работ. Техн. информация), 1.950 экз. 50 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — [63-6087] и 664.905.2

7843. Бармаш, А. И. и Аренс, А. А. Организация, подготонка и про­
ведение дегустации мясных продуктов и консервов. Рига, 1962. 44 с. 
с илл. 22 см. (Совнархоз Лата. ССР. ЦБТИ). 5.500 экз. 35 к. — Биб- 
• шогр.: с. 43 (17 назв.) — [63-6473] п 664.9054-664.93] : 543.92-|-[016,3]

7844. Бенсон, М. И. Коттедж-чиз. (Сыр без созревания). М., 1962.
52 с, с илл. 21 см. (ЦИНГИ пишсво11 пром-сти Гос. ком. Совета Минист­
ров СССР по координации иауч.-исс.'|сд. работ. Техи. информация), 
2.700 экз. 55 к. — На обл. авт. нс указам. — Библиогр. в конце книги 
(40 назв.) — [63-5854] п 664,973.5-]-[016.3]
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7845. Всесоюзное научно-техническое совещание по вопросам техноло­
гии и химии пектина. Нальчик. 1961. Сборник материалов Всесоюзного со­
вещания... М., 1962. 103 с. с граф. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти 
Гос. ком. Совета Министров СССР по координации'науч.-исслед. работ). 
2.500 экз. 1 р. '27 к. _  [63-5891] п 664.16

7846. Генель, С. В. и Баканов, С. И. Трубы из пластических масс в 
продовольственном машиностроении. М., 1963. [1], 41 с. с черт. 21 см.
(ЦИНТИ по автоматизации и машиностроению. ЦБТИ Гос. ком. Совета 
Министров СССР по автонатизаинп н машиностроению. Серия У1-70 «Но­
вые материалы»). 1.000 экз. 32 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр. 
в конце КИНГИ. — [63-7241] п 664.0025-Г021.643.29-|-[016.3]

7847. Испытание нового оборудования для производства сухих жи­
вотных кормов. М., 1962. 32 с. с черт. 21 см. (ЦИНТИ пищевой 
пром-стп Гос. ком. Совета Министров СССР по коордшгацни науч.-нсслед. 
работ. Техп. информация). 1.925 экз. 35 к. — Перед загл. авт.: С. Г. Ли- 
бермап, К. Д. Си'Н1щпн, В. И. Огурцов, 3. Ф. Успенская. — [63-4784] п

664.976.05
Крупяные продукты и концентраты. (Гос. стандарты СССР). — См.

7686
7848. Лясковская, Ю. Н. и Миндлина, Д. С. Современные методы оп­

ределения тяжелых металлов в мясных консервах. М., 1962^77 с. с 
черт. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос. ком. Совета .Министров 
СССР по координации науч.-исслед. работ). 1.950 экз. 90 к. — На обл. 
авт. не указаны. — Библиогр.: с. 74—76 (85 назв.) — [63-5353] п

664.93 : 54Э-И016.3]
7849. Могиляиский, Н. К. Винные шланги и уход за ними. Киши­

нев, Партиздат, 1962. 12 с. с нлл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, ви­
ноградарства II виноделия). 1.500 экз. 1 к. — [6.3-6119] п 663.2.05

7850. Могиляиский, Н. К. Исправление вин, приостановивших броже­
ние. Кишинев, Партиздат, 1962. 10 с. 20 см. (Молдав. НИИ садоводст­
ва, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к.— 
[63-6477] п 663.2

7851. Могиляиский, Н. К. Раскисление соков и вин углекислой из­
вестью. Кишинев, Партиздат, 1962. 8 с. 20 см. (Молдав. НИИ садовод­
ства, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз.
1 к. — [63-7210] п 663.2-1-663.813

7852. Опыт работы предприятий Новосибирского треста хлебопекарной
промышленности. (Сборник статей). Новосибирск, 1962. 56 с. с нлл: 
20 см. (Новосиб. обл. правл. НТО пищевой пром-сти. Новосиб. обл. трест 
хлебопекарной пром-сти). 1.100 экз. Б. ц. — [63-5287] п 664.6

7853. Папава, Г. В. Вопросы оперативного регулирования выпуска про­
дукции в чайной промышленности Грузинской ССР. Тбилиси, Изд-во 
АН Груз. ССР, 1962. 108 с. с черт. 20 см. (АН Груз. ССР. Ин-т экономи­
ки). 1.000 экз. 37 к. — На груз. яз. — [62-89812] п 663.95

7854. Попов, К. С. и Огородник, С. Т. Виноделие за рубежом. М.,
1962. 61 с. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос. ком. Совета Министров 
СССР по координации науч.-исслед. работ). 1.275 экз. 66 к. — На обл. 
ав.т. не указаны. — [63-5502] п 338.4 : 663.2(497.2-г498)

7855. Райский, О. М. К более высокой ступени организации труда.
Петропавловск-Камчатский, кн. ред. «Камчат. правды», 1962. 32 с. 20 см. 
(В помощь изучающим конкретную экономику рыбной пром-стн). 1.000 экз. 
5 к. — На обл. загл. серии: В помощь изучающим вопросы экономики 
пром-сти. — [63-6508] п 664.95:658.5
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7856. Смирнова, А. Э. Производство безалкогольных напитков за ру­
бежом. М., 1962. 48 с. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос. ком. Со­
вета Министров СССР по координации науч.-исслед. работ). 1.350 экз. 
54 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр. в конце книги (15 назв.) — 
[63-6068] п 663.8+[016.3]

14. Прочие производства. Ремесла
7857. Гарин, Семен. Уральская скрипка. — [Новогодний подарок.

Очерки]. М., «Знание», 1963. 76 с. с илл. 14 см. (Прочти, товарищ!)
115.000 экз. (1-й завод 50 тыс.) 5 к. — (63-4980) п 681.817(0:8)

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
1. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

7858. Аюпов, А. А. и Авазов, Р. И. Сразу две надежды. (Из опыта
работы колхоза им. Ленина, Панского района Фсрган. обл.) Ташкент, 
Госиздат УзССР, 1962. 38 с. с илл. 17 см. 5.000 экз. 4 к. —̂ На узбек, 
пз. — [62-90821] п 338.1К(584.44)

7859. Байтуганов, Аймухамбет. Радость чабана. Сборник рассказов
[о людях села]. Алма-Ата, Казгослитиздат, 1962. 111 с. с илл. 16 см.
7.700 экз. 13 к. — На казах, яз. — [62-70234] п 6.3(584.6)'

7860. Гаркушин, А. М. Осуществление материальной заинтересован­
ности работников сельского хозяйства. Красноярск, Кн. изд., 1962. 52 с. 
20 см. (По пути к коммунизму). 2.000 экз. 7 к. — [63-5281) п

331.20 : 63(57.21)
7861. Джафаров, А. С. Из опыта работы межколхозных строительных

организаций. (На примере Бардин, района). Баку. Азсрнешр, 1962. 
36 с. с илл. 20 см. (М-во производства и заготовок с.-х. продуктов АзССР. 
Передовой опыт в сел. хозяйстве). 4.000 экз. 5 к. — На азербайдж. яз. —■ 
[62-90155] п 631.2(47.924)

7862. Зайцев, А. Высокоразвитое сельское хозяйство — необходимое
условие построения коммунизма. Днепропетровск, Кн. изд., 1962. 35 с. 
16 см. (Дом. полит, просвещения Днепропетр. обкома и горкома КП 
Украины. Б-чка пропагандиста). 3.000 экз. 2 к. — Библиогр.: с. 34—35. — 
[63-6834] п ■ 338.1 (47)+[016.3]

7863. Земля и люди. [Сборник статей]. Рига, Латгосиздат, 1962. 
230 с. с илл. 26 см. 5.000 экз. 1 р. 10 к. В пер. — В вып. дан. сост.; 
П. Алексеев. — На латыш, яз. — [63-566] п

По материалам газ. «Сельская жизнь». бЗст
7864. Игнатов, Л. П, Создание изобилия сельскохозяйственных продук­

тов — важнейшее условие построения коммунизма. М.. 1962. 32 с.
20 с.м. (0-во по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. Науч.- 
метод. совет по пропаганде с.-х. знаний и передового опыта). 10.000 экз. 
6 к. — Библиогр.: с. 31—32. — [63-5059] п 338.1 (47) +  [016.3]

7865. Каарамаа, Л. Я. Советская деревня на пути к коммунизму. 
Таллин, Эстгосиздат, 1962. 91 с. с илл. 20 см. (От соц. экономики — к 
коммунистич. экономике). 3.000 экз. 12 к. — На эстон. яз. — (62-86907] п

338.1(47.42)
7866. Кочеров, Виктор. Люди большой мечты. [О передовиках сел.

хозяйства Узбекистана]. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 122 с. 16 см, 
(Решения XXII съезда в действии). 5.000 экз. 10 к. — На узбек, яз. — 
[62-89849] п 63ст(584.4)

7867. Мирзоев, А, М. Замечательные дела Кнчмалкинцев. [О живот­
новодческом совхозе «Кичибалыкъ»]. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд.,
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1962. 39 с. с илл. 14 см. (Наши маяки). 500 экз. 2 к. — На балкар, яз, — 
[62-80732] п 338.1Сов : 636(47.912)

7868. Мотов, С. И. Планирование производственно-финансовой дея­
тельности совхоза. (Лекции восьмая — шестнадцатая). Изд. 3-е. М., 
1962. 140 с. 20 см. (Упр. с.-х. высш. учеб, заведений М-ва сел. хозяйства 
РСФСР. Всерос. заоч. учетные курсы «ВЗУК»). 6.000 экз. 23 к. — [63-6092]

631.153-1-631.16] ; 338.1Сов
7869. Назаров, М. Дары Жнлвона. (Опыт работы колхоза «Москва»

Гиждуванского района Бухарской обл.) Ташкент, Госиздат УзССР, 
1962. 71 с. с илл. 16 см. (Берите с них пример!) 5.000 экз. 8 к. — На уз­
бек. яз. — [62-90711] п 338.1К(584.43)

7870. Не зря жить на земле. [Обсуждение статьи Н. Г. Заглады «До­
рожите честью хлебороба» в колхозах Киргизии]. Фрунзе, Киргизгос- 
издат, 1962. 92 с. с илл. 17 см. 1.350 экз. 8 к. — В вып. дан. сост.: А. Д. 
Ткаченко. — [63-4844] п 331.0:63(47)

7871. Новое в сельскохозяйственной науке и практике. [Сборник ста­
тей]. Пермь, Кн. изд., 1962. 22 см. (НЮ  сел. и лесного хозяйства. 
Перм. обл. правл.)

Вып. 3. Экономика. [Сост. Б. И. Суслов и И. Г. Конторович]. 104 с.
с диагр. 2.000 экз. 16 к. — [63-6822] п 338.1(47.813)

7872. Опыт производственного обучения студентов. (Материалы науч.-
метод. конференции 1961 г.) [Ред. коллегия: А. С. Радов (отв. ред.) и 
др.] Волгоград, 1962. 194 с. 20 см. (М-во сел. хозяйства РСФСР. Ме­
тод. сборник Волгогр. с.-х. ин-та. Вып. 3). 250 экз. 1 р. 38 к. — 
[63-3047Ж] п 63(076.5)-1-378: 371.42(47.874)

7873. Полторацкий, Виктор. Человек и земля. [Очерк о пред, колхоза
«Большевик» А. В. Горшкове]. М., «Сов. Россия», 1963. 113 с. с портр.; 
7 л. илл. 15 см. (Люди Советской России). 15.000 экз. 28 к. В пер. — 
[63-6077] п 338.1 К (47.38)

7874. Полынский, П. А. Колхозная демократия в новых условиях.
Киев, Госсельхозиздат УССР, 1962. 202 с. 21 см. 8,000 экз. 39 к. В пер. — 
На укр. яз. — [63-1974] п 338.1К(47.71)

7875. Романенко, И. Н. Интенсификация колхозного и совхозного про­
изводства. Киев, 1962. 51 с. 20 см. (0-во по распространению полит, м 
науч. знаний УССР. Серия 5. № 12). 25.700 экз. 7 к. — Библиогр. в конце 
книги. — На укр, яз. — [62-91624] п 338.1 (47)-Г [016.3],

7876. Седых, Ю. В. Новое в организации труда в колхозах. Волог­
да, Кн. изд., 1962. 48 с. 20 см. 3.000 экз. 6 к. — [63-5856] п

631.15 : 338.1К(47.22)
7877. Сельский строитель. [Сборник статей]. Саранск, Мордов. кн.

изд., 1962. 96 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 12 к. — В вып. дан. сост.: 
В. Егоров. — [63-6122] п 631.2(47.883)

7878. Трудом возвеличены. [О тружениках колхоза им. XXII съезда 
КПСС Бершад. района. Сборник). Винница, Обл. кн.-газ. изд., 1962. 
120 с. с илл. 21 см. 15.000 экз. 15 к. — На укр. яз. — [62-87927] п

63ст(47.731)
7879. Хозяйственный расчет и финансы в колхозах. [Сборник статей]. 

Тбилиси, Изд-во Груз. с.-х. ин-та, 1962. 246 с. 21 см. , 1.000 экз. 53 к, 
В пер. — На груз. яз. — [62-88616] п

631.15-Р631.16] : 338.1 К-1-338.1К : 658.15
7880. Худиев, Ш. Ю. Денежная оплата труда в колхозах. (Из опыта

колхоза им. Героя Асадова Ждановского района). Баку, Азернешр, 
1962. 36 с. 20 см. (М-во производства и заготовок с.-х. продуктов АзССР. 
Передовой опыт в сел. хозяйстве). 5.000 экз. 5 к. — На азербайдж. яз. — 
[62-88339] п 338.1К: 331.2(47.924)
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7881. Худушин, Ф. С. Коммунизм и обновление земли. [Успехи и пер­
спективы развития советского соц. сел. хозяйства]. Киев, Госполитиз- 
дат УССР. 1962. 171 с. 20 см. 7.000 экз. 18 к. — На укр. яз. — [62^9Ш10]^п

7882. Честь хлебороба. [Отклики на выступление Н. Г. Заглады. 
Минск, Сельхозгиз БССР, 1962]. 155 с. с илл. 117 см.
В вып. дан. ред.-сост.: И. Таркапло. — На белорус, яз. —

331.0 : ЬЗ(4лЬ0)
7883. Шепелин, О. П. Правила производственной санитарии для Работ­

ников сельского хозяйства. Благовещенск, Амурское кн. изд., 1962. 
32 с 20 см (Амурский обл. отд. здравоохранения. Амурская обл. сан.-эпи- 
демиол. станция). 1.000 экз. 4 к. -  Библиогр. в “ нце книги. -  
[63-5912] п 614.3 :63-1-.[01Ь.31

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное 
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. Механизация животноводства — см. XVII, 5)

7884. Зейликман, X. Н. Мелкокапельный вентиляторный опрыскиватель
«Заря». Кишинев, Партиздат, 1962, 9 с. с илл, 20 см. (Молдав. НИИ 
садоводства, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 
1.500 экз. 1 к. — [63-6118] п 632.941

7885. Карпенко, А. Н. и Полевицкий, К. А. Сельскохозяйственные ма­
шины II орудия. [Для с.-х. техникумов по специальности «Механизация
сел. и лесного хозяйства»]. 2-е доп. изд., [с 4-го переработ. и доп. рус.] 
Таллин, Эстгоснздат, 1962. 472 с. с илл.; 5 л. илл. 27 см, 4.000 экз,
1 р. 70 к. В пер. — На эстон. яз. — [63-1851] п 631.3

7886. Кирюхин, А. М. Хлеб и машины. [О путях техн. перевооруже­
ния сел. хозяйства]. М., «Сов. Россия», 1962 , 464 с. с илл. 17 см.
15.000 экз. 60 к. В пер. — [63-5624] п 631.3

Кобезский, В. Л. и Нищук, С. М. Практическая езда на тракторах, ав­
томобилях и самоходных сельскохозяйственных машинах. — См. 8001

7887. Кудрявцев, И. Ф. Электричество и автоматика в сельском хозяй­
стве [БССР|. Минск, Сельхозгиз БССР, 1962. 52 с. с илл. 20 см, 
(Решения XXII съезда КПСС в действии). 6.500 экз. 6 к. — Библиогр.: 
с. 50—51. — На белорус, яз. — [62-89261] п 631.3(47,60)-|-[016.3]

7888. Механизация и электрификация сельского хозяйства. (С.-х. ма­
трицы, эксплуатация машинно-тракт. парка, механизация животноводческих 
ферм). [Сборник статей. Ред. коллегия: ...В. И. Казарцсв (отв. ред.) и 
др.[ Л., Сельхозиздат, [Ленингр. отд-нне], 1962. 287 с. с илл. 22 см. 
(М-во сел. хозяйства РСФСР. Записки Ленингр. с.-х. ин-та. Т. 88).
1.000 экз. 85 к. — [63-3267Ж] п 631.3

7889. Новое в организации технического обслуживания сельскохозяйст­
венной техники. (Советы специалистов). Науч. ред. С. В. Мельников. 
Л., 1963. 20 с. с илл. 21 см. (Ленингр. отд-нне О-ва по распространению 
полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. 
Ленингр. обл. объединение «Сельхозтехника». Ленингр. обл. совет Все- 
союз. о-ва изобретателей и рационализаторов. Б-чка сел. рационализато­
ра. Вып. 6. Опыт передовиков — каждому механизатору сел. хозяйства!)
2.000 экз. 10 к. — [63-6060] п 031.3-7

7890. Ремонту машин — высокое качество. [Сборник статей. Ред.-
сост. В. И. Ковалев]. Смоленск, Кн. изд., 1963. 43 с. с илл, 20 см.
(Смол, обл. объединение «Сельхозтехника»), 1.500 экз. 5 к. — [63-6396] п

631.3-77
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7891. Роженцев, В. А. и Туркель, Л. Г. Ремонт сельскохозяйственных 
машин. Пер. со 2-го доп. и переработ. изд. Рига, Латгосиздат, 1962. 
296 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 50 к. В пер. — На латыш, яз. — [62-92370] п

631.3- 77
7892. Руденко, А. И. Как экономно расходовать нефтепродукты [в

совхозах и колхозах]. М., Изд-во М-ва сел. хозяйства РСФСР, 1962. 
24 с. с илл; 21 см. (Всерос. объединение Совета Министров РСФСР «Рос- 
сельхозтехника». БТИ). 40.000 экз. Беспл. — Авт. указан в вып дан. — 
[63-5916] п 631.37:662.7

7893. Сельские рационализаторы. Белгород, Кн. изд., 1962. 44 с.
с илл. 20 см. Э.ООО экз. 5 к. — (63-6651] п 631.3(47.395.1);

7894. Сельскохозяйственные комбайны. Под ред. П. Т. Гончаренко.
Киев, Госсельхозиздат УССР, 1962. 311 с. с илл.; 1 отд. л. черт. 21 см. 
(Пособие для подготовки сел. механизаторов). 95.000 экз. 59 к. В пер.— 
Перед загл. авт.: В. С. Гапоненко, П. Т. Гончаренко, И. Н. Каплин 
и др. — На укр. яз. — [63-2144] п 631.354.2

7895. Соловьев, В. И. Виноградопосадочная машина ВПМ-2Г. Ки­
шинев, Партиздат, 1962. 5 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, 
виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к. — 
[63-4841] п 631.332:634.8

7896. Тигранян, Т. Г. Оплата труда механизаторов в колхозах рес­
публики. Ереван, Айпетгюхрат, 1962. 86 с. 20 см. (М-во производства 
и заготовок с.-х. продуктов Арм. ССР. НИИ экономики и организации 
сел. хозяйства). 2.000 экз. 4 к. — На арм. яз. — [62-90496] п

331.20 : 631.3(47.925)
7897. Улучшить качество ремонта. (Предложения сел. рационализато­

ров). Науч. ред. С. В. Мельников. Л., 1963. 28 с. с илл. 21 см. (Ле- 
нингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. 
Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Ленингр. обл. объединение «Сель­
хозтехника». Лепннгр. обл. совет Всесоюз. о-ва изобретателен и рациона­
лизаторов. Б-чка сел. рационализатора. Вып. 5. Опыт передовиков — каж­
дому механиаатору сел. хозяйства!) 2.000 экз. 16 к. — [63-6059] п

631.3- 77

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение
7898. Благовидов, Н. Л. Качественная оценка земель и их рациональ­

ное использование. Л., 1962. 88 с. 22 см. (0-во по распространению 
полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. отд-ние). 1.700 экз. 15 к. — 
[63-6071] п 631.164.25 +  631.4:55

7899. Вопросы фитопатологии и иммунитета растений. [Сборник ста­
тей. Отв. ред. М. Н. Родигин]. Харьков, 1962. 247 с. с илл. 26 см. 
(М-во сел. хозяйства УССР. Труды .Харьк. ордена Трудового Красного 
Знамени с.-х. ин-та им. В. В. Докучаева. Т. 38(75)). 1.000 экз. 1 р. 6 к. — 
Библиогр. в конце статей. — [63-1661ж] п 632.3/4+ [016.3]

7900. Зиганшин, А. А. Пропашная система земледелия и севообороты.
Казань, Таткнигоиздат, 1962. 32 с. 20 см. (Б-чка хлебороба). 4.000 экз. 
4 к. — На татар, яз. — [62-87378] п 631(47.85)

7901. Качалова, 3. П. и Харитонов, Д. М. Борьба с вредителями и бо­
лезнями полевых культур. М., Сельхозиздат, 1963. 208 с. с илл. 20 см. 
(Учебники и учеб, пособия для подготовки с.-х. кадров массовой квалифи­
кации). 37.000 экз. 27 к. — На обл. авт. не указаны. — [63-6050] п

633 : 632+ 632.2/.7 : 633
7902. Кудзин, Ю. К. Бактериальные удобрения. Киев, Госсельхоз­

издат УССР, 1962. 107 с. с илл. 20 см. 8.000 экз. 20 к. — Библиогр.: 
с. 106. — На укр. яз. — [62-90806] п 631.847.2(47.71) + [016.3]
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7903. Мезин, А. Ф. и Пилько, М. М. Краткий справочник по ядохими­
катам и. аппаратуре. [Средства защиты растений]. Минск, Сельхозгиз 
БССР, 1962. 116 с. с илл. 17 см. 9.500 экз. 11 к. — [63-5628] п

632.944-632.95К08)
7904. Микрюков, М. Агроном Василий Лазуков. [Очерк]. Пермь, 

Кн. изд., 1962. 26 с. 14 см. (Пермяки — Герои Соц. Труда). 2.000 экз. 
2 к. — На обл. авт. не указан. — [63-5523] п

631 (47.813) (092Лазуков) -1-331 (47) (092Лазуков)
7905. Михаловский, А. Г. и Лисогоров, С. Д. Системы земледелия.

Киев, Госсельхозиздат УССР, 1962. 80 с. 22 см. (М-во сел. хозяйства 
УССР). 36.000 экз. 11 к. — На укр. яз. — [62-91918] п 631(47.71)

7906. Надеев, А. Н. Честь хлебороба. [О таланкинской тракторно-по­
леводческой бригаде колхоза «За мир» Пыщугского района].- Костро- 
-ма, Кн. изд., 1962, 27 с. 16 см. 3.000 экз. 2 к. — [63-5866] п

631.15ст(47.35)
7907. Наумов, В. А. Дары пропашной системы. [Рассказ пред, колхо­

за «Заветы Ильича» Ромоданов. произвол, упр. Лит. запись Н. Д. Аксе­
нова]. Саранск, (Мордов. кн. изд.], 1962. 28 с. 20 см. (Решения
XXII съезда КПСС — в жизнь!) 3.000 экз. 4 к. — [63-6121] п

631(47.883)
7908. Новое в возделывании сельскохозяйственных культур. [Сборник

статей. Ред. коллегия: В. Д, Тнмошиннн (отв. ред.) и др.] Минск, 
Сельхозгиз БССР, 1962. 122 с. с илл. 20 см. (М-во сел. хозяйства БССР. 
Гродн. с.-х. ин-т). 3.300 экз. 26 к, — Библиогр, в конце статей. — 
[63-6816] п 631 (47.60)-!-[016.3]

7909. Рунов, С. За освоение интенсивной системы земледелия. 
Калуга,' Кн. изд., 1962. 96 с. с илл, 20 см. 2.000 экз. 13 к. — [63-6090] п

631(47.392)
7910. Словарь терминов по почвоведению и агрохимии. [Русско-азер- 

байдж.] Баку, Изд-во АН АзССР, 1962. 76 с. 20 см. (Терминол. ком. 
при Президиуме АН АзССР). 800 экз. 18 к. — На обороте тит. л. сост.: 
Б. М. Агаев, К. Е. Алекберов, Г. А. Алиев и др. — [62-91105]

631.4 : 55(038) -+-491.71-316.4 = 94.362-: 631.4 : 55
7911. Соболев, А. С. Практикум по сельскохозяйственной энтомологии. 

Пер. с рус. Киев, Госсельхозиздат УССР, 1962. 324 с. с илл. 22 см. 
(Учебники- и учеб, пособия для высш. с.-х. учеб, заведений), 11.700 экз. 

56 к. В пер. — Библиогр.: с. 320 — 322. — На укр. яз. — [62-90675] п
632.7(076.5)-!-[016.3]

7912. Худяков, П. Д. Экономика орошения на Украине. Киев, Гос­
сельхозиздат УССР, 1962. 102 с. 22 см. 3.000 экз, 17 к. — Библиогр. в
конце книги. — [63-5210] п 631.6 : 626.8.0031 (47.71)[016.3]

7913. Шеппель, П. А. Паводок и понмд. Волгоград, Кн. изд., 1962.
68 с. с илл.; 2 л. черт. 20 см. (Освоим Волго-Ахтубинскую пойму!).
3.000 экз. 12 к. — [63-7199] п 631.619(47.874)

4. Частное растениеводство
7914. Андрющенко, Д. П. Выращивание карликовых деревьев на силь­

норослых подвоях. Кишинев, Г1артиздат, 1962. 8 с. с илл. 20 см. (Мол- 
дав. НИИ садоводства, виноградарства и виноделия. В помощь производ­
ству). 1.500 экз. 1 к. — [63-5402] п 634.1/7(47.75)

7915. Ахунова, Турсуной. О том, что сердцу дорого. (Автобногр. рас­
сказ механика-водителя хлопкоуборочной машины колхоза им. Кирова, 
Чиназского района Ташк. обл. Лит. запись Н. Пентюховой]. Ташкент,
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«Еш гвардия», 1962. 175 с. 
бек. яз. — [62-88630] п

с илл. 17 см. 30.000 экз. 38 к. В пер. — На уз-

633.51 ; 631.55ст(584.41) -1-331 (47) (092Ахунова)
7916. Балашев, Н. Н. и Земан, Г. О. Овощеводство. Учебник для сту­

дентов с.-х. вузов. Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1962. 400 с. с илл.; 
6 л. илл. 22 см. 3.000 экз. 98 к. В пер. — Библиогр.; с. 398 (15 назв.) — 
На узбек, яз. — [63-2454] п 635-Ь [016.3]

7917. Балбаков, М. Пути снижения затрат труда на возделывание са­
харной 9 веклы в Киргизии. Фрунзе, Киргизгосиздат, 1962. 74 с. 20 см.
1.000 экз. 10 к. — [63-6019] п 633.63(584.8)

7918. Бойко, Г. П. Лучшие районированные и новые перспективные
сорта овоще-бахчевых культур в Таджикистане. [Душанбе], Сельхоз- 
издат, [1962]. 22 с. с илл.; 2 л. илл. 28 см. (М-во производства и заго­
товок с.-х. продуктов Таджик. ССР. Глав. упр. с.-х. науки и подготовки 
кадров). 1.000 экз. 70 к. — [63-5032] п 635:631.52(584.5)

7919. Букатарь, П. И. Чеканка побегов на маточниках подвойных лоз.
Кишинев, Партиздат, 1962. 10 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводст­
ва, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к.— 
[63-5404] п 634.8 : 631,54(47.75)

7920. Букин, Е. П. и Щеглов, С. В. Возделывание сахарной свеклы и 
зернобобовых культур в Астраханской области. Астрахань, «Волга», 
1962. 68 с. с илл. 14 см. (Астрах, гос. с.-х. опыт, станция). 2.000 экз. 5 к.— 
Библиогр.: с. 66 — 67. — [63-6133] п

633.3-Ь 633.65-Ь 633.63] (47.891 Н -[016.3]
7921. Букреев, В. Работать ло-сапуновски! [Рассказ мёханизатора-ку- 

курузовода совхоза «Новосильский»]. Орел, Кн. изд., 1962. 28 с. с илл. 
14 см. (Школа Петра Сапунова). 3.000 экз. 2 к. — [63-6852] п

633.15 ; 631.3ст(47.394)
7922. Верещагина, В. В. Грушевый галловый клещ и борьба с ним.

Кишинев, Партиздат, 1962. 13 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводст­
ва, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 2 к.— 
[63-7189] п 634.13 : 6324-632.654 : 634.13] (47.75)

7923. Володин, В. С. и Павлов, И. П. Рожь — основной хлеб. Во­
логда, Кн. изд., 1963. 64 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 9 к. ■— [63-5849] п

633.14(47.22)
Выскварко, Г. Г. Оидиум винограда и борьба с ним. Кишинев, 

с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виногра­
дарства н виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к.— [63-5403] п

634.8 : 632-Ь632.4 : 634.8] (47.75)
7925. Залтур, Г. К. Противоэрозионные защитные полосы на виноград­

никах. Кишинев, Партиздат, 1962. 7 с. 20 см. (Молдав. НИИ садовод­
ства, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 
1 к. — [63-7209] п 634.956.584 : 634.8(47.75)

7926. Иванов, П. В. Культура винограда на склонах. Кишинев, 
Партиздат, 1962. 24 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виногра­
дарства и виноделия). 1,500 экз. З к.— [63-6120] п 634.8:631.613(47.75)

7927. Ковальский, М. В. Сахарная свекла на полях Чечено-Ингушетии.
Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1962; 40 с. с портр. 20 см. 1.000 экз. 
6 к. — [63-5894] п ' ■ 633.63(47.913)

7928. Лейн, А. Н. Вишня и черешня. Ташкент, Госиздат УзССР,

7924.
Партиздат, 1962. 9 с.

1962, 50 с. 17 см. 5.000 экз. 6 к. — На узбек, яз.

7929. Лекции по овощеводству. Кишинев, 
1962. 160 с. с илл. 21 см. (М-во производства и
4 Ки. лет. Хо 9

— [62-90714] п 
634.234^634.24] (584.4)
Сельхозиздат МССР, 

заготовок сельхозпро-
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дуктов МССР. Молдав. НТО сел. хозяйства. В помощь школам передо­
вого опыта). 5.000 экз. 35 к. — [63-4862] п 635(47.75)

7930. Львин, Н. С. Борьба с эрозией почвы в садах на склонах. Ки-',
шинев, Сельхозиздат МССР, 1962. 84 с. с илл. 22 см. 2.188 экз. 12 к. — 
[63-5514] п 634.1/7 : 631.613 + 631.4 ; 551.,3] (47.75)

7931. Механизация возделывания и уборки гречихи и проса. М., 
Изд-во М-ва сел. хозяйства РСФСР, 1962. 35 с. с черт. 22 см. 28.100 экз.
5 к. — Перед загл. авт.: Н. Я. Иванов, С. С. Лебедев, А. И. Малицкий,
А. И. Филиппов. — [63-6493[ п 633.12+633.17] : 631.3

7932. Михайлюк, И. В. Вишневая муха и борьба с ней. Кишинев, 
Партиздат, 1962. 8 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виногра­
дарства I! виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к. — 
загл. авт.: И. Б. [!] Михайлюк. — [63-5405] п

634.24 : 632 +  632.77 : 634.24] (47.75)
7933. Михайлюк, И. В. Двулетная листовертка и борьба с ней. Ки­

шинев, Партиздат, 1962. 8 с. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виногра­
дарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к. — Перед 
загл. авт.: И. Б. [!] Михайлюк. — [63-5409] п

634.8 : 632 +  632.78 : 634.8] (47.75)
7934. Мухамедханов, С. Химнчебкип способ повышения урожая хлоп­

ка. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962..39 с. с илл. 16 см. (Учитесь у них!)
5.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — [62-91108] п 633.51 : 631.547

7935. Некрасова, А. А. Посадка винограда на террасах. Кишинев,
Партиздат, 1962. 8 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виногра­
дарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к. — 
[63-5408] п  ̂ 634.8:631.613(47.75)

7936. Новые для Молдавии сорта косточковых плодовых культур.
Кишинев, Партиздат, 1962. 14 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводст­
ва, виноградарства и виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 2 к.— 
Перед загл. авт.: В. Я. Маслов, С. А. Соколова, В. К. Смыков, И. П. Цур- 
кан. — [63-5406] п 634.2:631.52(47.75)

7937. Нури, Хамид. Девушка пришла в степь. Очерк |о бригадире 
.хлопководческой бригады совхоза № 6 Гузарского района Сухандарьин. 
обл. М. Караматовой]. . Ташкент, «Еш гвардия», 1962. 31 с. 17 см. 
(Молодые герои семилетки). 10.000 экз. 4 к. — На у'збек. яз. — [62-81454] п

633.51 : 631.Зст(584.4)
7938. Патерило, Г. А. Размещение сортов сливы на участке. Киши­

нев, Партиздат, 1962. 8 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ животноводства, 
виноградарства н виноделия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к.— 
[63-5407] п 634.22 : 632 +  632.26 : 634.22] (47.75)

7939. Патерило, Г. А., Верещагина, В. В. и Флоринская, Г. Н. Обез­
зараживание плодовых сеянцев и саженцев. Кишинев, Партиздат, 1962.
6 с. с илл. 20 см. (Молдав. НИИ садоводства, виноградарства и виноде­
лия. В помощь производству). 1.500 экз. 1 к. — [63-4816] п

634.1/7:631.537] : 632
7940. Пашинян, Р. X. Труженик земли. [Очерк о бригадире-овощево- 

де села Самагар Эчмиадзинского района Е, Саакяне|. Ереван, .4йпет- 
рат, 1962. 22 с. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — На арм. яз. — [62-87895[ п

635ст(47.925)
7941. Развитие садоводства и виноградарства в колхозе «Дружба наро­

дов» [Красногвардейского района]. М., Сельхозиздат, 1962. 127 с. с 
илл. 19 см. 4.000 экз. 17 к. — Перед загл. авт.: И. А. Егудин, И. Н. Блув- 
штейн, М. М. Караман, Н. П. Паневский. — [63-6492] п 634.1/.8(47.79)

7942. Сапаров, Джангабай. Опытный хлопкороб Утебаев. (Очерк об 
опыте работы Таджимурата Утебаева, бригадира хлопководческой бригады
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совхоза им. Кирова, Кунградского района). Нукус, Каракалпакгиз, 
1962. 52 с. 17 см. (Передовики семилетки). 3.000 экз. 5 к. — На каракалп. 
яз. — [62-86580] п - 633.51ст(584.492)

7943. Сорта огурцов и помидоров для закрытого грунта. [Сборник ма­
териалов. Общая ред. П. Е. Маринича. Предисл. К. Назаренко]. М*., 
Сельхозиздат, 1962. 112 с. 22 см. (Гос. комис. по сортоиспытанию с.-х. 
культур при М-ве сел. хозяйства СССР). 2.000 экз. Беспл. — [63-5045]

635.63 +  635.64] : 631.52
7944. Справочник по кукурузе. М., Сельхозиздат, 1962. 520 с. с илл. 

21 см. 90.000 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Авт. разделов: А. Л. Захарченко, 
П. В. Демченко, А. Ф. Якухина. — Библиогр.: с. 514 — 515. — [63-6790] п

633.15(08)+ [016.3]
7945. Твердохлеб, Е. И. За звено коммунистического труда. [Опыт 

возделывания кукурузы и сахарной свеклы в колхозе «Б1льшовик» Валков, 
района. Лит. запись Л. И. Доброскока]. Харьков, Кн. изд., 1962. 
44 с. с илл. 20 см. 2.200 экз. 6 к. — На укр. яз. — [62-89544] п

633.15+633.63] (47.714)
7946. Торосян, Ц. А. и Маргарин, А. Г. Результаты государственного 

сортоиспытания кукурузы. Ереван, Айпетгюхрат, 1962. 79 с. 20 см.
1.000 экз. 9 к. — На арм. яз. - -  [62-90988] п 633.15 : 631.52(47.925)

7947. 460 центнеров арбузов с гектара. Опыт работы бахчеводческой
бригады А. М. Савенкова колхоза нм. Ленина, Лиман, района Астрах, 
обл. Астрахань, «Волга», 1962. 28 с. с илл. 14 см. (Астрах, гос. с.-х. 
опыт, станция).'2.000 экз. 2 к. — [63-6134] п 635.615ст(47.891)

7948. Чумаш, В. Рассказ об урожа'е [кукурузы. Находкинский совхоз
Партизанского района. Лит. запись Ю. И. Кашука. Владивосток, При­
мер. кн. изд., 1962]. [2], 19 с. 17 см. (Опыт мастеров сел. хозяйства При­
морья). 3.000 экз. 2 к. — [63-5294] п 633.15ст (57.341)

7949. Шпиньков, И. Ф. Возделывание сахарной свеклы в звене А. Эбе-
ля. Фрунзе, 1962, 27 с. с илл. 22 см. (М-во производства и заготовок 
с.-х. продуктов Киргиз. ССР). 1.000 экз. Беспл. — На киргиз, яз. — 
[63-1497] '  633.63: [631.15 +  631.3(584.8)

Л е с н о е  х о з я й с т в о  
(Лесозаготовки — см. XVI, II)

7950. Дрюченко, М. М. Закреплением облесение песков. Киев, Гос- 
сельхозиздат УССР, 1962. 111 с. с илл. 16 см. (Б-чка по лесоводству),
7.000 экз. 13 к. — На обл. авт. не указан. — На укр. яз. — [62-87906] п

634.956.5(47.71)
7951. Побединский, А. В. Изучение лесовосстановительных процессов.

(Метод, указания). Красноярск, Кн. изд., 1962. 63 с. с черт. 20 см. 
(АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т леса и древесины), 1.200 экз. 12 к. — Би­
блиогр.: с. 51—52. — [63-5317] п > 634.952+[016.3]

5. Животноводство
7952. Аваков, Р. Д. Бачмаго — старший чабан [колхоза «Ленинский

путь» Баксанского района]. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн.. изд., 1962. 
34 с. 14 см. (Наши маяки). 2.000 экз. 2 к."— На обл. авт. не указан. — 
[63-8126] п 636.3.083ст(47.912)

7953. Аламанов, Б. Экономика овцеводства Прииссыккулья. Фрунзе,
Киргизгосиздат, 1962. 158 с. с илл. и карт. 21 см. 2.500 экз. 45 к, В пер.— 
На киргиз, яз. — [63-852] п , 338.1:636.3(584.8)
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7954. Антибиотики — резерв увеличения производства мяса. М.,
1962. 20 с. 22 см. (НТО сел. хозяйства. Центр, правд.) 5.000 экз. Б. ц. — 
Перед загл. авт.; Гаврилова О. А., Первов Н. Г., Лепнова В. И., Образ­
цова А. С. — [63-6017] п 636.087.7

7955. Басистов, Н. И. Механизация доения и первичной обработки мо­
лока на фермах. Уфа, Башкнигоиздат, 1962. 128 с. с илл.; 12 л. черт. 
20 см. 3.000 экз. 28 к. — Бнблногр.: с. 125 — 126. — [63-4863] п

637.125 4-664.97-]-,[016.3]
7956. Башкатов, В. П., Суяров, В. Ф. и Ярощук, С. К. Мясо-шерстное 

овцеводство в Ростовской области. Ростов н/Д, Кн. изд., 1962. 56 с. с 
илл. 20 см. (Б-чка овцевода). 3.000 экз. 8 к. — [63-5386] п

636.3(47.892)
7957. Бовкун, Ю. И. и Постников, Г. М. Шире использовать мочевину

в корм скоту. Черкесск, Карачаево-Черкес. кн. изд., 1962. 18 с. 20 см.
1.000 экз. 2 к. — [63-6520] п 636.087.7

7958. Будут миллионы мясных цыплят. Лит. запись Н. И. Коняева.
М., Сельхозиздат, 1962. 56 с. с илл. 20 см. 24.000 экз. 7 к. — Перед загл. 
авт.: В. М. Волосюк, И. 3, Кряж, В. В. Мириаиашвили, А. Ф. Морозов.— 
[63-5906] п 636.5.083.37

7959. Гоциридзе, Н. К. Племенная работа в скотоводстве Грузни. 
Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1962. 312 с. с илл. 22 см. 2.000 экз. 75 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 306 — 310. — На груз. яз. — [63-2458] п

636.082(47.922)4-[016.3]
7960. Иванова, И. Н. и Иванов, В. К. Скармливание кукурузного си­

лоса молодняку. Новгород, газ. «Новгор, правда», 1962 [вып. дан. 
1963]. 12 с. 19 см. (Новгор. гос. с.-х. опыт, станция). 1.000 экз. 3 к. — 
На обл. авт. не указаны. — [63-0678] п 636.2.085.52(47.24)

7961. Кадыров, С. и Аюпов, А. Богатыри «Каракума». [Очерк о кара­
кулеводах совхоза «Каракум»]. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 27 с. 
с илл. 20 см. 1.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — [62-90171] п ■

636.3.083ст(584.4)
7962. Колесник, А. С. Чтобы мяса было вдоволь. [Опыт колхоза «Ле-

ншським шляхом» Градижского района]. Полтава, Обл. кн.-газ. изд., 
1962. 32 с. с илл. 20 см. (В помощь животноводам). 2.400 экз. 4 к. — На 
укр. яз. — [62-90820] п 636(47.713)

7963. Лэгута, А. Ф. Шире внедрять травяную муку в птицеводство.
М., 1962. 15 с. 21 см. (НТО сел. хозяйства. Центр, правл.) ' 7.000 экз. 
Б. ц. — [63-5915] п 636.5.086.2

7964. Манойленко, А. П. Фабрика качественного мяса. [Колхоз 
«Искра» Александровского района Кировогр. обл.] Черкассы, Обл. 
кн.-газ. изд., 1962. 40 с. 17 см. 3.000 экз. 5 к. — На укр. яз. — [62-87960] п

636(47.726)
7965. Манучаров, А. Б., Раси-заде, Ш. А. и Быстрицкий, В. Е. Каче­

ственное улучшение скотоводства и создание кавказской бурой породы 
скота в Азербайджане. . Баку, Азернешр, 1962. 239 с. с илл. 21 см.
1.500 экз. 34 к. В пер’. — Библиогр.: с. 233 — 238 (118 назв.) — [63-4855] п

636.2.082(47.924)4- [016.3]
7966. Матюковский, Г. И. Сердце коммуниста. [Очерк о птичнице

колхоза им. акад. Мосолова села Кулакове Г. С. Родюшкиной]. Йош­
кар-Ола, Маркнигоиздат, 1962. 20 с. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — В вып. дан. 
авт.: Г. И. Матюковский (Матюков). — На марийск. яз. (горн, наре­
чие). — [62-88330] п ' 636.5.083ст(47.3Л)

7967. Никифоров, Семен. Оленевод Верхоянья [А. А. Попов. Совхоз 
«Ленинскэй» Саккырыр. района]. Очерк. Якутск, Якуткнигоиздат,
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1962. 16 с. с портр. 14'см. (Передовики семилетки). 1.000 экз. 1 к. — На 
якут. яз. — [62-91635] п 636.294.083ст(57.31)

7968. Новое в механизации животноводческих ферм. (Предложения
сел. рационализаторов). Науч. ред. С. В. Мельников. Л., 1963. 39 с, 
с илл. 21 см. (Лёнингр. отд-ние О-ва по распространению полит, и науч 
знаний РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Ленингр. обл 
объединение «Сельхозтехника». Ленингр. обл. совет Всесоюз. о-ва изо 
бретателеп и рационализаторов. Б-чка сел. рационализатора. Вып. 4 
Опыт передовиков — каждому механизатору сел. хозяйства!) 2.000 экз 
20 к. — [63-6061] п ^636.0025

7969. Петров, А. Е. Вдвоем обслуживают 167 коров. (Очерк об ис­
пользовании агрегата «ёлочка» в колхозе «Россия» Цивил. района). Че­
боксары, Чувашгосиздат, 1962. 28 с. с илл. 20 см. (Равнение на маяки).
3.000 экз. 3 к. — На чуваш, яз. — [62-87904] п 637.125

7970. Присмотров, П. Ф. Эффективно использовать корма в животно­
водстве. Пособие для студентов с.-х. техникумов. Минск, Сельхозгнз 
БССР, 1962. 23 с. 20 см. (М-во сел. хозяйства БССР). 4.700 экз. 3 к. •— 
[63-7201] п 633.085

7971. Производство кормов. [Сборник]. Белгород, Кн. изд., 1962. 
118 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 15 к. — [63-6812] п

636.0854-633.2/. 4] (47.395.1)
7972. Прянишников, Б. Е. Оренбургские приемы стрижки овец. М.,

1962. 17 с. с илл. 22 см. (Выставка достижений нар. хозяйства СССР. Отд. 
информации и печати. Павильон «Овцеводство»). 5.000 экз. 3 к. — Авт. 
указан в вып. дан. — [63-5815] 636.3.088.4

7973. Ростомян, К. Е. Автоматизированные поточные линии транс­
портных процессов на животноводческих фермах. Ереван, Айпетгюхрат, 
1962. 170 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 23 к. — Библиогр.: с. 164 — 168. — 
На арм. яз. — [62-90794] п 636.0025-52-1-[016.3]

7974-75. Сеитов, В. П. Две свиньи на один гектар пашни. Фрунзе, 
Киргизгосиздат, 1962. 60 с. с илл. 17 см. 1.500 экз. 6 к. — [63-5633] п

636.4.083ст(584.8)
То же. Фрунзе, Киргизгосиздат, 1962. 63 с. с илл. 17 см. 1.500 экз. 

6 к. — На киргиз, яз. — [63-5261] п
7976. Сергеев, П. И. Мясной конвейер. [Совхоз Темижбекского Ново-

Александров. района]. Ставрополь, Кн. изд., 1962. 40 с. 12 см.
(Инициатива и опыт). 5.000 экз. 2 к. — [63-6026] п 636.4.084ст(47.911)

7977. Скрыпников, Н. И. Кролиководство выгодно. [Опыт Горячевод- 
ского колхоза им. В. И. Ленина]. Ставрополь, Кн. изд., 1962. 51 с. 
13 см. (Инициатива и опыт). 5.000 экз. 3 к. — [63-6027] п

б36.92.083ст(47.911)
7978. Смирнов, Е. Г. Поучительный опыт. (Из опыта работы свиново­

дов Рост, обл.) Алма-Ата, Казсельхозгиз, 1962. 16 с. с илл. 20 см. 
(М-во сел. хозяйства КазССР. Упр. пропаганды и науч.-техн. информа­
ции). 4.000 экз. Беспл. — [63-7793] п 636.4.083(47.892)

7979. Советы по машинному доению коров. Тамбов, Кн. изд., 1962. 
36 с, 15 см. (В помощь животноводу). 1.500 экз. 3 к. — [63-6846] п

637.125
7980. Цыбиков, Б. Фабрика шерсти. (Из опыта разведения тонкорун­

ных овец забайкальской породы в колхозе «Коммунизм») [Могойтуйско- 
го района. Лит. запись В. Усарова]. Чита, Кн. изд., 1962. 43 с. с илл.
20 см. 5.000 экз. 6 к. — [63-5395] п 636.3.082(57.24)

7981. Шахильдян, А. С. и Хавронин, К. И. Передовой опыт в меж­
колхозном откорме скота. Кишинев, Сельхозиздат МССР, 1962. 32 с.
21 см. 2.688 экз. 5 к. — [63-6504] п 636.2.084-1-636.4.084] (47.75-Ь47.71)
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П ч е л о в о д с т в о .  Ш е л к о в о д с т в о  и т. п.
7982. Найчукоа, Д. Т. Опыт получения высоких медосборов в Сибири. 

[Предисл. Б. М. Канзафарова]. Кемерово, [Кн. изд.], 1962. 30 с. 20 см. 
(Обл. контора пчеловодства). 2.000 экз. 4 к.

В кн. также: В. С. Коптев. Улучшение качества пчелиных семей — 
важный резерв повышения медосбора. — [63-6479] 638.1ст(57.17)

6. Охота. Пушное звероводство. Рыбоводство и рыболовство.
Морские промыслы

7983. Курмангалиев, Т. Друзья моря. [Очерки о рыболовецких брига­
дах Казахстана]. Алма-Ата, Казгосполитиздат, 1962. 74 с. с илл. 20 см. 
1.400 экз. 9 к. — В вып. дан. в русском переводе загл.: Рыбаки уходят 
в море. — На казах, яз. — [62-84660] п 639.2:658.5(584.6)

XVIII. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

1. Общие вопросы
7984. Лазарев, Д. Ф. Техника безопасности на транспортном строитель­

стве. Пособие для строит, мастера. Изд. 2-е, переработ. и доп. М., 
1962. 164 с. с илл. 20 см. (М-во трансп. строительства СССР. Оргтраис- 
строй). 5.000 экз. 62 к. В пер. — На переплете авт. не указан. — Библи- 
огр.: с. 161 (12 назв.) — [63-5380] 625 : 658.283+[016.3]

2. Железнодорожный транспорт
7985. Байрамов, Ф. Молодой машинист [Р. Рахманов. Депо ст. Бала- 

джары Азербайдж. ж. д.] Баку, Детюниздат, 1962. 22 с. 20 см. (Мая­
ки комсомола). 2.000 экз. 4 к. — На азербайдж. яз. — [62-80772] п

625.282ст
7986. Гринблат, Б. Путеец Василий Кузнецов. [Очерк]. Пермь, 

Кн. изд., 1962. 32 с. 14 см. (Пермяки — Герои Соц. Труда). 2.000 экз. 
3 к. — На обл. авт. не указан. — [63-5524] п

625.17СТ+331 (47) (092Кузнецов)
7987. Изыскания и проектирование железных дорог. [Сборник статей].

Под ред. С. А. Орбелианца. Л., 1962. 81 с. с илл. 22 см. (Леничгр.
ордена Ленина ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. В. Н. Образ­
цова. Сборник трудов. Вып. 199). 600 экз. 37 к. — [63-2725ж] п

625.111
7988. Исследование прочности ходовых частей вагона. Сборник статей.

[Науч. ред. Н. Н. Невзорова]. Минск, Изд-во М-ва высш., сред. спец, 
и проф. образования БССР, 1962. 47 с. с илл. 21 см. (Белорус, ии-т инже­
неров ж.-д. транспорта). 600 экз. 19 к. — [63-6503] п 625.2.012

7989. Ларионова, Е. В. Расчет себестоимости перевозок по видам тяги
на железных дорогах. М., Транежелдориздат, 1963. 88 с. со схем.
20 см. 4.000 экз. 24 к. — [63-6390], п 656.2.0031+338.58:656.2
' 7990. Методика расчета и проектирования сооружений наименьшего
веса и вопросы применения пластмасс на железнодорожном транспорте. 
[Сборник статей. Ред. А. И. Виноградов]. Харьков, 1962. 120 с. с илл.; 
1 л. табл. 22 см. (М-во путей сообщения СССР. Харьк. ин-т инженеров 
ж.-д. транспорта им. С. М. Кирова. Науч. труды. Вып. 58). 500 экз.
45 к. — Библиогр. в конце статей, — [63-2319ж] п

624.04 4-679,5.0014+[016.3] 
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июссеиных

2.500 экз. 
по вопро-

7991. Сотников, Е. А. и Угрюмов, Г. А. Оперативное планирование
работы на станции. М., Трансжелдориздат, 1963, 58 с. с черт. 20 см. 
(Б-чка дежурного по станции и поездного диспетчера). 5.000 экз. 10 к. — 
[63-6391] п 656.21:658.51

7992. Эзрин, Г. С. и Будницкий, А. А. Электрическая схема тепловоза
ТЭЗ. Изд. 2-е. М., Трансжелдориздат, 1963. 58 с. со схем.; 2 л. схем.
21 см. (Б-чка машиниста тепловоза). 30.000 экз. 26 к. В пер — 
[63-7186] 625.282.012.9Э

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело
7993. Абросимов, К. Ф., Бромберг, А. А. и Катаев, Ф. П. Машины для 

строительства дорог. Дор., строит, и подъемно-трансп. машины, автомо­
били и тракторы. [Учебник для студентов вузов по специальности «Авто- 
ноб. дороги»]. Под ред. А. А. Бромберга. М., Машгнз, 1962. '510 с. 
с илл. 26 см. 15.000 экз. 1 р. 74 к. В пер. — [63-5265] п

625.73.0025
7994. Автомобильный транспорт за рубежом. (Сборник переводных 

материалов из иностр. периодич. литературы по вопросам автомоб. тран­
спорта). [Ред. коллегия: ...О. И. Манусаджянц (отв. ред.) и др.[ М., 
АвтотранснзЛат, 1963. 22 см. (М-во автомоб. транспорта и 
дорог РСФСР. Гос. НИИ автомоб. транспорта «НИИАТ»).

Вып. 4. Вопросы автобусного транспорта. 48 с. с илл.
15 к. — «Краткий перечень статей, опублик. в иностр. журн., 
сам автомоб. транспорта»: с. 46—47 (23 назв.) — [63-3048ж] п

629.113+629.114.5+'[016.3]
7995. Билибина, Н. Ф. Методика планирования и анализа производи­

тельности труда работников автомобильного транспорта. М., Автотранс- 
чздат, 1963. 40 с. 21 см. (М-во автомоб. транспорта и шоссейных дорог 
РСФ.СР. Гос. НИИ автомоб. транспорта «НИИАТ»). 4.000 экз. 12 к. — 
Сост. указан на 3-п с. — [63-5192] п 656.13:658.5

7996. Брусянцев, Н. В. Новые автомобильные фильтры тонкой очи­
стки масел. Ташкент, Госиздат УзССР, 1962. 34 с. с илл. 20 см.
10.000 экз. 8 к. — На узбек, яз, — [62-90497] п 621.431.73-73

7997. Гагарин, Е. И. Развитие конструкции автомобильных двигате.тей. 
М., Изд-во АН СССР, 1962. 190 с. с илл.; 1 л. схем. 20 см. (АН СССР. 
Ин-т истории естествознания и техники). 1.500 экз. 63 к. — [63-5813] п

621.431.73
7998. Гарасев, С. М. Эксплуатация п ремонт акку.муляторных батарей. 

(Пособие аккумуляторщику). Изд. 2-е, переработ. М.. Автотрансизаат, 
1963. 72 с. с илл. 21 см. 17.000 экз. 16 к. — [63-6809]

629.113.012.9Э-Т621.356
"999, Гурман, В. С. Регулировка автомобилей УАЗ. М., Автотранс- 

издат, 1963. 56 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 12 к. — [63-6811] п
629.113.01-53

8000. Жариков, А. Ф. Эксплуатация н те.хническое обслуживание
газобаллонных авто.мобилей ЗИЛ-166А и ГАЗ-51Ж. М., Автотранс- 
издат, 1963. 55 с. с илл. 21 см. (М-во автомоб. транспорта и шоссейных 
дорог РСФСР. Гос. НИИ автомоб. транспорта- «НИИАТ»), 5.000 экз. 
17 к. — [63-5196] п ■ '629.113.4-7

8001. Кобезский, В. Л. и Нищук, С. М. Практическая езда на тракто­
рах,. автомобилях и самоходных сельскохозяйственных машинах. Пер. с 
укр. (2-е доп. изд.) М., (Зельхозиздат, 1962. 319 с. с илл. 21 см. (Учеб­
ники и учеб, пособия для с.-х. техникумов). 300.000 экз. 60 к. В пер. — 
[63^5602] 629.114,2+631.3] (076,5)
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8002. Крившин, А. П. Эксплуатация автогрейдеров. М., Автотранс- 
издат, 1963. 100 с. с илл. 21 см. 3.000 экз. 32 к. — [63^5043] п

625.73.0025-7'
8003. Нагула, Г. Е., Кадисский, В. С. и Манзон, А. И. Учебник шофе­

ра третьего класса. Изд. 5-е. Калуга, Кн. изд., 1962. 383 с. с илл.;
1 л. илл. 22 см. 100.000 экз. (1-й завод 50 тыс.) 70 к. В пер. — [63-3770]

629.113+656.13
8004. Основные положения системы технического обслуживания и

ремонта тракторов в сельском хозяйстве и правила технического ухода 
за тракторами. Баку, Азернешр, 1962. 71 с. 20 см. (Респ. объедине­
ние Совета Министров АзССР «Азерсельхозтехника»). 1.000 экз. 10 к. — 
[63-6485] _ 629.114.2-7

8005. Рытченко, В. И. Ремонт электрооборудования автомобилей.
М., Автотрансиздат, 1963. 256 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 91 к. В' пер. — 
Бпблногр. в конце книги. — [63-6532] п 629.113.012.9Э-77+[016.3]

8006. Савельев, В. И. Уплотнение земляного полотна. М., .^вто-
трансиздат, 1963. 32 с. с илл. 20 см. (В помощь машинисту дор. машин).. 
2.300 экз. 5 к. — 1[6 3 -5 '191] п 625.731.2

8007. Соколов, М. Л. Изыскание и проектирование при реконструкции 
горных дорог. М., Автотрансизда-?, 1963. 100 с. с илД. 22 см. 1.000 экз. 
31 к. — Библиогр.; с. 98—99 (27 назв.) [63-6540] п

625.711.812+[016.3]
8008. Шокин, М. Т. и Шокина, В. М. Техническое обслуживание авто­

мобилей в сельском хозяйстве. Томск, Кн. изд., 1962. 76 с. 17 см.
(Томское обл. упр. производства и заготовок с.-х. продуктов. Томское 
обл. объединение «Сельхозтехника». Томское обл. правл. НТО сел. и 
лесного хозяйства). 3.000 экз. 6 к. — [63-5435] п 629.113-7

5. Водный транспорт. Судостроение
8009. Вага, М. Ю. и Замалин, В. С. Будь осторожен на льду, [Меры

предосторожности и приемы спасания]. М., Изд-во ДОСААФ, 1963. 
28 с. с илл. 20 см. 17.000 экз. 4 к. — [63-5829] п 627.95

8010. Васильев, Д. К. Оснастка н приспособления в судоремонте.
Л., Судпромгиз. 1963. 197 с. с илл. 22 см. 4.300 экз. 56 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 194.— [63-5804] п 629.128.0025+[016.3]

8011. Ковалкин, И. Атомоход «Ленин» в Арктике. Душанбе, Учпед­
гиз Таджик. ССР, 1962. 116 с. с илл. 22 см. 3.000 экз. 26 к. В пер. — 
[63-4851] п 629.123,16:621,384(0:8)

8012. Коршунов, Л. П. Энергетические установки рыболовных трауле­
ров.. Л., Судпромгиз, 1963. 296 с. с илл, 22 см. 2.800 экз. 1 р. 8 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 293 (27 назв.) — [63-5802] п

621.12+621.431.74+639.2.065+[016.3]
8013. Кякк, В. А. Распределительные системы питания судоходных 

шлюзов. Сравнит, показатели по условиям отстоя шлюзующихся судов. 
М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 52 с. с илл.; 4 л. табл. 22 см. (МЭ и Э 
СССР. ВНИИ гидротехники им. Б. Е, Веденеева). 600 экз. 20 к. — На 
обл. авт. не указан. — Библиогр. в конце книги (19 назв.) — [63-5848] п

626.4+[016.3]
8014. Федоров, В. Ф. Организация й технология судоремонта. |^’чеб,

пособие для школ командного состава флота]. М., «Речной транспорт», 
1963. 261 с. с илл. 22 см. 11,000 экз, 51 к. В пер. —I Библиогр.: с. 258 
(20 назв.) — [63-7622] п 629.128+[016.3]
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8015. Цирельсон, С. А. и Разран, М. А. Обитаемость судов. Л., 
Судпромгиз, 1963. 268 с. с илл. и карт. 22 см. 1.900 экз. 96 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 265—267 (91 назв.) — [63-5805] п

629.12.012.9+613.68+[016.31

6. Воздушный транспорт. Самолетостроение
8016. Астафьев, Г. П., Шебшаевич, В. С. и Юрков, Ю. А. Радиоте.х-

нические сре.дства навигации летательных аппаратов. М., «Сов. ра­
дио», 1962. 963 с. с черт. 20 см. 10.000 экз. 2 р. 48 к. В пер. -— Библиогр.: 
с. 942—951. — [63-5166] п 629.135.2.012.9Р+656.7.052+[016.3]

8017. Колосов, С. П. Элементы авиационных автоматических 
устройств. [Учебник для авиац. вузов]. Изд. 2-е, переработ. и доп. Л4., 
Оборонгиз, 1963. 462 с. с черт. 22 см. 10.000 экз. 1 р. 18 к В пер. — Биб-

' 629.135.2.014.5/.6+1016.3]лиогр.; с. 455 (15 назв.) — [63-6034]

7. Космонавтика
Недялков, И. П. В интересах мира, (О значении завоевания космоса 

для дела мира). — На укр. яз. См. 7509
700 000 километров в космосе. [О летчике-космонавте Г. С. Титове].— 

На каза.х. яз. См. 7527

XIX. СВЯЗЬ
8018. Воробьев, В. К. и Цатурова, Р. Г. Методика составления произ-

сгдственно-финансового плана радиопредприятий. (Передающая сеть). 
Учеб, пособие по курсовому проектированию. Л., 1962. 60 с. со схем.; 
1 л. с.хем. 21 см. (М-во связи СССР. Ленингр. электротехн. ин-т связи 
им. проф. М. А. Бонч-Бруевича. Кафедра экономики и организации пред­
приятий связи). 1.000 экз. 40 к. — Библиогр. в конце книги (11 назв.) — 
[63-5297] п 654.19 : 658.51 +  1016.3]

8019. Филд, Стенли. Как писать для радио и телевидения. Пер. с англ.
И. Вер.холетовоп. М., 1962. 152 с. 22 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по радиовещанию и телевидению. Науч.-метод, отд.) 1.000 экз. 
ЗС к. — На обл. авт. не указан. — [63-6045] п 654.19+654.17

8020. Яцкевич, А. И. Номограммы для электрических расчетов высо­
кочастотных каналов воздушных линий связи. М., Связьиздат. 1963. 
36 с. 22 см. 4.900 экз. 15 к. — [63-5186,1 п 621.39.025.6.0012(083.57)

XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

8021. 
1963]. 15 
[63-6078]

Их опыт всем. [Дубоссар, универмаг, 
с. с илл. 16 см. (Молдавпотребсоюз).

Кишинёв. Партиздат, 
8.000 экз. Б. ц. — 

658.871ст(47.75)'
8022. Сезонность в розничной торговле и потреблении. Под ред. Н. К. 

Дружинина. М., Госторгиздат, 1963. 143 с. с граф. 22 см. 2.000 экз. 
69 к. В пер. — Авт. глав: Н. К. Дружинин, Е. Г. Дюкова, М. М. Леонтье­
ва и др. — [63-6083] п 381.013+658.87



XXI. КОММУНАЛЬНОЕ ДЕЛО. БЫТОВОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Кабардино-Балкарская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 
5-я. Заседания... Стеногр. отчет. — См.' 7565'

8023. Карабан, Г. Л. Снегоуборочные машины. М., Изд-во М-ва 
коммун, хозяйства РСФСР, 196'2. 124 с. с илл. 22 см. 2.000 экз. 41 к.— 
Библиогр. в конце книги (25 назв.) — [63-5182]

Авт. предыдущего изд.: Г. Л. Карабан и К. ’М. Полтев. [63-5182]
625.768.5-Н[016.3]

XXII. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНА
8024. Агаджанян, Г. Курорт Арзни. Лечебные факторы и методы ле­

чения. Ереван, АйпеТрат, 1962. 58 с.; 3 л. илл. 20 см. (М-во здраво­
охранения Арм. ССР). 5.000 экз. 10 к. — [63-6798] п

615.838+615.79] (47.925)
8025. Азербайджанский научно-исследовательский институт курорто­

логии и физических методов лечения им. С. М. Кирова. Баку. Сборник 
трудов. Баку, 1963. 25 см. (М-во здравоохранения АзССР...)

Вып. 9. 218 с. 500 экз. 1 р. — [63-3881ж] п 614.213+615.83] (06)
8026. Алиментарный фактор и эндемический зоб. [Сборник статей]. 

М., 1962. 81 с. с илл. 21 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Моек. НИИ 
гигиены им. Ф. Ф. Эрисмана. Учен, записки. № 12). 500 экз. 40 к. — 
[63+311ж] п 616.44-006.5+613.2

8027. Архангельский, В. Н. Глазные болезни. (Пособие для иракт. 
врача). 2-е изд., доп. и переработ. М., Медгиз, 1963. 132 с .'с  илл.; 
7 л. илл. 20 см. (Б-ка практ. врача). 10.000 экз. 49 к В пер. — [63-5607]

617.7
8028. Виноградов, Н. В. и Надеждин, В. Г. Учебник гигиены. [Для

пед. училищ]. Тащкент, Медгиз УзССР, 1962. 512 с. с илл. 22 см.
3.000 экз. 85 к. В пер. — На узбек, яз. — [63-509] п 613+614

8029. Вопросы борьбы с силикозом в Сибири. [Сборник статей]. 
Новосибирск, Кн. изд., 1962. 21 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т гор­
него дела. Сиб. комис. по борьбе с силикозом).

Вып. 2. Инженерно-технические противопылевые меры в горной про­
мышленности. Клиника, диагностика и профилактика заболеваний сили­
козом у горнорабочих. [Ред. коллегия: П. Т. Приходько (отв. ред.) и 
др.] 136 с. с илл. 1.000 экз. 52 к. В пер. — «Библиогр. указатель по 
проблеме профилактики пневмокониозов у рабочих горной пром-сти Сиби­
ри с марта 1960 г. по июнь 1961 г.», сост. О. Ф. Мыслина и Э. С; Михай­
лова, с. 127—134 (НО назв.), и библиогр. в конце статей. — [63-2134ж] п

622.814+616.24-003.656.6+[016.3]
8030. Вопросы легочной патологии и легочного сердца. [Ред. колле­

гия: М. Н. Умовист (отв. ред.) и др.] Киев, Госмедиздат УССР, 1932. 
368 с. с илл. 22 см. (М-во здравоохранения УССР. Киевск>1 й гос. ин-т 
усовершенствования врачей). 2.000 экз. 1 р. 76 к. В пер. — Авт. глав: 
А. И. Зарубина, Н. С. Чукова, Г. Ф. Глуховская и др. — Библиогр. в 
конце глав. — [63-6455] п ■ 616.24+616.24-005.3+[016.3]

8031. Вопросы морфологии периферической нервной системы. [Сбор­
ник статей]. Ред. коллегия: Г. М. Стариков (отв. ред.) [и др.) Смо­
ленск, 1962. 254 с. с илл. 22 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Труды 
Смол. гос. мед. ин-та. Т. 15). 500 экз. 90 к. — Библиогр. в конце статей — 
[63-3055Ж] п 611.83+1]016.3]
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8032. Гаджиев, А. Ф. Болезни крови и их лечение. Баку, 1962. 
38 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний А.зССР. Се­
рия 4. № 13). 11.400 экз. '8 к. — На азербайдж. яз. — [62-90465] п

616.15-08
8033. Голосовкер, С. Я. Кожные и венерические болезни у детей. Л., 

Медгиз, [ЛенинТр. отд-ние], 1963. 243 с. с илл. 22 см. 10.000 экз. 1 р. 5 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 236—241. — [63-5883] п

616.5-053+616.957-053.2-Ь [016,3]
8034. Горленко, В. 3. и Медуница, М. М. Жизнь торжествует. Про­

фессор Михаил Коломийченко. Очерк [о хирурге]. Киев, Гослитиздат 
Украины, 1962 . 60 с. с илл. 17 см. (Люди и проблемы семилетки).
25.000 экз. 6 к. — На укр. яз. — [62-89846] п 617(47) (092 Коломийченко)

8035. Государственная фармакопея Союза Советских Социалистических
Республик. [Пер. с 9-го рус. изд.] М., [Внешторгиздат, 1962]. 891 с. с 
илл. 27 см. (М-во здравоохранения СССР) Б. ц. В пер. — На англ, яз.— 
[63-2794] п 615.11

8036. Дик, В. Г. Предупреждение женских болезней и лечение их на 
курортах. М., Медгиз, 1963. 31 с. 20 см. 150.000 экз. 2 к. — [63-9731] и

618.1-08+615.83
8037. Зеленецкая, С. С. и Чуракова, Т. П. Ревматизм у детей и борьба 

с ним. М., Медгиз, 1962. 15 с. 20 см. (Советы родителям). 100,000 экз.
1 к. — [63-6660] п 616.919.053.2

8038. Златан, Б. Д. Лечение бредовых психозов. Кишинев, «Картя
молдовеняскэ», 1962. 138 с. 20 см. 2.000 экз. 49 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 129—137. — [63-4854] п 616.89-008.42-08+[016.3]

8039. Институт инфекционных болезней. Киев. Аннотации научных ра­
бот.., опубликованных... Киев, 1962. 20 см. (Ин-т инфекционных бо­
лезней М-ва здравоохранения УССР).

...в 1961 году. 116 с. 500 экз. 18 к. — [63-6813] -616.9(048)
8040. Иосава, В. О. Опухоли слюнных желез. Тбилиси, «Сабчота

Сакартвело», 1962. 81 с. с илл. 21 см. (Б-ка врача). 2.000 экз. 20 к. — На 
груз. яз. — [62-91984] п 616.316-006

8041. Исаков, Юрий Андреевич. Бнотрон. Киев, Гостехиздат УССР,
1962. 59 с. с черт. 20 см. 1.000 экз. 9 к. — [63-5895] п 615.47

8042. Киреева, Р. Я. Дальневосточный клещевой сыпной тиф. (Клеще­
вой сыпной тнф Сев, Азин). Под ред. С. Е. Шапиро. Хабаровск, 1962. 
104 с. с нлл. 20 см. (Хабар, гос, мед. ин-т. Краев, сан.-эпидемнол. станция).
3.000 экз. 30 к. — Библиогр.: с. 98—103. — [63-6810] п 616.922+[016.3]

8043. Комплексная функциональная терапия при ригидном пневмото­
раксе. (Метод, указания по лечебной физкультуре и физиотерапии). Л., 
1962. 19 с. с илл. 22 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Ленингр. гос. 
НИИ туберкулеза), 3.000 экз. 7 к. — В вып. дан. авт.: И. С. Колеснико­
ва. — [63-6064] п 616.25-085.417.7+615.83+615.825

8044. Косенко, 3. В. Сон, гипноз, сновидение. Рига, Латгосиздат
1962, 53 с. с илл. 17 см, (Б-ка здоровья). 3.000 экз. 6 к. —. На латыш, 
яз. — [63-1661] п 612.821,7

8045. Лечебные режимы для взрослых больных туберкулезом легких 
в условиях пребывания в санаториях Севера и Северо-Запата РСФСР. 
(Метод, указания). Л., 1962. 24 с.; 1 л. табл. 22 см. (М-во здравоохра­
нения РСФСР. Ленингр. гос. НИИ туберкулеза). 3.000 экз. 10 к, — В вып. 
дан. авт..; А А. Криштафович, Е. П. Ожогина. — [63-6072] п

616.995-08+615.83(47.2-1-47-16)
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8046. Литовский респ. съезд стоматологов, 4-й. Паневежис. 1960. А̂ а
териалы IV республиканского съезда стоматологов. Каунас, 1962. 
176 с. 20 см. (М-во здравоохранения Литов. ССР. Респ. науч. о-во сто;иа- 
тологов). 1.000 экз. 90 к. — Текст парал. на литов, и рус. яз. 
162-90148] п _ 616.31

8047. Манафов, И. Т. Медико-санитарное дело з дореволюционном 
Баку Баку, Азернешр, 1962. 108 с. 20 см. 3.000 экз. 18 к. — [63-6126) п

61 (47.924) (09)
8048. Мартынчев, А. Н., Никитина, Н. И. и Трунин, М. Л. Венозное 

давление в хирургической клинике. Под ред. А. Н. Мартынчева.' Л., 
Медгиз, .[Ленингр. отд-ние], 1963. 127 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 56 к. 
В пер. — Бнблиогр.: с. 115—126. ■— [63-5807] п 612.144+617Н-[016.3]

8049. Материалы к изучению энтеровнрусных заболеваний т! их послед­
ствий. [Сборник статей. Редколлегия: ...А. М. Кирхенштейн (отв. ред.) 
и др.] Рига, Изд-во АН Латв. ССР, 1962. 287 с. с илл. 23 см. (АН 
Латв. ССР. Ин-т микробиологии. Труды Ин-та. 17). 1.000 экз. 1 р. 34 к. 
В пер. — На корешке загл.: Изучение энтеровнрусных заболеваний. — Биб- 
лиогр. в конце статей. — [63-Й16ж] п

610.34 : [616.9 : 576.809.429-|-616.832.21-002-06.08-Н'[016.3]
8050-51. Машковский, М. Д. Лекарственные средства. (Пособие для 

врачей). Изд. 5-е. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1962. 767 с. 22 см.
100.000 экз. (2-й завод 31-70 тыс.) 3 р. 32 к. В пер. — «Статьи о лекарств,
препаратах, опублнк. в отечеств, перноднч. мед. печати с 1950 по 1959 гг.»: 
авт.: Б. М. Зарницкая. — [62-6067] п 616.995-08-1-615.372

То же. 100.000 экз. (3-й завод 71-100 тыс.) — [63-2918]
8052. Методические указания по применению аэрозольтерапии при ту­

беркулезе легких. Л., 1962. 15 с. 22 см. (М-во здравоохранения
РСФСР. Ленингр. гос. НИИ туберкулеза). 3.000 экз. 5 к. — В вып. дан. 
авт.: Б. М. Зарргицкая. — [62-6067] п 616.995-08+615.372

8053. Мигунов, Б. И. Патологическая анатомия заболеваний зубо 
челюстной системы н полости рта. [Учеб, пособие для стоматол. ии-тив 
(стоматол. фак. мед. ин-тов)]. М., Медгиз, 1963. 135 с. с илл. 21 см.
25.000 экз. 29 к. В пер. — Бнблиогр.: с. 124—132. —■ [63-5606] п

616.31-091 +  [015.3]
8054. Микробиология важнейших инфекционных болезней человека. 

Под общ. ред. Б. Я. Эльберта. Минск, Госиздат БССР, 1962. 389 с. 
с илл. 22 см. 6.000 экз. 1 р. 38 к. В пер. — Авт. глав: Е. Д. Равич-Бир- 
гер, О. Г. Биргер, 5. Я. Эльберт и др. — На переплете загл.: Микробиоло­
гия важнейших инфекционных забо.певаний человека. На корешке загл.: 
Микробиология инфекционных заболеваний. — [63-5809] п 616.9 : 576.8

8055. Мир-Касимов, М. А. Избранные труды. В 2-х т. [Ред. коллегия: 
М. А. Топчибашев и др. Изд. испр. и доп.] Баку, Изд-во АН АзССР, 
1962. 26 см. (АН АзССР. Ин-т эксперим. и клиннч. медицины).

Т. 1. 234 с. с илл.; 7 л. илл. и карт. 900 экз. 1 р. 40 к. В пер. —
Бнблиогр.: с. 231—233. — [63-4702] 617+616.927-089+[016.3]

8056. Мовчанова, Л. К. и Ушерова, Е. А. Уход за больными на дому
при заболеваниях внутренних органов. 2-е изд. Л., Медгиз, [Ленннгр. 
отд-ние], 1963. 32 с. 20 см. 400.000 экз. 3 к, — .[63-6104] 616-083

8057. Наравцевич, 3. А. Советы врача туристу. Свердловск, Кн.
изд., 1962. 42 с. 17 см. 10.000 экз. 5 к. — [63-5629] п 613.692

Научная конференция по применению новых физико-химических мето­
дов исследования в биологии и медицине. Чита. 1961. Труды... — См. 7668
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8058. Нозадзе, А. И. Рак органов жевательного аппарата. Тбили­
си, «Сабчота Сакартвело>, 1962. 48 с.; 4 л. илл. 21 см. (Б-ка врача).
2.000 экз. 28 к. — На груз. яз. — [62-91983]' п 616.31-006.46

8059. Норман, Л. Г. Несчастные случаи на дорожном транспорте.
Эпидемиология, меры борьбы и профилактика. '[Пер. с англ. М., Мед- 
гиз], 1962. 151 с. 22 см. (Всемирная организация здравоохранения. Же­
нева. Тетради обществ, здравоохранения. № 12). 10.000 экз. 43 к. — 
Библиогр.: с. 148—151. — [63-4804] п  ̂ 616-001 : 614.88+[016.3]

8060. Нурягдыев, С. Злокачественные опухоли и борьба с ними. 
Ашхабад, 1962. 18 с. 21 см. (0-во по распространению полит, и нзуч. зна­
ний Туркм. ССР). 4.000 экз. 10 к. — На туркм. яз: — [62-89871] п

616-006.46-084
8061. Основы рационального питания. Баку, 1962. 42 с. 16 см.

(Респ. дом сан. просвещения М-ва здравоохранения АзССР). 5.000 экз. 
3 к. — [63-6832] п 613.2

8062. Проблема нервной трофики в теории и практике -медицины. 
(Материалы конференции «Нервная трофика и нервные дистрофии»). Под 
ред. В. В. Парина. М., 1963. 419 с.; I л. портр. 20 см. (Ин-т нормаль­
ной и патол. физиологии АМН СССР. Всесоюз. и Моек, общества патофи­
зиологов. Всесоюз. и Моек, общества физиологов). 1.200 экз. 2 р. 5 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 392—416. — [63-4957] п

612.818+616.8-009.85+:[016.3]
8063. Пути и формы организации трудового устройства больных ту­

беркулезом легких. (Метод, указания). Л., 1962. 38 с. 22 см. (М-во 
здравоохранения РСФСР. Ленингр. гос. НИИ туберкулеза). 3.000 .экз. 
12 к. — В вып. дан. сост.: С. Г. Шерман. — Библиогр.: с. 36—37 
(28назв.) — [63-6065] п 614.23 : 616.995+[016.3]

8064. Сельцовский, П. Л. и Брискин, Б. С. Памятка для населения
по оказанию первой медицинской помощи при несчастных случаях и по­
ражениях. ' ■ М., Медгиз, 1962. 62 с. с илл. 20 см. (Испол. ком. Союза 
обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР). 500.000 экз. 
10 к. — [63-6463] п 614.88

8065. Современные вопросы эндокринологии. [Сборник статей|. Под 
ред. Е. А. Васюковой. М., Медгиз, 1963. 21 см.

Вып. 2. 311 с. 10.000 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. з конце ста­
тей. — [63-3057] п 612.4+616.4+[016.3]

8066. Современные методы исследования в спортивной медицине. Под
ред. А. Г. Дембо. Л., Медгиз, [Ленингр. отд-ние], 1963. 238 с. с илл. 
22 см. 3.000 экз. 1 р. 14 к. В пер. — Авт, глав и разделов: А. Г. Дембо, 
Л. С. Каминский, Г. К. Бирзин и др. — Библиогр.: с. 277—287. — 
[63-5801] п 613.71+[016.3]

8067. Союз обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР.
Материалы и документы V пленума Исполкома... [30—31 окт. 1962 г.] 
М., 1962. 36 с. 22 см. (Испол. ком. Союза обществ. Красного Креста и 
Красного Полумесяца СССР). 5.000 экз. Б. ц. — [63-4867] п 614.885(47)

8068. Сухарева, Г. Е. Олигофрения. Учеб, пособие. М., 1962. 29 см. 
(М-во здравоохранения СССР. Центр: ин-т усовершенствования врачей). — 
Сост. указан в конце текста,

№ 4. 19 л. 270 экз. 20 к. — [63-6172] п 616.89
8069. Тимаков, В. Д. Новые пути медицины. М,, «Знание», 1963.

48 с. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. 8 серия'. Биология и меди­
цина. 1). 42.000 экз. 9 к. — [63-5921] п 61
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8070. Тургиев, С. Б. Сифилитические галлюцинаторно-бредовые пси­
хозы. Орджоникидзе, 1962. 155 с. 20 см. (Сев.-Осет. гос. мед. ин-т). 
700 экз. 50 к. — Библиогр.: с 147—154. — [63-6817] п

616.957.2-Ь616.89-008.42+ [016.3]
8071. Уголев, А. М. Пристеночное (контактное) пищеварение. М.-Л.,

Изд-во АН СССР, 1963. 170 с. с илл. 22 см. (АН СССР. Ин-т физиоло­
гии им. И. П. Павлова). 1.700 экз. 88 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 162—170.— [63-5484] п 612.38+[016.3]

-8072. Фридлянд, И. Г. Медицинские осмотры работающих при вред­
ных условиях труда. Л., Медгиз, [Ленннгр. отд-ние], 1963. 300 с. 
20 см. 4.000 экз. 87 к. В пер.-— Библиогр.: с. 297—298. — [63-6640] п

614.23 : [613.632+66-Н [016.3]
8073. Футер, Д. С. и Прохорович, Е. В. Туберкулезный менингит у

детей. При участии Т. Б. Шапиро [и др.[ М., .Медгиз, 1963. 280 с. с 
илл. 22 см. 20.000 экз. 1 р. 12 к. В пер. — Библиогр.: с. 264—279. — 
[63-5995] п 616.831.9-002.5-053.2+[016.3]

8074. Хамидова, М. Глаукома и ее предупреждение. Ташкент,
Медгиз УзССР, 1962. 19 с. с илл. 20 см. 10.000 экз. 4 к. — На узбек, яз.— 
[62-90473] п 617.7.007.681-084

8075. Цулукидзе, А. П. Основы урологической хирургии, Тбилиси,
Изд-во АН Груз. ССР, 1962. 616 с. с илл. 22 см. (АН Груз. ССР. Ин-т 
урологии). 1.000 экз. 3 р. 15 к. В пер. — [63+963] п 616.6-089

8076. Чернявский, Г. Я. Что надо знать о глаукоме. М., Медгиз, 
1963. 27 с. с илл. 20 см. 100.000 экз. 2 к. — [63-5616] п 617.7-007.681

8077. Шариманян, С. С. Общая хирургия. Учебник для студентов мед.
ин-та. 2-е изд. Ереван, Армучпедгпз, 1962. 547 с. с илл. 23 см,
2.000 экз. 96 к. В пер. — На арм. яз. — [63-2431] п . 617

XXIII. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ
8078. Гимнастика. [Учебник для студентов фак. фнз, воспитания пед,

ин-тов]. Киев, «Рад. школа», 1962. 488 с. с илл. 22 см. 3.300 экз. 98 к. 
В пер. — Перед загл. авт.: И. А. Бражник, В. С. Зинченко, А. А. Онищен­
ко и др. — На укр. яз. — [63-2798] п 796,4

8079. Ильин, С. В. Методика начального обучения и совершенствова­
ния техники спортивного плавания. (Метод, пособие). Пер, с рус, К. Б. 
Ре'вия. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1962. 45 с. с илл, 21 см. (Сою:! 
спортивных обществ и организаций Груз. ССР). 5.000 экз. 7 к. — На 
груз. яз. — [62-91977] п 797.2(077]

8080. Кулинкович, К. А. Золотые медали белорусских спортсменов.
Минск, 1962. 43 с. с илл. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч, 
знаний БССР. № 21). 11.500 экз. 7 к. — [63-6681] п 796(47.60)

8081. Линдер, И. Ваша любимая игра? Шахматы! М., «Знание»,
1962. 95 с. с илл. 14 см. (Прочти, товарищ!) 150.000 экз. (2-й завод
1.01-150 тыс.) 7 к. — [62-89662] п 794,1

Присс, А., Касаткин, В. и Мазов, В. Поездка в СССР. Справочник- 
путеводитель для туристов. — На фин. яз. См. 7654

XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ. НАУКА
1. Общие вопросы

8082. Крылов, В. В. Что такое культура.
20 см. 7.000, экз. 3 к. — [63-6516] п
62

Л., Лениздат, 1963. 40 с, 
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Латвийская ССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, 7-я. Заседа­
ния... Стеногр. отчет. На латыш, и рус. яз. См. 7569

8083. Тажибаев, Т. Т. Просвещение и школы Казахстана во второй по­
ловине XIX века. Алма-Ата, Казгосполити^дат, 1962. 507 с. с илл.

' 21 см. 11.250 экз. 76 к. В пер. — [63-5384] п 37-1-372/373](584.6) (09;

2. Наука. Научно-исследовательская работа
Кубеев, Б. В. Кино в научном исследовании. — См. 8422
8084. Щербань, А. Н. и Короед, А. С. Наука и коммунизм. Киев,

Госполнтиздат УССР, 1962. 84 с. 20 см. (Основы науч. коммунизма).
20.000 экз. 11 к. — На укр. яз. — [62-90142] п 001 (47)'

4. Педагогика. Педагогическая психология
• 8085. Педагогика. [Учеб, пособие для студентов пед. ин^трв фак. нач. 

обучения]. Под общ. ред. С. Раджабова. Ташкент, «Сред, и высш. 
школа», 1962. 385 с.; 1 л. схем. 22 см. 5.000 экз. 82 к. В пер. — На уз­
бек. яз. — [63-2451] п 371

5. Дошкольное воспитание
8086. Никольская, А. В. Преемственность воспитания в дошкольном 

детстве. Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1962. 54 с. 20 см. 10.000 экз. 
8 к. — На обороте тнт. л. в русском переводе загл.: Преемственность в 
восш1таш1и детей дошкольного'возраста. — На узбек, яз .'— [62-90490] п

372.21

7. Общеобразовательная школа
а. О б щ и е  в о п р о с ы

8087. Зосимовский, А. В. Воспитание общественной активности школь- 
ников-подростков. Под ред. В. Е. Гмурмана. М., Изд-во АПН РСФСР, 
1962. 147 с. 20 см. (АПН РСФСР. Ин-т теории и истории педагогики), 
25.500 экз, 31 к. — Библиогр.; с. 142—146.—[63-6544] п 371..4+[016.3]

8088. Ковалева, Л. Отцы и дети. М., «Знание», 1963. 40 с. 22 см.
(Новое в жизни, пауке, технике. 11 серия. Педагогика. 1). 100.000 экз.
8 к. — [63-7197] п 371.398

8089. Музафаров, Р. И. Производственный коллектив и школа. Йз опы­
та шефской работы над школами Чирчикского электрохи.мкомбината. 
Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1962. 52 с. 20 с.м. 2.000 экз. 8 к. — 
В вып. дан. авт.: Р. И. Музаффаров. — На узбек, яз. — [62-90487] п

372/373(584.4)4-66.02
8090. Носкова, А. Т. У самого синего моря... (Из жизни школы-интер­

ната № 3 г. Кишинева). Кишинев, «Картя молдовеняска», 1962. 25 с. 
20 см. 3.000 экз. 3 к. — [63-5893] п 373,3(47.75)

8091. Руководящие материалы о школе. Сост. С. В. Бабич, В. О.
Викторов, С. П. Заволока. Киев, «Рад. школа», 1962. 387 с. 22 см.
8.000 экз. 79 к. В пер. — На укр. яз. - -  [62-89853] п 372/373(47)

8092. Рута, О, И. Беседы о нравственном воспитании детей. Красно­
ярск, Кн. изд., 1962. 112 с. 20 см. 5.000 экз. 21 к. — [63-6795] п

371.4-1-371.398
8093. Соединение обучения с производительным трудом в условиях 

сельской школы. Метод, пособие для учителя. [Ред. коллегия: В. И. Сели­
ванов (отв. ред.) и др.] Рязань, 1962. 426 с. с черт.; 12 л. илл. 23 см. 
(Рязан. гос. пед. ип-т. Рязан. обл. ин-т усовершенствования учителей).
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2.000 экз. 1 р. В пер. — Авт. глав: К. И. Епифанов, Т. И. Варламов, Д. С. 
Быков и др. — Библиогр.: с. 405—406. — [63-6081] п

371.42-Н371.42 : 63+[016.3]
8094. Тверитинов, Д. М. У истоков педагогического мастерства. [Очерк 

о зав. Спасским метод, кабинетом Э. А. Леоновиче]. Рязань, Кн. изд., 
ЮбЗ. 7 с. 17 см. (Рязан. обл. отд-нпе Пед. о-ва РСФСР. Обл. ин-т усовер­
шенствования учителей. Б-чка передового пед. опыта). 1.500 экз. Беспл. — 
Сост. указан в вып. дан. — [63-5521] п

371.1 (47) (092Леонович) +371.3(47.38)
8095. Хрестина, В. П. Воспитатель, учитель, друг [Е. А. Козлова. Са­

пожков. школа-интернат]. Рязань, Кн. изд., 1962. 7 с. 17 см. (Рязан. 
обл. отд-ние Пед. о-ва РСФСР. Обл. ин-т усовершенствования учителей. 
Б-чка передового пед. опыта). 1.500 экз. Беспл. — Сост. указан в вып. 
дан. — [63-5520] п 371.1 (47) (092Козлова)+373.3(-47.38)

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я
8096. Акбаров, И. Методическое указание к учебнику «Музыкальная

грамота». Для 2-го класса восьмилет. школы. Ташкент, «Сред, и высш. 
школа», 1962. 28 с. с нот. 21 см. 3.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — 
[62-90689] п 781.21(075)

8097. Андресен, Лембит. Исторический кружок в школе. Таллин,
1962. 90 с. с илл. 21 см. (Респ. ин-т усовершенствования учителей Эстои. 
ССР. Из опыта работы преподавателей и воспитателен). 1.500 экз. Г5 к. — 
На обл. авт. не указан. — На эстон. яз. ■— [62-84163] и 9(077)+371.8 : 9

8098. Ахметов, С. и Кадиров, И. Сборник материалов для изложе­
ний. (Для 5—8-го классов 8-лет. школ). Нукус, [Каракалпакгиз],
1962. 141 с. 21 см. 3.000 экз. 40 к. В пер. — На каракалп. яз. —
[63-854] п 494.311 (077)+372.64

8099. Беляков, С. М. Альбом рисунков для выпиливания. [Изд. 2-е,
переработ.] Минск, Учпедгиз БССР, 1963. 14 отд. л. нлл. в папке.
36 x  24 С1М. 20.000 экз. 80 к. с прнл.

Прил.: Пояснения... 30 с. с илл. 20 см. (НИИ педагогики М-ва просве­
щения БССР). — [63-4882] 371.42+745.512(084)

8100. В помощь учителям иностранных языков. (Метод, пособие).
[Сборник статей. Предисл. Г. Богина. Ред. коллегия: Г. И. Богин (отв. 
ред.) и др.] Уфа, 1962. 127 с. 20 см. (Башкир, гос. ун-т им. 40-летия 
Октября. Башкир, ин-т усовершенствования учителей). 500 экз. 20 к. — 
[63-6806] п 407(077)

8101. Галлямов, А. А. Обучение грамоте. Метод, разработка букваря.
Уфа, Башкнигоиздат, 1962. 55 с. 20 см. 1.000 экз. 7 к. — На башкир, яз. — 
[63-2806] п 494.343-81(077)

8102. Дзондза, В. П. Методика изучения функции и графиков при по­
мощи универсального прибора. (Пособие для учителей). Дрогобыч, 1962. 
40 с. с черт. 21 см. (М-во просвещения УССР. Дрогобычский гос. пед. 
ин-т им. Ивана Франко). 4.000 экз. 25 к. — На укр. яз. — [62-83194] п

517.5(077)
8103. Из опыта работы учителей математики средних школ Кирово­

градской области. Киев, «Рад. школа», 1962. 44 с. 20 см. (М-во просве­
щения УССР]|. 4.000 экз. 7 к. — [63-6482] п 51(077)

8104. Исламова-Биккулова, Ф. Г. Сборник диктантов для V—VIII клас­
сов башкирских школ. Уфа, Башкнигоиздат, 1962. 147 с. 20 см. 1.000 экз. 
20 к. — На башкир, яз. — [62-89828] п 494.343(077)

8105. Казанцева, Е. А. Методические разработки по произведениям 
М. П. Лихачева. (Для учителей]. Кудымкар, Коми-Перм. кн. изд.,
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1962. 72 с. 21 см. 1.000 экз. 12 к. — На коми-перм. яз. — [62-88749] п
894.532.092 [Лихачев] (077)

8106. Казыджанов, М. А. Преподавание литературы в восьмилетней 
школе. (Учеб, пособие для студентов ист.-филол. фак. и преподавателей 
сред, школы). Душанбе, 1962. 263 с. 20 см. (Душанбии. гос. пед. ин-т 
им. Т. Г. Шевченко). 1.000 экз. 50 к. — На таджик, яз. — [62-Ш822] п

809(077)
8107. Киреев, А. Ф. Новый практикум по ботанике. Учеб.-метод, посо­

бие для преподавателей. Волгоград, 1962. 20 см. (М-во сел. хозяйства 
РСФСР. Волгогр. с.-х. ин-т).

Ч. 2. 44 с. 250 экз. 4 к. — Библиогр.: с. ч'з—44. — [63-6510] п
58(076.5) +[016.3]

8108. Китаев, И. Г. Производственное обучение в средней школе по
профессии «Тракторист-машинист 111 класса». Под ред. К- А. Ивановича. 
М., Изд-во АПН РСФСР, 1963. 151 с. с илл. 20 см. (АПН РСФСР. Б-ка 
политехи, обучения. Ин-т производ. обучения). 19.500 экз. 21 к — 
[63-5200] пх 631.37; 629.114.2(077)

8109. Конокотина, А. Т. и Лукашенко, Л. М. Поэма «Мцыри» и лирика 
М. Ю. Лермонтова. Учеб.-метод, пособие для учителей 8—9-х классов 
осет. школы. Орджоникидзе, Сев.-Осет. кп. изд., 1962. Д06 с. 20 см.
2.000 экз. 13 к. — Библиогр.; с. 101 (18 паза.) — [63-6116] п

891.71.092[Лермонтов] (077) +  ]016.3]
8110. Лабунская, Г. В., Пихтерева, Н. С. и Ефимова, А. В. Работа с 

детьми над игрушкой. Под общ. ред. Г. В. Лабунской. М., Изд-во 
АПН РСФСР, 1962. 95 с. с илл.; 5 л. илл. 22 см. (АПН РСФСР. Пед. б-ка 
учителя. Ип-т худож. воспитания). 50.000 экз. 27 к. — [63-6529] п

688.72(077)-!-371.8 ; 688.72
8111. Литературно-краеведческая работа в школе. (Метод, материалы 

в помощь учителю). Курск, 1962. 154 с. 20 см. (Курский обл. отд. пар. 
образования. Ии-т усовершенствования учителей). 2.000 экз. 30 к. — Биб- 
лногр. в примем.; с. 162—154 (50 назв.) — [63-6551] п

8(47)09(077)+371.233 ; 8-Е [046.3]
8112. Лоповок, Л. М. Школа юных мате.матиков. М., Учпедгиз,

1963. 48 с. с черт. 20 см. (Из опыта учителя). 11.000 эКз. 6 к. — [63-5613] п
51 (077)-Р371.8 ; 51 (47.732)

8113. Мазуркевич, А. Р. и Якименко, М. А. Изучение творчества П. А. 
Грабовского в школе. Пособие для учителей сред, школы. Изд. 2-е, пере- 
работ. Киев, «Рад. школа», 1962, 168 с. с илл.; 8 л. илл. 21 см.
130.000 экз. 40 к. В пер. — «Литература для учителя», с. 166. — На
укр. яз. — [62-87698] 891.79.092 [Грабовский] (077)+[016.3]

8114. Методика преподавания физики и физика. [Сборник статей.
Ред. коллегия; ...А. Г. Иванков (ред.) и др.] Хабаровск, 1962. 118 с. 
с черт. 26 см. (М-во просвещения РСФСР. Хабар, гос. пед. ин-т. Труды 
Науч. объедипепия преподавателей физ.-мат. фак. пед. пн-тов Дальнего 
Востока. Т. 2). 1.000 экз. 80 к. — [63-2503ж] п 53+53(077)

8115. Надиров, Н. К. Изучение обратимости и равновесия химических
реакций в курсе химии средней школы. Хабаровск, 1962. 80 с. с илл. 
20 см. (М-во просвещения РСФСР. Хабар, гос. пед. ин-т. Хабар, краев, 
ин-т усовершенствования учителей. В помощь учителю). 2.500 экз. 23 к. —■ 
Библиогр.; с. 79-80. — [63-4820] п 541.121/. 123(077)+[016.3]

8116. Никитин, В. В. Сборник логических упражнений. (Пособие для
учителей математики). Тамбов, Ки. изд., 1962. 51 с. с черт. 20 см. 
(Тамб. обл. отд. нар. образования. Тамб. обл. ин-т усовершенствования 
учителей). 1.'500 экз. 9 к. ■— [63-6057] п 51 (077)'
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8117. Обучение латышскому языку. Пособие для учителей средних
школ. Авт. коллектив: И. Фрейденфельд, А. Янкевиц, Ю. Карклинь [и др.] 
Рига, Латгосиздат, 1962. 384 с. 22 см. 10.000 экз. 88 к. В пер. — На ла­
тыш. яз. — (63'-8Э] п 491.93(077))

8118. Опыт работы учителей практических занятий. (1 вариант). 
[Сборник]. Рига, Кабинет практ. работ, черчения и произвол, обучения, 
1962. 36 с. 20 см. (Ин-т повышения квалификации учителей Латв. ССР).
1.000 экз. Б. и. — На латыш, яз. — [62-87269] п 371.42-4-744(077)

8119. Песков, Т. А. Самостоятельная работа учащихся по математике
в V—VIII классах. М., Учпедгиз, 1962. 104 с. с черт. 20 см. (Из опыта 
учителя). 90.000 экз. 14 к. — [63-5619] п 51 (077)+371.322

8120. Петрий, 3. С. Об уроках русского языка и арифметики в началь­
ной школе. Краснодар, Кн. изд., 1963. 31 с. 20 см. (Мастера пед. тру­
да Кубани). 3.000 экз. 4 к. — [63-7188] п 491.71+511] (077)

8121. Приступа, Г. Н. Некоторые пути повышения эффективности уро­
ков русского языка в начальной школе. В помощь учителю-заочмику. 
[Борисоглебск], 1962. 30 с. 20 см. (Борисоглсб. гос. пед. ин-т). 250 экз. 
12 к. — [63-'5398] п 491.71(077)

■8122. Производственное обучение в школах Узбекистана. [Сборник ста- 
-тей]. Ташкент, «Сред, н высш. школа», 1962. 190 с. 20 см. (М-во просве­
щения УзССР. НИИ пед. наук. Из опыта работы учителей). 2.000 экз. 
30 к. — В конце книги сост.: Е, В. Пронскнй, В. И. Суреев. — На 
узбек, яз. — [62-'88757| п 371.42(584,4)

8123. Розанов, И. Г. и Завитаев, П. А. Уроки ручного труда в третье.м
классе. Под ред. М. Н. Скаткина. Тбилиси, «Цодиа», 1962. 144 с. с ил.а. 
21 см. (АПН. Ии-т методов обучения). 10,000 экз. 26 к. — На груз. я з .— 
[62-88748] 371,42

8124. Романовский, В. Н. Под|'отовка элсктро.монтеров и слесарей
электромонтажников в средней школе. Пособие для инструкторов и препо­
давателей произвол, обучения. М., Учпедгиз, 1962. 148 с, с илл. 22 см.
23.000 экз. 29 к. В пер. — [63-5042] п 621.3.002.72(077)

8125. Сальникова, Г. П. и Любомирский, Л. Е. Столярные и слесар­
ные инструменты школьных учебных мастерских. (Гнгиенич. обоснования 
и рекомендации). М., Изд-во АПН РСФСР, 1962. 104 с. с илл. 20 см. 
(АПН РСФСР. Пед. б-ка учителя. Ии-т физ. воспитания и школьной ги­
гиены). 28.000 экз. 14 к. — [63-5202] п

621.9С-1-674.2] (077)+371.65 : [621.9С4-674.2
8126. Сборник по школьному физическому эксперименту. (В помощь

учителю физики). [Отв. ред. В. П. Орехов]. Рязань, 1962. 87 с. с илл.;
2 л. схем. 22 см. (Рязан. гос. пед. ин-т. Учен, записки. Т. 33). 1.200 экз. 
33 к. — [63-2726Ж] п 53(076.5) (077)

8127. Связь преподавания биологии с сельским хозяйство.м. [Сборник
статей]. Сост. Е. Л4. Немченко. Под ред. Т. А. Буитуша. Киев, «Рад. 
школа», 1962. 146 с. с илл. 21 с.м. 4.900 экз. 31 к. В пер. — На укр. яз. — 
[62-91971] п 57(077)

8128. Суримеева, М. Т. и Шаповал, Н. М. Уроки по зоологии. [Посо­
бие для преподавателей]. Киев, «Рад. школа», 1962. 234 с. с н.пл.; 
6 л. илл. 22 см. (М-во просвещения УССР. НИИ педагогики). 13.100 экз. 
59 к. В пер. — На укр. яз. — [63-2294] п 59(077)

8129. Урок истории в школе. [Сборник статей]. Ташкент, «Сред, и
высш. школа», 1962. 136 с. с илл. 20 см. (НИИ пед. наук УзССР. Из опы­
та учителя). 8.000 экз. 20 к. — В вып. дай. в русском переводе загл.: Из 
опыта учителей по истории. — На узбек, яз. — [62-91974] п 9(077)

8130. Щукин, С. В. Тематика важнейших сельскохозяйственных опы­
тов учащихся восьмилетиих и средних школ РСФСР. (Пособие для учите-
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лей). Сост. С. В. Щукин. М., Изд-во АПН РСФСР, 1962. 267 с. 22 см. 
(НИИ общего и политехи, образования. АПН РСФСР. Центр, станция 
юных натуралистов и опытников сел. хозяйства М-ва просвещения 
РСФСР). 8.000 экз. 57 к. В пер. — На переплете сост. не указан. — Биб- 
лиогр.: с. 262—266. — [63-4959] п 63(076.5)+[016.3]

в. У ч е б н и к и  и у ч е б н ы е  п о с о б и я
8131. Ахметов, И. и Касымова, 3. Уйгурский язык. Учебник для

IV класса восьмилет. школы. [2-е изд.] Алма-Ата, Казучпедгиз, 1963.
144 с. с илл. 22 см. 1.200 экз. 11 к. В пор. — [63-2292] 494.386-8(075))

8132. Богдасарян, Ж. А. Шлифование. Руководство для IX—XI клас­
сов сред, школы. Ереван, Армучпсдгиз, 1962. 234 с. с илл.; 1 л. табл.
22 см. '5.000 экз. 28 к. В пер. — На арм. яз. — [63-2119] п

621.923(075)
8133. Воронцов-Вельяминов, Б. А. Астрономия. Учебник для сред, шко­

лы. 16-е изд., с. 17-го рус. Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1963. 
164 с. с илл.; 1 л. карт. 23 см. 1.5000 экз. 24 к. В пер. — На узбек, яз. — 
[63-2433] 52(075)

8134. Географический атлас. [Б-658]. Для пятого класса. [М.,
ГУГК, 1963]. 17 см. 29 см. 600.000 экз. 10 к. — [63-5271] 912(ог.) (075)

8135. Географический атлас. [3-399]. Для 5-го класса. [М., ГУТК, 
1963]. 17 с. 29 см. 300.000 экз. 10 к. — На укр. яз. — [63-6202] п

912(00) (075)
8136. Географический атлас СССР. [Д-320]. Для 7—8-го классов.

|М., ГУГК, 1963]. 37 с. 29 см. 33.000 экз. 25 к. — На казах, яз. — 
(63-0907 ] 912(47) (075)

8137. Географический атлас частей света и важнейших государств.
]Г-813]. Для 6—7-го классов. [М., ГУГК, 1963]. 49 с. 29 см.
1.000.000 экз. 35 к. — [63-5480] 912(оо)(075)

8138. Грамматика туркменского языка, [Для восьмилет. и сред, шко­
лы]. Ан1хабад, Туркменучпедгиз, 1963. 22 см.

Ч. 1. Курбанов, А. А., Курраев, Н. Фонетика, морфология. Для 
5—6-го классов. 14-е изд. 215 с. 26.000 экз. '25 к. В пер. — [63-2462] п

494.361-5(0751
8139. Давтян, Р. С., Парсамян, Т. С. и Фолян, П. М. Русская речь. 

Учебник для IV! класса арм, шко.ты, Пзд. 6-е. Ереван, Армучпедгиз, 
1963. 183 с. с илл.; 4 л. нлл. 22 см. 41.000 экз. 26 к. В пер. — На переп.те- 
те авт. нс указаны. — На тит, л. ошибочно: Изд. 3-е. — [63-6454]

491.71-86( = 91,99)
8140. Дукур, К., Менцис, Я. и Лацис, А. Арифметика. [Учебник]

для V класса. Рига, Латгосиздат, 1963. 278 с. с илл. 21 см, 19.000 экз. 
27 к, В пер. — На переплете авт. не указаны. — На латыш, яз. .— 
163-2111] 511(075)

8141. Закожурникова, М. Л. и Рождественский, Н. С. Русский язык.
Учебник для четвертого класса нач. школы. Под ред. А4. А. Мельникова. 
Пзд. 9-е. М., Учпедгиз, 1963. + 6  с. с илл. 22 см. (АПН РСФСР).
1.300.000 экз. (1-300 тыс.) 16 к, В пер. — На переплете загл.: Учебник 
русского языка. — [62-88123] 491.71-8(075)

8142. Заславский, И. И. и Герасимова, Т. П. Физическая география.
‘Нач. курс. [Учебник] для V класса [восьмилет. школы]. Таллин, Эст- 
госиздат, 1963. 134 с. с илл. и карт. 22 см. 12.000 экз. 15 к. В пер. — 
На эстои. яз. — [63-2114] 551.4(075)

8143. Кетия, О. и Чукбар, О. Русский язык. Книга для чтения в IV 
классе абхаз, школ. Сост. О. Кетия и О. Чукбар. Изд. 2-е. Су.хуми,
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Абгиз, 1962. 285 с. с илл. 22 см, 2.500 акз. 25 к. В пер, — На переплете 
сост. не указаны. — [63-4961] 491.71-86(—94.6! 1.3)

8144. Киселев, А. П. Алгебра. Учебник для сред, школы. Рига, Лат- 
Госиздат, 1963. 22 см. — На латыш, яз.

Ч. 2. Для 9—10-го классов. 181 с. с черт. 10.000 экз. 23 к. В пер,— 
[63-1854] 512(075)

8145. Контрош, А. Ф. Русско-веигерскнн словарь. Для школ УССР с
венгер. яз. обучения. Сост. Контрош Э. Ф. Кнев-Ужгород, «Рад. шко­
ла», 1962. 407 с. 20 см. 1.000 экз. 63 к. В пер. — На переплете сост. не 
указан. — [63-5999] п 491.71-3=-=94.511+494.511-3=91.71

8146. Минц, И. И. и Карев, Д. С. История СССР. Учеб, пособие для
8-го класса. Душанбе, Учпедгиз Таджик, ССР, 1963. 354 с. с илл. 
23 см. (АПН РСФСР). 26.000 экз. 38 к. В пер. — На переплете авг. не 
указаны. — На таджик, яз. — [63-2437] п 9(47) (075)

8147. Нигматов, X. и Алахунова, Б. Литература. Хрестоматия для 
VI класса восьмилет. школы. Сост. X. Нигматов, Б. Алахунова. 2-е изд. 
Алма-Ата, Казучпедгиз, 1963. 311 с, с илл. 22 см. 1.200 экз. 32 к. Впер.— 
На переплете сост. не указаны. — На уйгур, яз. — [63-2291]

8Э4.386-]-8(47)[ (082)
8148. Никитин, Н. Н. и Маслова, Г. Г. Сборник задач по геометрии.

Для VI—VIII классов восьмилет. школы. Изд. 3-е. Душанбе, Учпед­
гиз Таджик. ССР, 1963. 147 с. с илл. 22 см. 32.000 экз. 16 к. В пер. — 
На таджик, яз. — [63-2149] 513(076)

8149. Основы производства. [Учебник] для сред, школы. Рига, 
Латгосиздат, 1963. 23 см. — На латыш, яз.

Акментннь, А., Аукум, А,, Аболинь, О. [и др.] Электротехника. Для 
XI класса. 256 с. с илл. 2.000 экз, 27 к. В пер. —• На обороте гит. л. 
1-й авт.: А. Акментиньш, 3-й авт.; О. Аболиньш, — [63-1963]

621.3(075)
8150. Паронян, В. Л. и Басилашвили, .Э. С. Грузинско-английский

разговорник. Для VII—(VIII классов. Сост. В. Л. Нароняй и Э. С, Ба­
силашвили. Тбилиси, «Цодна», 1962. 40 с. 14 см. 5.000 экз. 2 к. — 
[62-91110] п 494.631-825=2

8151. Парчевский, К. К. Французский язык в картинках. Пособие для
учащихся \'Т1—X классов. Сост. К. К. Парчевский. М., Учпедгиз, 
1962. 272 с. с илл.; 1 л. илл. 22 см. 87,000 экз. 54 к. В пер. — На пе­
реплете сост. не указан. — На переплете и корешке загл.: Гс 1гапда15 еп 
1та^е5. — [63-6786] п 44-8(075)

8152. Плауде, Э,, Крипен, Я. и Лиела, Э. История Латвийской ССР.
Для сред. школ. Под ред, Я. Зуша. Повторное изд. Рига, Латгосиздат, 
1962. 220 с. с илл,; 4 отд. л, карт. 22 см. 20.000 экз, 44 к. В пер. — 
На переплете авт. не указаны, — На латыш, яз. - -  [63-96] 9(47,43) (075)

8153. Пономарев, С. А. и Сырнев, Н. И. Сборник задач и упражне­
ний по арифметике. Для V—|\Ч классов. Изд. 9-е. Душанбе, Учпедгиз
7 аджик. ССР, 1963. 254 с. с илл. 22 см. 36.000 экз. 26 к. В пер. — На 
таджик, яз. — [63-2293] 511 (076)

8154. Потапкин, С. Г. и Меркушкин, В. А. Родное слово. Книга для
чтения в четвертом классе нач. школы. 12-е изд. Саранск, Мордов.
кн. изд., 1963. 204 с. с илл. 23 см. 4.000 экз. 17 к. .В пер. — На мордов.-
мокша яз. — [63-2140] 494.522,1-86

8155. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Для второго к.яасса
нач. школы. 9-е изд. Фруизе, Киргизучпедгиз, 1963. 164 с. с илл. 
23 см, (АПН РСФСР). 30.000 экз. 14 к, В иер. — На переплете авт. не 
указаны. — На киргиз, яз. — [63-2142] ■ 511 (076)
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8156. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник-для третье­
го класса нач школы. Пер. с 8-го рус. изд. Душанбе, Учпедгиз Тад­
жик. ССР, 1963. 168 с. с илл. 23 см. (АПН РСФСР). 42.000 экз. 13 к. 
В пер. — На таджик, яз. — [63-2116] 511(076)

8157. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для 4-го
класса. 8-е изд., с 9-го рус. пер. Еркебаев Б. Алма-Ата, Казучпедгиз, 

1963. 175 с. с илл. 22 см. (АПН РСФСР). 150.000 экз. (1-й завод 74 тыс.) 
16 к. В пер. — На казах, яз. — [63-2304] 511(076)

8158. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для 4-го
класса. 3-е изд. Саранск, Мордов. кн. изд., 1963. 195 с. с илл. 23 см. 
(АПН РСФСР). 4.500 экз. 17 к. В пер. — На мордов.-мокша яз. — 
[63-2289] 511(076)

8159. Рахимов, Сахит. Английский язык. Для IV класса турки, школ.
Ашхабад, Туркменучпедгиз, 1962. 178 с. с илл. 22 см. 10.000 экз. 17 к. — 
[63-2297] п 42-8(075)

8160. Севернева, А. К. и Шиманская, С. С. Белорусский язык. Пра­
вописание, развитие речи. Учебник для 1-го класса восьмилет. шко.^ы.
Изд. 3-е. Минск, Учпедгиз БССР, 1963. 101 с. с илл. 27 см. 115.000 экз. 
21 к. В пер. — [63-2426] 491.72-8(075)

8161. Сказки, рассказы и стихи о труде. Для детей сред, и ст.трш.
возраста. Ереван, Урмучпедгиз, 1962. 83 с. с илл. 22 см. (Б-ка школь­
ника). 5.000 экз. 12 к. — В вып. дан. сост.: Е. Г. Арутюнова. — На обл. 
загл.: Сказки о труде. — [63-6452] п 491.71-88( =  91.99)+891.71-93

8162. Смирнов, А. Д. и Шелинский, Г. И. Химия. Учебник для вось­
милет. школы. Нзд. 3-е. М., Учпедгиз, 1963, 280 с. с илл.; 2 л. илл.
21 см. 1.400.000 экз. (1-400 тыс.) ,30 к. В пер, ^  [63-6649] 54(075)

8163. Токарное дело. Учебник для сред, школы. Ереван, Армучпед-
гкз, 1962. 219 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 27 к. В пер. — Перед загл. авт.: 
Б. А. Бурьян, Р. Л. Губанов, Б. И. Ивашин и др. — На арм. яз. — 
163-2113] п ' 621.941(075)

8164. Туманян, А. Г. и Бугаян, Г. А. Животноводство. Учеб, посо­
бие для IX—XI классов. Ереван, .4рмучпедгиз, 1962. 232 с. с илл. 
23 см. 5.000 экз. 26 к. В пер. — На арм. яз. — [63-2436] п 636(075)

8165. Учебник марийского языка. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 
1963. 23 см.

Ч. 1. Григорьев, Я. Г. Фо)|етика и морфология. Для 5—6-го классов. 
6-е изд. 151 с. 6.000 экз. 18 к. В пер. — [63-2139] 494.521-5(075)

8166. Учебник языка хинди. [Для узбек, школ]. Ташкент. «Сред, 
и высш. школа». 1962. 22 см.

Кн, 3. Му.хамеджанов, Р., Михайлова, Г. М., Шешко, Л. А. 131 с. 
с илл. 2.000 экз. 15 к. В иер. — 163-2286] п 491.431-8(075)

8167. Физика. Учебник для 7-го класса. Под общ. ред. Е. Я. Миичен-
кова и А. В. Перышкина. 3-е изд. Фрунзе, Киргнзучпедгиз, 1963. 
172 с. с илл.; 2 л, илл, 23 см. 20.000 экз. 22 к. В пер. — Перед загл. 
авт.: А. В. Перышкин, Е. Я. Минчеиков, В. В. Крауклис, Г. К. Карпин­
ский. — На киргиз, яз. — [63-2120] 53(075)

8168. Фолян, П. М. Русская речь. Учебник для V класса арм. школы.
Ереван, Армучпедгнз, 1963. 174 с. с илл.; 2 л. илл. 22 см. 48.000 экз. 25 к. 
В пер. — На переплете авт. не указан, —• [63-6453] 491.71-86( =91.99)

8169. Хачатрян, С. С. Овощеводство, Пособие для учащихся 10—
11-го классов. Ереван, Армучпедгнз, 1962. 148 с, с нлл. 23 см, 3.000 экз. 
16 к. В пер. — На арм. яз. — [63-2288] п 635(075)

8170. Чернова, В. В. Учебник русского языка. Для IV класса чуваш,
[нач.] школы. Изд. 6-е. Чебоксары, Чувашкыигопздат, 1963. 236 с. с 
нлл, 23 см. 19,000 экз. 20 1*. В пер. — [63-5379] 491.71-8(075 =  94.344)
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8171. Чиннова, В. А. и Мокеева, Н. А. Русский язык. Учебник для 
каракалп. восьмилет. школы. 7ашкент-Ыукус, Каракалпакгиз, 1963.
22 см.

Ч. 1. Фонетика и морфология. Для 5—7-х классов. 38.4 с. с илл.
10.000 экз. 36 к. В пе1з. — [63-5810] п 491.71-5(075=94,311)

8172. Шамиева, А. Уйгурский язык. Грамматика, правописание и раз­
витие речи. Учебник для 1-го класса восьмилет. школы. [Изд. 2-е]. .Ал­
ма-Ата, Казучпедгиз, 1963, 91 с. с илл. 22 см. 3.000 экз, 6 к. В пер. — 
[63-2300] 494.386-8(075)

8173. Швинка, А., Швинка, Е. и Завицка, Б. Естествознание. Учебник 
для 5-го класса. Рига, Латгоенздат, 1963. 166 с. с илл.; 4 л. илл.
23 см. 18.000 экз. 21 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. В вып,
дан. 2-й авт.: Э. Швинка. —■ На латыш, яз. — [63-2434] 502(075)

8174. Шевченко, И. Н. Арифметика. Учебник для 5—6-го классов вось-
милет. и сред, школы. Изд. 7-е, с 8-го нспр. рус. пер, Б. Еркебаев. Ал­
ма-Ата, Казучпедгиз, 19.63. 216 с. с илл. 22 см. 130.000 экз. (Гй завод 
65.500). 22 к. В пер. — На,казах, яз. — [63-2303] 511(0751
 ̂ 8175. Еп4ег1а1п1п5 ЕпцИзй. [Краткие занимательные рассказы. Для

8—11 классов латыш, школ]', Рига, Латгоенздат, “1962. 375 с. с илл. 
17 см. 20.000 экз. 45 к, В пер. — На обороте тит. л. сост.: А. Дзеипт. — 
[62-88759] п 42-88+82-93

д. В н е ш к о л ь н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е  о р г а н и з а ц и и
8176. Быстрый шаг. Сборник детских танцев. [Рига], 1962. 42 с. 

с илл. и нот. 20 см. (Дом нар. творчества им. Э.м. Мелнгайлнса). 2.500 экз. 
6 к. — На обороте тит. л. сост,: И. Лозе, — На латыш, яз. — [62-85971] п

371,8 : 793.3
8177. Курбанов, Т. Праздник юных ленинцев. Ашхабад, Туркменгос- 

издат, 1962. 59 с. с илл. 20 см, (К 40-летпю Всесоюз. пионерской организа­
ции и.м В. Н. Ленина). 5.000 экз. 3 к. — На турк.м. яз. — ]62-89548] п

ЗКЮП
8178. Пионер всегда в пути. Театрализованное нредставленне в 4-х ч.

с прологом и эпилогом. Музыка И. О. Дунаевского. Либретто и постановка 
В. А. Варксвицкого. Запись танцев 3. П. Резинковой. Сценарий И. М. Мах- 
лина. Стихотворный текст М. Л. Матусовского. Худож. руководитель С, О. 
Дунаевский. [М.],«Мол. гвардия», 1962. 207 с. с илл. и нот,; I л. илл. 
27 см. 36.000 экз. 89 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: Б. О. Дунаев­
ский. — ]63-5874] п 371.8:792+891.71-93.073

8179. Прус, И. Т. Воспитание социалистического патриотизма у пио­
неров в процессе краеведческой работы. Киев, «Рад. школа», 1962. 
1120 с. 21 см. (М-во просвещения УССР. НИИ педагогики). 6.500 экз. 28 к. 
В пер, — На укр. яз. — [62-89252] п 371.4+371.233 : 91

8180. Соколова, Э. С. и Таборко, В. А. Всесоюзная пионерская органи­
зация имени В. И. Ленина. Страницы истории. М., Изд-во АПН 
РСФСР, 1963. 96 с 17 см. (АНН РСФСР. Учителю о пионерской работе). 
35.300 экз. 10 №. — [63-5430] п ЗКЮП

е. С р е д н и е  ( с ме н н ые )  о б щ е о б р а з о в а т е л ь н ы е  ш к о л ы

8181. Коссан, С. М. Проверка и оценка знаний учащихся вечерней 
(с.чеыиой) школы. М,, Изд-во АПН РСФСР, 1963. 40 с. 20 см, (.АПН 
РСФСР. Вечерние сменные сред, школы. Ин-т вечерних (сменных) и заоч. 
сред. школ). 17.000 экз. 5 к. — [63-54Ш] п 374.8 : 371.28
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9. Среднее специальное образование
8182. Вдовин, В. П. Воспитательная работа [ в кооперативных технику­

мах]. М., 1962. 37 с. 19 см. (Центросоюз. Упр. кадров н учеб, заведений. 
Науч.-метод, кабинет. В помощь заместителю директора по учеб, работе. 
Вып. 5). 1.000 экз. 5 к. — [63-6661] п 373.6 : [371.3+371.4

8183. Горелов, И. Д. Контроль за учебной и воспитательной работой
]в кооперативных техникумах]. М., 1962. 23 с.; 1 л. табл. 119 см.
(Центросоюз. Упр. кадров и учеб, заведений. Науч.-метод. кабинет. В по­
мощь заместителю директора по учеб, части. Вып. 6). 1.000 экз. 3 к. —
[63-6663] п 373,6 : [371.3+371.4

8184. Орлов, В. И. Методическая работа [в кооперативных технику­
мах]. М., 1962. 31 с. 19см. (Центросоюз. Упр. кадров н учеб, заведений. 
Науч.-метол, кабинет. В помощь заместителю директора по учеб. част1г. 
Вып. 4). 1.000 экз. 2 к. — [63-6662] п 373.6:371.3

8185. Хлудеев, К. Д. Планирование учебной работы [в кооперативных
техникумах]. М., И962. 23 с. 19 с.м. (Центросоюз. Упр. кадров и учеб, 
заведений. Науч.-метод. кабинет. В помощь заместителю директора по 
учеб, части. Вып. 1). 1.000 экз. 3 к. — [63-6664] п 373.6:371.2

10. Высшая школа
8186. Высшее медицинское образование в Советской Грузин. Тбили­

си, «Сабчота Сакартвело», 1962. 435 с.; 4 л. илл, 21 см. 1.000 экз. 1 р. 80 к. 
В пер. — Перед загл. азт.; П, Гслбахиаии, М, Саакашвили, И. Татишви.ш! 
и др. — На груз. яз. — [62-89489] п 61 (071.1) (47.922)

8187. Вопросы педагогического образования. [Доклады Четвертого
межвузовского совещания по пед. образованию. 30 .мая — 1 июня 1961 г. 
Под ред. Н. Г. Кушкова и II. С. Зенчемко]. Л., 1962. 142 с. 20 см.
(Лениигр. гос. пед. ин-т им. Л. И, Герцена. Учен. записки. Т. 243).
1.000 экз. 50 к, — [63-872Ж] и 371 (071.1) (47)

8188. Долидзе, Б. Р. Самостоятельная работа студентов. Для студентов
очного и заоч. отд-ний пед. ин-тов. Тбилиси, «Цодиа», 1962. 70 с. 
с илл. 21 см. 1.000 экз. 9 к. — Библиогр. в конце книги (20 назв.) — На 
груз. яз. — [62-89062] п ' 378.147+[016.3]

8189. Поиск иа заре. [Сборник статей о студентах]. М., «Правда»,
1962. 80 с. 20 см. (Б-ка «Комсомольской правды». № 12). 104.400 экз.
11 к. — [63-4420] п ЗКСМ7+378(47)

12. Культурно-просветительная работа. Музейное дело
8190. Гольдфельд, Е. и Кузьмин, П. Если делать все с душой... (Из 

опыта работы Дома культуры ст, Свердлоиск-дортировочный). М., 1962. 
'16 с. 28 см. (МПС СССР. Центр. дом культуры железнодорожников. 
Метод, отд. Л1етод. пособие. Малки культуры). 1.200 экз, Б. ц. — Сост. ука­
заны в конце текста. — На обл. только иадзаголовок. — [62-92750]

374.28 : 656.2
• 8191. Джафаров, Имран. Очаг воспитания молодежи. [Работа 

культ.-просвет, учреждений], Баку, Летюииздат, 1962. 62 с. 20 см.
5.000 экз. 6 к. — Иа азербайдж. яз, — [62-89546] п 374 : ЗКСМ7(47.924)

8192. Козлов, К. А., Опыт пропаганды биологических знаний. М.,
1962. 16 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний РСФСР. 
Науч.-метод. совет по пропаганде биол. и мед. знаний). 10.000 экз. 
Беспл. — [63-4314] п 57.0018

8193, Праздник русской зимы. [Курск, Кн. над., 1962]. 28 с. с илл.
20 см. (Курское обл. упр. культуры. 7Детод. кабинет. В помощь клубному 
работнику). 3.000 экз. 3 к. — [03-5495] п 374(-22) (47.395)+793
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XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
8194. Английский язык. [Сборник статей]. М., 1962. 268 с. 22 см.

(М-во проснещения РСФСР. Моек. обл. пед. нн-т им. Н. К. Крупской. 
Учен, записки. Т. ПО. Иностр. яз. Вып. 10). 500 экз. 80 к. — Бнблногр. в 
конце статей. — [63-3044Ж] п 42+[016.Э]

8195. Вопросы французской филологии. [Сборник статей]. Отв. ред.
Н. В. Стольннкова. М., 1962. 326 с. 21 см. (Моек. гос. пед. нн-т им.
В. И. Ленина. Учен, записки. № 183). 600 экз. 1 р. 20 к. В пер. —
[63-3052ж] п 4 4

8196. Гойда, М. М. и Стороженко, Н. Я. Грамматика французского
языка. Морфология. [Для студентоп-украннцев фак. и ип-тов иностр. яз.) 
Киев, «Рад, школа», 1952. 348 с. 22 см, 3.300 экз. 54 к. В пер. — Библиогр,: 
с. 340—341. — [63-2290] п 44-5+[016.3|

8197. Горячий камень. Рассказы советских писателей. (А, Гайдар,
Б. Горбатов, А. Грин, И. Ефремов, В. Инбер, 10. Нагибин, К. Паустов­
ский, М. Пришвин). [Для лиц, говорящих на англ, яз.] М., Изд. лит. на 
иностр. яз., [1962]. 1Ц с. 20 см. 27.000 экз. 22 к. — На обороте тит, л,
сост.: В. Меркулова и И. Петлева. — Гит, л. и обл. па англ. яз. — 
[62-92733] п 491.71-88( = 2)

8198. Ершов, Н. Н. Русско-таджикский разговорник. Сост. Н. Н. Ер­
шов. Душанбе, Учпедгиз Таджик. ССР, 1962, 128 с. 11X16 см. 16 к.
В пер. — На переплете сост. пе указан. — [63-2503] п 491.71-825=91.550

8199. Завадовский, Ю. Н. Арабские диалекты Магриба, М,, И.зд, 
пост, лит., 1962. 132 с.; 2 л. табл, и карт, 21 см. (АН СССР. Ии-т народов 
Азии. Языки зарубежного Востока и Африки. Под общ, ред. Г. П. Сердю- 
ченко). 2,800 экз. 45 к. — Библиогр.: с. 128—130, — [63-5197] п

492.7.0-Н [016.3]
8200. Займовский, С. Г. Краткий англо-русский и русско-английский 

словарь. [Около 18 000 слов]. Сост. С. Г. Займовский, Под ред, А. В. .Лит­
виновой. Изд, 9-е, стереотип. М., ГИС, 1962. 431 с. 13 см. -100.000 
(1-200 тыс.) 53 к. В пер. — На переплете сост. не указан. —• На переплете 
и корешке загл.: Англо-русский, русско-английский словарь. — [63-4878]

491.71-3--=2+42-3 = 91.71
8201. Магеррамова, Р. Д. и Джангиров, М. П. Материалы по истори­

ческому синтаксису азербайджанского языка. (Простые предложения). 
Баку, Изд-во АН АзССР, 1562. 260 с. 22 см. (.АН АзССР, Ин-т языка н 
литературы им. Низами). 1.250 экз. 1 р. 15 к. В пер. — На азербайлж. 
яз. — [63-2138] п 494.302-56-Н-194.362-53

8202. Общество родного языка. Таллин. Ежегодник... [Ред. коллегия: 
П. Аристе (пред.) и др.] Таллии, Эстгоенздат, 1962, 22 см. (АН Эстон. 
ССР...) — На эстон. яз. Резюме статей на рус. яз.

8. 1962. 271 с. с портр. н карт. 900 экз. I р. 60 к. В нер. — «Бнб-
лиогр. языковых работ А. Каси» (сост. X. Каал): с. 200—265. — 
[62-83597] п 494.545+[012Каск]

Палестинский сборник. Вып. 9 (72). История н филология стран 
Ближнего Востока. — См. 7485. Вып. 10 (73). Вннинков, И. Н. Словарь 
диалекта бухарских грабов. — См. 7486.

8203. Потапова, 
ставленне с румын. 
11962]. 22 см.

Кн, 1, Изд. 2-е.

Нина. Учебник русского языка. [Для румын.] Сопо- 
яз. М. Н. Маноле. М., Изд. лит. на иностр. яз..

303 с. с илл. 4,000 экз. 60 к. В пер. — [62-89283]
491.71-8(=59)

8204. Потоцкая Н. П., Елагина, В. В. и Каменская, М. П. Учебник 
французского языка. [Для неязыковых вузов СССР]. М., «Высш. шко­
ла», 1962. 304 с, 21 см. 20.000 экз. 36 к, В пер. — [63-5886] 44-8



8205. Русский язык. Пособие для фак. подготовки учителей нач. клас­
сов педин-тов. Под общ. ред. Н. И. Рурского. Минск, Изд-во М-ва 
высш., сред. спец, и проф. образования БССР, 1962. 22 см. — Перед загл. 
авт.: А. М. Бордович, Н. И. Рурский, Е. С. Хмелевская, Э. К. Бирилло.

Ч. 1. Лексика. Фонетика. Морфология. 387 с. с илл. 8.000 экз. 
74 к. В пер. — [63-6533] п 491.71-5

8206. Сент-Экзюпери, Антуан де. Земля людей. Книга для чтения на
франц. яз. для студентов пед. ин-тов. [Вступит, статья и коммент. Л. Бут­
кевич]. Л., Учпедгиз, Ленингр. отд-ние, 1962. 167 с. с илл. и карт. 
20 см. 28.000 экз. 19 к. — [63-5139] п 44-88-+-84-3

Словарь терминов по почвоведению и агрохимии. [Русско-азер- 
бандж.] — См. 7910

8207. Старков, А. П. Ррамматичсские структуры английского языка. 
Учеб, пособие для студентов и преподавателей вузов. Воронеж, Изд-во 
Воронежского ун-та, 1962. 96 с. 22 см. 8.000 экз. 17 к. — [63-6818] п

42-5
8208. Червова, В. А. Морфематический анализ слова. (Анализ 

структуры слова). Учеб, пособие для студентов-заочников Новосиб. педин- 
та. Новосибирск, 1962. 20 с. 23 см. (М-во просвещения РСФСР. Ново- 
сиб. гос. пед. ии-т. Кафедра рус. яз.) 1.000 экз. 10 к. — [63-6577] п

491.711-55
8209. Элиашвили, М. Б., Зедгинидзе, Ф. М. и Иванишвили, А. Г. Учеб­

ник немецкого языка. Для студентов мед. ин-та [Груз. ССР]. 2-е испр. и 
доп. изл. Тбилиси, «Цодиа», 1962. 286 с. 22 см. 1.000 экз. 41 к. В пер. — 
[63-1972] 43-8:61

8210. Юдина, Г, Г. Ееагп 1о 1п1егрге1; Ьу 1п4егрге11п§. Учись устному пе­
реводу. М., Изд-во ИМО, 1962. 215 с. 20 см. 90.000 экз. 30 к. — 
[63-6124] п 808.03 = 2

Ящунская, Ф. И. и Фенгин, И. Е. Англо-русский словарь по каучуку, 
резине и химическим полокна.м. — См. 7823

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ 
ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

I. Литературоведение
8211. Бахтадзе, Борис. Письма о литературе. [Вступит, статья В. Жген- 

ти]. Тбилиси, «Накадули», 1962. 429 с.; 1 л. портр. 22 см. 3.000 экз. 
75 к. В пер. — Библногр.: с. 425—427. — На груз. яз. — [63-2453] п

8+809-Г [012Бахтадзе-ф016.3]
8212. Великовский, С. Поэты французских революций. 1789—1848.

М., Изд-во АН СССР, 1963. 279 с. с илл.; 1 л. илл. 17 см. (АН СССР. 
Мауч.-погтул. серия). 15.000 экз. 36 к. — [63-7244] п 84-09-1

8213. Ветров, Д. Литературные портреты. [Сост. и вступит, статья
С. Чпботару]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», :1962. 134 с. 17 см.
2.000 экз. 15 к. — На молдав. яз. — [63-1887] п 809

8214. Вопросы литературы. Статьи. [Отв. ред. И. А. Дзевернн] Киев,
Изд-во АН УССР, 1962. 207 с. 23 см. (АН УССР. Ин-т литературы нм. 
Т. Г. Шевченко). 650 экз. 65 к. В пер. — Бнблиогр. в подстроч. примеч. — 
На укр. яз. — [63-4859] п 809+[016.3]

8215. Вядро, Ш. Я. Николай Островский и его читатели. Киев, «Рад.
школа», 1962. 160 с. с портр. 20 см. 8.800 экз. 34 к. В пер — На укр. яз. — 
[63-853] п 891.71.092[Островский]

8216-17. Детская литература. [Сборник статей]. 1962. М., Детгиз,
1962. 22 см. (Дом дет, книги). 10.000 экз. В пер. 8(47)09-93 +[016.3]
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Вып. 1. 1199 с. 57 к. — «Изд. Дома дет. книги Детгиза за 1961 г.»:
с. 197—198. — [63-6788] п

Вып. 2. 160 с. 47 к. — [63-6789] п
8218. Зубков, С. Д. Евгений Павлович Гребенка. Жизнь и творчество.

Киев, Гослитиздат Украины, 1962. 210 с. 21 см. 5.000 экз. 68 к, В пер. — 
На укр. яз. — [63-650] п 891.79.092[Гребенка]

8219. Иофанов, Д. М. Шевченков и Лермонтов. Киев, 1962. 40 с. 
20 см. (0-во по распространейию полит, и науч. знаний УССР. Серия 8. 
№ 10). 17.850 экз. 7 к. — На укр. яз. — [62-91932] п

891.79.092 [Шевченко] +891.71.092 [Лермонтов]
8220. Кобылецкий, Юрий. Натан Рыбак. Критико-биогр. очерк. Киев, 

«Рад. письменник», 1963. 125 с.; 1 л. портр. 17 см, 4.000 экз. 25 к. Виер.— 
«Изд. произведений Н, Рыбака», с. 123—125. — На укр. яз. — [63-2815) п

891.79.092[Рыбак] +  [012]
8221. Корбу, X. Драматургия Александрн. Кишинев, «Картя молдо- 

веняскэ», 1962. 119 с. 20 см. 2.500 экз. 25 к. — Бмблиогр.: с. 116—118, ■— 
На молдав. яз. — [62-90814] п

8590.092 [Александр!!] +  859.092 [Александрн] +  [012+016.3]
8222. Корсакас, К. Дружба литератур. Работы, статьи, сообщения, ре­

чи, воспоминания. Вильнюс, Гослитиздат, 1962. 23 см, — На литов, яз.
Кн. 1. 642 с.; 42 л. илл. 8.000 экз. 1 р. 33 к. В пер. — Библ!югр.:

с. 623—626. — [63-2110] п 8(47)09+[016.3)
8223. Кулиев, Наджаф. Пути разв!!тня азербайджанской советской ко­

медии. Баку, 1962. 47 с 19 см, (0-во по распространению полит, и науч. 
знаний АзССР. Серия 3. № 11), 7.400 экз. 10 к. ■— На азербайдж. яз. — 
[62-90470] п 894.362.09-2

8224. Литературная Россия. Сборник лит.-критич. статей. М,, «Сов.
Россия», 1962. 518 с. 21 см. 30.000 экз. II р. 26 к. В пер. — На обороте тит. 
л. сост.; Г. Бровман, В. Литв!1иов. — [63-6459] п 891.71.09

Мордовский университет. Саранск. Учеб1!ые зап!1ски. № 21. Серия ли­
тературоведения. — См. 8449

8225. Мустафаев, Д. Философские и этическ!1е воззрения Н!!зами. Ба­
ку, Изд-во АН АзССР, 1962. 156 с. 21 см. (АН АзССР. Сектор филосо­
фии), 1.000 экз. 70 к, В пер. — [63-0643] п

301 (47,924) (09)+894.362.092 [Низами] +891.55.092 [Низами]
8226. Пустовойт, П. Г. Слово и образ в художественном произведении,

•М., «Знание», 4963. 32 с. 22 см, (Новое в жизни, науке, технике. 6 серия. 
Литература и искусство. 1). 66.000 экз. 6 к. — [63-6047] п 808.08

8227. Рассадин, С. Разговор с ч!1тателем. Статьи о литературе. Крас­
ноярск, Км. изд., 1962. 127 с. 20 см. 5.000 экз. 19 к. — [63-5277) п

891.71.09+894.383,09
8228. Смирнов-Сокольский, Ник. Рассказы о прижизне!!ных изданиях

Пушкина, о книгах других авторов, им изданных, о его журнале «Совре­
менник», о первом посмертном собрании сочинений, а также о всех газетах, 
журналах, альманахах, сборниках, хрестоматиях и песенниках, в которых 
печатались произведения поэта в 1814—1837 годах. С прил. снимков с !!Л- 
люстраций, портретов, заглавных листов и обложек. М., Изд-во Всесоюз. 
книжной палаты, 1962, 631 с. с илл 22 см. 25.000 экз. 1 р. 53 к. В пер. — 
[63-6377] п 891.71.092 [Пушкин]+002(47) (09)

8229. Шарупич, А. П. Декабрист Александр Бестужев. Вопросы миро­
воззрения и творчества. М!1 нск, Изд-во М-ва высш., сред. спец, п проф. 
образования БССР, 1962. 92 с. 20 см. 2.260 экз. 20 к. — [63-4778] п

891.71.092 [Бестужев-Марлимскнй] 
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2. Художественная литература
а. С б о р н и к и  п р о и з в е д е н и й п и с а т е л е й

А л ь м а н а х и
р а з н ы х  с т р а н

и н а р о д о в .
8230. Весенние ветви. [Очерки. Стихи. Рассказы]. Сост. Ксендзова Е. С.

и Поваляев Ю. С. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1962. 165 с. 20 см. 
1.500 экз. 31 к, — [63-5181] п 8(47)-82

8231. Первая ласточка. Сборник стихов членов Касп. лит. объединения.
Махачкала, Дагкнигоиздат, 1962. 39 с. 16 см. 600 экз. 5 к. — В вып. дан. 
сост.: И. Асланов. — [63-5925] п 8(47)-|1

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
8232. Алексин, Анатолий. Вам письмо! [Рассказы]. М., «Знание», 

1962. 91 с. с илл. 14 см. (Прочти, товарищ!) 115.000 экз. 7 к.
Содерж.: Вам письмо. — Мимозы. — Мама уехала. — Счастливая 

жена. — Неправда. — Бывшему другу. — Главный жилец. — Первый 
день. — Я его узнала. — [63-6851] п 891.71-3

8233. Атмакин, И. Сказание о героях Безымянной. Повесть [Чер­
кесск, Карачаево-Черкес. кн. нзд., 1962]. 315 с. с илл. 17 см. 1.000 экз. 48 к. 
В пер. — [63-5427] п 891.71-3

8234. Воронов, Н. Кормилец. Пермь, Кн. изд., 1962. 47 с. 20 см. 
(Рассказы о советских людях). 60,000 экз. 6 к, — [63-6509] п 891.71-3

8235. Вохменцев, Яков. Не ради красного словца. Фельетоны, басни, 
частушки. [Илл.: В. И, Гилев]. Челябинск, Кн. пзд., 1962. 127 с. с илл, 
17 см. 20.000 экз. 29 к. В пер.

Циклы: Обжалованию не подлежит. — Ученый кот. — Мы веселые 
подружки. — [63-6692] п 891.71-7

8236. Горбунов, Дмитрий. С добрым утром! [Ярославль, Кн. изд,, 
1962]. 31 с. 16 см. (Новые стихи. Вып. НО. Б-чка «Яросл. писатель»).
2.000 экз. 5 к. — Авт. указан на1-й с. — [63-5218] п 891.71-1

8237. Данилов, Сергей. На солдатских дорогах. Стихи. М., Воен- 
нздат, 1963. 112 с. с илл.; 1 л. портр. 47 см. 7.000 экз. 26 к. В пер.

Циклы: Огневые годы. — Дом родной. — Вдали от Родины, — Гай- 
дархан. (Поэма) .— |63-6693] п 891.71-1

8238. Дементьев, Андрей. Глазами любви. [Стихи]. Калинин, Кн.
изд,, 1962. 99 с. с илл. 14 см. 3.000 экз. 15 к. — [63-5636] п 891.71-1

8239. Демченко, Александр. Повесть о настоящей любви. Роман,
Барнаул, Алт. кн. нзд., 1962. 380 с. с нлл. 21 см, 115.000 экз. 74 к. В пер. — 
[63-5601] п 891.71-31

8240. Дженчураев, Д. По следам басмачей, [Повесть]. Фрунзе,
Киргизгосиздат, 1962. 217 с, с илл. 21 см, 12.000 экз. 48 к, В пер. — 
[63-6645] п 891.71-3

8241. Дроздов, Сергей. Нам ехать дальше. Повесть. [Илл.: Г. Кузне­
цов и В. Каретко]. Ставрополь, Кн. изд., 1962. 98 с. с илл. 16 см.
15.000 экз. 12 к. — [63-5215] п 891.71-3

8242. Кежун, Бронислав. Заветные огни. Новые стихи. Л.-М., «Сов. 
писатель», [Лснннгр. отд-нме], 1962. 111 с, с нлл. 17 см. 10.000 экз. 13 к.

Циклы: Новгородчина. — У синего моря. — Заветные огни. — 
[63-5220] п ~ 891.711-1

8243-45. Кочетов, Всеволод. Избранные произведения. В 3-х т. [Илл.: 
Н. Воробьев]. М., Гослитиздат, 1962. 21 см. 100.000 экз. В пер. 891.71

Т. I. Предместье. [Повесть]. — Товарищ агроном. [Роман]. — Рас­
сказы. ,567 с. с нлл,; 1 л. портр. 1 р. 13 к. — 163-4492]
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Т. 2. Нево-озеро. — Профессор Майбородов. [Повести], — Журбины. 
[Роман]. 583 с. с нлл. 1 р. 13 к. — [63-5599]

Т. 3. Братья Ершовы. [Роман]. — По двум тысячелетиям. [Поездка 
в Италию]. 599 с. с нлл. 1 р. 18 к. — [63-5600]

8246. Красовский, Леонид. Кому пожинать плоды. Повесть. Красно­
ярск, [Кн. изд.], 11962. 112 с. с нлл. 20 см. 30.000 экз. 17 к. — [63-5205] п

891.71- 3
8247. Кругловых, Николай. Честь ярма не приемлет. Роман. [Илл.: 

А. Кашкуревич. Минск], Госиздат БССР, 1962. 588 с. с нлл. 21 см.
20.000 экз. '96 к. В пер. — [63-5884] п 891.71-31

8248. Кузнецов, Семен. Зеленая ракета. Рассказы и очерки. М., 
Военпздат, 1963. 83 с. 17 см. (Б-ка солдата и матроса). 65.000 экз. 10 к.

Содерж.: Слово к друзьям. — Зеленая ракета. — Пересадка в возду- 
-хе. — Над Вислой. — Встреча. — «Солист». — Рождение командира. — 
В счастливой рубашке. — Ольга — Боевое крещение. — [63-6553] п

891.71-3/4
8249. Левин, Борис. Добрые люди. Рассказы и повесть. ]Илл.: Г. С.

Зубковскпй]. Ки1в, Держл1гвидав УкраУим, 1963. 191 с. с нлл. 20 см.
15.000 экз. 46 к. В пер.

Содерж.: Песнь о фляге. — Дорогой хлеб. — В семнадцать лет. — 
Гвардии рядовой. — Фронтовой товарищ. — Тихие скалы. — Старая 
траншея. — Сиреневый овраг. — Добрые люди. — Человеку )1 ало вер­
нуться. — Люда. — Коперники. — В дороге. — Морозное утро. — Перед 
казнью. Повесть. — [63-6385] п 891.71-3

8250. Линевский, А. Бушует Бсломорье. Роман. Петрозаводск, Ка­
рел. кн. нзд., 1962. 20 см.

Ки. 2. 431 с. с илл. 100.000 экз. 97 к. В пср. — [63-6460]
Общее загл. кн. 1: Беломорье. 891.71-31
8251. Локтюхов, М. Конец карьеры. Юморнстнч. рассказы. [Илл.:

И. И. Пчелко]. М., «Сон. Россия», 1962. 103 с. с илл. 17 см. (Короткие
повести и рассказы). 50.000 экз. 13 к. — [63-6690] п 891.71-7

8252. Любнн, Николай. Трудные судьбы. Роман. Изд. 2-е, доп. Ту.па, 
Кн. изд., 1962. 352 с. с илл. 20 см. 30.000 экз. 70 к. В пер. — [63-5273]

891.71- 31
8253. Любовь и мужество, [Лнт.-худож, сборник. Ред. коллегия: Н.

Грибанов и др.[ Белгород, Кн. изд., 1962. 102 с. 14 см. 3.000 экз. 13 к. — 
[63-6132] п 891,71-82

8254. Медведев, Дм. На берегах Южного Буга. [Докум. повесть).
Киев, «Рад писъменипк», 1962. 408 с. 21 см. 275.000 экз. (2-й завод 201-2М 
тыс.) 82 к. В пер. — [63-747] 891.71-3

8255. Мигунова, М. Г. Поездка на юг. Повесть. Симферополь, Крым- 
нзяат, 1962. 335 с. с илл, 17 см. 47.000 экз. 45 к. В пср. — [63-5631] п

891.71- 3
8256. Милова, Г. Самоцветы. (Стихи. Илл.: Я. Штыков]. Кострома, 

Кн. нзд., 1962. 107 е. с илл. '17 см. 2,СЮ0 экз, 14 к. — [63-7247] п
891.71- 1

8257. Нефедов, Петр. Лирический дневник. Стихи .Магадан, Кн. нзд.,
1962. 96 с. 14 см. 2.000 экз. 12 к, — [63-5436] п 891.71-1

8258. Первые листья. [Сборник произведений молодых яросл. авторов, 
участников Обл. лит, семинара). Ярославль, Кн. изд., 1962. 46 с. с илл.
26 см. (Яросл. отд-ние Союза 
[63-5268] п

писателей РСФСР). 4.000 экз. 20 к. -  
891.71-82

8259. Платонов, Андрей. Одухотворенные люди. Воен. рассказы. М., 
Военпздат, 1963. 238 с.; 1 л. портр. 21 см. 30.000 экз. 46 к. В пер.



Содерж.: Одухотворенные люди. — Дед-солдат, — Молодой майор. 
(Офицер Зайцев). — Оборона Семидворья. — Маленький солдат. — Бой 
в грозу. — Прорыв на запад. — Один бой («Челюсть дракона»). — Штурм 
лабиринта. — На горынь-реке, и другие рассказы. — [6.3-5385] п

891.71- 3
8260. Платонов, Андрей. Рассказы. [Вступит, статья В. П. Дорофе­

ева]. М., Гослитиздат, 1962. 255 с. 21 см. 50.000 экз. 59 к. В пер.
Содерж.: Родина электричества. — Песчаная учительница. — Такыр.— 

Третий сын. — Фро. — На заре туманной юности. — Июльская гроза. — 
По небу полуночи. — Жена машиниста. — В прекрасно.м и яростном 
мире. — Железная старуха. — В сторону заката солнца. — Девушка 
Роза. — Мать. — Корова. — Маленький солдат. — Возвращение. — Цве­
ток на земле. — Еще мама. — Счастье вблизи человека. — [63-6386] п

891.71- 3
8261. Полонская, Е. В. Встреча. Рассказы. Грозный, Чечено-Ингуш. 

кн. нзд., 1962. 1108 с. 17 см. 2.000 экз. 10 к.
Содерж.: Встреча. — В степи. — Марта. — Трудная операция. —

Хрустальный башмачок. — [63-5625] п 891.71-3
8262. Почивалин, Н. Чистый тон. Повести, [Преднел. С. Сартакова. 

Млл.: Г. Мазурин!. Пенза, Кн. нзд., 1902. 284 с. с нлл.; 7 л. нлл. 21 с.м.
75.000 экз. (3-й завод 56-75 тыс.) 1 р, 8 к. В пср.

Содерж.: Юность. — После зимы. — Сибирская повесть — Чистый 
гон. — [63-2380] 891.71-3

8263. Разбег. Стихи молодых поэтов. [Ред.-сост.: .4. И, Рыбочкин и 
С. А, Смоляков]. Хабаровск, Ки. изд,, 1962. 87 с. 14 см. 3.000 экз. 
14 к, — .Авторы: Л. Лнлреев, Ф. Архипов, М. Асланов, В. Ащеулов, В. Ба­
зов, К. Выборов, Л. Дорофеева, В. Заксор, М. Зархи 
другие авторы, — [63-6849] п

8264. Рахилло, Иван. За жизнь. [Рассказы. Илл.:
1963]. 48 с. с илл. 17 см. (Глав, полит, упр. Советской Армии к Воен.-Мор. 
Флота. Б-чка жури. «Советский войн», 1 (452)). 5 к.

Содерж.: За жизнь. — 5Цица его имени. — Русская девушка. — Млад­
ший сын. — [63-5626! п 891.71-3

8265. Ринк, Игорь. Вторая разведка. Стихи. Поэмы. М., «Сов. пи­
сатель», 1962. 80 с. 16 см. 15.000 экз, 12 к. — [63-6825] п 891.71-.!

8266. Ромашов, А. Дорога к людям. Рассказы. Пермь, Ки. изд., 1962. 
136 с. с илл. 17 с.м. 15.000 экз. 17 к.

Содерж.: Мать. —■ Тихие Заволожки. — Огонь. — Невеста. — 
Берестяные факелы. — Векши. — Обида. Василий, крестьянский сын. — 
[63-6824] п 891.71-3

8267. Рудинская, Антонина. Так-то девочка... [Ярославль, Кн. изд..
1962]. 43 с. 16 см. (Новые стихи. Вып. 9. Б-чка «Яросл. писатель»).
2.000 экз. 5 к. — -Авт. указан на 1-й с. — [63-5219] п 891.71-1

8268. Рыклин, Г. Нельзя не удивляться. М., «Сов. Россия», 1962.
158 с. с илл. 16 см (Короткие повести и рассказы). 100.000 экз. |17 к. — 
[63-6691] п 891.71-3+891,71-7

8269. Садовский, Е. Жизни и судьбы. Рассказы. Минск, Госиздат 
БССР, 1962. 144 с. 17 см. 10.(ХЮ экз, 25 к. В пер.

Со.терж,: Хлеб-соль. — Братья. — Счастье. — Первые шаги 
риискнй ключ. — Вдохновение. — Вечный огонь. — [63-6694] п

8270. Сальников, А. Стойкость. Роман. [Илл.: Б. К. Сиаец. 
Киргизгосиздат, 1962]. 274 с. с илл. 21 см. 6.000 экз. '56 к. В 
[63-5489] п

В. Константинов и 
891.71-1 

А. Лурье, М.,

— Коб- 
891.71-3 
Фрунзе, 
пер. — 

891.71-31
8271. Сафонов, В. Книга странствий. [Повести. Илл.: Л. П. Лазов­

ская]. М., «Сов. Россия», 1902. 391 с. с илл. 2! см. 50.000 экз. 79 к. 
В пер.



жизнь. — Опаленные солнцем. — 
891.71-3 

[Илл.: Я. Н. Ма- 
15.000 экз. 27 к.

Содерж.: Путешествие в чужую 
[63-6883]

в272. Семынин, Петр. Близость неба. Стихи и поэмы, 
нухни. М., «Сов. писатель», 1962]. И32 с. с илл"] 17 см 
В пер.

Содерж.: «Через тысячи лет...» — Звездный час. Поэма. Федор Мякин. 
(Поэма о маляре). — Циклы: Север. — Памяти Лермонтова. — В слож­
ном и простом. — [63-6695] п 891.71-1

8273. Серафимович,. Л. Железный поток. [Повесть. Илл.: А. Кокорин].
М., Гослитиздат, 1963. 183 с. с илл.; 1 л. портр. 21 см. 100.000 экз. 47 к. 
В пер. — [63-5605] 891.71-31

8274. Сергеенко, Михаил. Память сердца. Рассказы о моих земляках. 
Воронеж, Кн. изд., |1963. 167 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 39 к. В пер.

Содерж.: О тех, кто сражался за Воронеж. — Память сердца. — Витя 
Дубок и его товарищи. — Юнак. — Капитан Песков. — Бабушка Куприя- 
ниха. — Непоседа. — Судьба Леонида Надеева. — [63-5885] ,п 891.71-3

8275. Серебрякова, Галина. Вершины жизни. Роман. М., «Сов. 
писатель», 1962. 528 с. 21 см. 30.000 экз. 87 к. В пер. — [63-3364] п

Продолж. романов «Юность Маркса» и «Похищение огня». 891.71-31
8276. Тарский, Ю. Сильнее смерти. Рассказы. [Илл.: Л. М. Гольдберг]. 

М., Воениздат, 1963-. 152 с. с илл. 21 с.м. 65.000 экз. 34 к. В пер.
Содерж.: Сильнее смерти. — Ночной рейд. — Мелочи. — Испытание 

прочности. — Большой Никита. — Во вражьем логове. — Старший матрос 
Алексей Костров. — Решение. — Кому покоряются штормы. —. На остро­
ве. — Необычное погружение. — [63-6642] п 891.7И-3

8277. Титов, В. Репортаж из стана тунеядцев. [Фельетоны]. Рис.
Е. Ведерникова. М., «Правда», 1962. 64 с. с илл. 16 см. (Б-ка «Крок-о- 
днла». № 35 (340)). 150.000 экз. 9 к. — [63-5630] п 891.71-7

8278. Тобольский, Исай. Истина. [Стнх)1 и поэма «Ограда»]. Сара­
тов, Ки. изд., 1962. 83 с с портр. 12 см. 5.000 экз. 10 к. — [63-6847] и

891.71-11
8279. Толстой, Лев. Казаки. Повесть. [Пер. П. Кадыров. Илл.: Е. А.

Лансере]. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 235 с.; 5 л. илл. 17 см.
15.000 экз. 39 к. В пер. — На узбек, яз. — [63-865] п 891.71-3

8280. Томсен, Владимир. Секрет молодости. [Стихи]. Владимир, Кн. 
изд., 1962. 88 с. 15 см. 2.000 экз. 10 к.

Содерж.: В горах обычай есть такой... — Циклы: Из искры —
Секрет молодости. — Кто бывал на вершинах. — [63-5223] п

8281. Три пьесы.: [Н. Погодин]. Третья, патетическая. — [В.
В добрый час! — [А. Арбузов]. Таня. [Адаптация Ж. Руар]. 
лит. на иностр. яз., [1962]. 310 с.; 12 л. илл. 20 см. 8.500 экз. 1 
Франц, яз. — [63-1649] п

8282. Труд — владыка мира. Тематпч. сборник. М., «Сов.
1962. 206 с. с нот. 20 см. (Б-чка «Худож. самодеятельность».
60.000 экз. 35 к. — В вып. дан. сост.: Н. М. Зоркая. — [63-7242]

пламя. — 
891.711-1 
Розов]. 

М., Изд. 
р. — На 

891.71-2 
Россия», 

№ 35). 
п

М., «Сов.
891.71-82.073 

писатель», 1962.

Глухари. Север.—
891.71-1

8283. Урин, Виктор. Семицветье. Стихи.
131 с. с илл. 16 см. 9.600 экз. 15 к.

Циклы: Красноярье. — Годовщина. — Колыма 
Ревность. — Восток. — [63-6826] п

8284. Франюк, В. Пора надежд. Рассказы и повесть. [Илл.: К. Сиро- 
тов. М.], «Мол. гвардия», 1962. 160 с. с илл. 20 см. 52.000 экз. 
(|15 тыс.-[-37 тыс. 1-й завод массового тиража). 23 к.

Содерж.: Рассказы: Дорога. — Завтра будет поздно, 
ди. — В город пришла веспа. — Лешка — взрослый 
78

— Наши 
человек.

сосе-
Лед



Пошел. — Лора. — Солнечный день лета. — Трал за бортом. — Четыре 
товарища. — Собственный корреспондент. —• Тайна Г\'-ского кордона. — 
Пора надежд. — Профсоюзная марка. Повесть. — [6.3-5835] п 891.71-3

8285. Цаголов, В. Мой друг Бибо. Рассказы. Орджоникидзе. Сев.- 
Осет. кн. изд., 1962. 90 с. 15 см. 3.000 экз. 9 к.

Содерж.; Хачкровы родственники. — Мой друг Бибо. — Исповедь 
Аракуарзага. _  Миниатюры, — Девушка с косами. — Попутчица. — Пер­
вая трещина. — Женщина в черном. _  Эй, на кране! — Мама. — Ночь в 
горах, — Побратимы. — [63-6131] п 891.71-34-891.56-3

8286. Черевков, В. Д. Девушка, дарящая звезды. Повесть. Запо­
рожье. Кн.-газ. изд., 1962. 188 с. с илл. йб см. 30.000 экз. 20 к, — 
[63-4876] п 891.71-3

8287. Швец, Илья. Буднмнр. Стихи. Брянск, «Брян. рабочий», 1962.
32 с. 17 см. 3.000 экз. 5 к. — [63-6830]! п 891.71-1

8288. Шейнин, А. Полынов уходит нз прошлого. Волгоград, Кн. 
изд., 1963. 276 с. с илл. 21 см. 30.000 экз. 59 к, В пер.

Содерж.: Пропавшее ущелье. — Наследство Полынова. Приключенче­
ская повесть. — [63-6641] п 89И.71-3

8289. Шишкан, Константин. Двадцать шагов навстречу. Новеллы. 
[Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1962]. 114 с. 17 см, 10.000 экз. 7 к.

Содерж.: Поезда. — В ненастную ночь. — .Ангарочка. — Письмо. — 
Сержант Акимов. Перело.м плечевого. — Это. — Четверо. — Хромушка. — 
Аннушка-румянушка. — Двадцать ншгов навстречу, и другие новеллы. — 
[63-5221] п 891.71-3

8290. Шмидт, Борис. Походная сумка. [Стихи и поэма «Ленинская
Коммуна»], Петрозаводск, Карел, ки. изд., 1962. 91 с, 17 см 2.000 экз. 
ИЗ к. — [63-5867] и 891.71-1

8291. Эрлих, А. Куда зовут ракеты. Повести и рассказы, М., «Сов. 
писатель», 1963. 462 с. с илл. 20 см. 30.000 экз. 77 к. В пер.

Содерж.: Понести: Катя Водовозова и ее гости. — Куда зовут раке­
ты. — Рассказы: Палка профессора Грибанова. — Письма без марок. — 
Восьмое марта. — Сашка Нетак. — Во.зд\'шпые шары. — Опус №... —
[63-6538] п ■ 891.71-3

8292. Якушев, В. Белая цапля. Рассказы. Владивосток, Пример, кн. 
изд., 1962. 56 с. 20 см. 15.000 экз. 8 к.

Содерж.: Новый промысел. — Белая цапля, — Домик под скалой, — 
Ясный день. — Лебедка. — «Рубль двадцать». — Пассажир. — [63-5178] п

891.71-3

в. Л и т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д  ов С С С Р
8293. Болат, Ю. Чистые сердца. [Роман. Ташкент, Гослитиздат

УзССР, 1Э62]. 350 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 78 к. В пер. — На татар,
яз. — [63-2797] п 894.321-31

8294. Вильный, Владимир. Зер.ча полой колос. Очерки. Киев, Гос­
литиздат Укра1гны, 1692. 176 с. 17 см. 15.000 экз. 29 к. В пер. — На укр.
яз, — [63-1886] п 891.79-4

Гаврош, Микаел. «Пэпо» Сундукяна в исполнении мастеров. — На арм. 
нз. См. 8405

8295. Гайрати. Избранные произведения. [Вступит, статья Л. Каю­
мова]. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 434 с.; 1 л. портр. 21 см.
10.000 экз. 1 р. 28 к. В пер. — На узбек, яз. — ['63-2302] п 894.375

8296. Гончар, Олесь. Повести. [Пер. с укр. Илл.: А. Шульц], М., 
«Мол. гвардия», 1962. 351 с. с илл. 21 см. 200.000 экз. (1-й завод 100 тыс.) 
66 к. В пер.

Содерж.: Земля гудит. — Партизанская искра. — Пусть горит ого­
нек. — [63-5604] п 891.79-3
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82у7. Деряев, Хыдыр. Судьба. Роман. [Ред. и вступит, статья К. Са- 
дпх]. Ашхабад, Туркменгосиздат, 1962 . 21 см. — На туркм. яз.

Кн. 1 н 2. 699 с.; 1 л. поотр. 50.000 экз. 1 р. 30 к. В пер. —
[63-2438] п ‘ 894.361-31

8298. Джавхари, Зуфархон. Избранные произведения. [Предисл.
А. Сайфуллоева]. Душанбе, Таджикгосиздат, [1962]. 302 с.; 1 л. портр. 
21 см. 5.000 экз. 62 к. В пер. — На обороте тит. л. сост. и ред.: С. Чав- 
харизода. — На таджик, яз. — [63-2153] п 891.550-1

8299. Касум-заде, Касум. Весна на море. [Стихи. Пер. с аэербандж. 
М.], «Мол. гвардия», 1962. 95 с. 17 см. 3.000 экз. 29 к. В пер. — [63-6076] п

894.3624
8300. Кахидзе, Медеа. Предчувствие. Стихи. [Пер. с груз. М.],

«Мол. гвардия», 1962. 64 с. 17 см. 6.300 экз. 24 к. В пер. — Перед загл. 
авт.: Медея Кахидзе. — [63-4875] п 894.631-1

8301. Керашев, Тембот. Крепи сердце. Повесть. Майкоп, Адыг. ки.
нзд., 1902. 220 с. с илл. 20 см. 400 экз. 50 к. В.пер. — На адыг. яз. — 
[63-2147] п 894.611.11-3

8302. Ле, Иван. История радости. Роман. — Право молодости. По­
весть. — Рассказы. Авториз. пер. с укр. ]Послесл. С. Кирьянова]. М., 
Гослитиздат, 1962. 575 с. с нлл. 21 см. М.СХ10 экз. 1 р. 9 к. В пер.

Содерж.: История радости. Роман. — Право молодости. Повесть 
Рассказы: Святоюры. — Думы. — Твердый характер. — Красная Звез­
да. — Рассказ о иеизвссттюм солдате. — Первый гражданин. — [63-5382] п

891.79-3
8303. Ле, Иван. Роман межгорья. Ро.ман. Киев, Гослитиздат Украи­

ны, 1962 . 611 с. 22 см. 50.000 экз. (26—50 тыс.) 1 р. 28 к. В пер. — На 
укр. яз. — [63-2818] п 891.79-31

8304. Малышко, Андрей. Сочинения. В 5-ти т. Киев, Гослитиздат 
Украины, 1962. 17 см. — На укр. яз.

Г. 3. Поэмы. 495 с. 8.000 экз. 1 р. 3 к. В пер. — [63-2468] п
891.794-891.79-1

8305. Мелодия .Азербайджана. [Сборник произведений азербайдж. пи­
сателей. Вступит, статья Б. Шамурадова]. Ашхабад, Гуркменгоснздат, 
1962. 440 с. с портр. 20 см. 4.000 экз. 86 к. В пер. — На туркм. яз. — 
[63-2295] п 894.362-82

8306. Мечиев, Кязим. Стихотворения и поэмы [«Раненый тур» и «Буз-
жигнт»]. Перевод с балкар. С. Лппкпна. [Вступит, статья К. Кулиева. Плл.: 
А. Е. Глуховцев. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1662]. 160 с. 
с илл. 17 см. 3.000 экз. 33 к. В пер. — [63-5428] п 894.312-1

8307. Мянник, Э. Я. Фронтовые рассказы. Таллии, Эстгосиздат,
1962. 347 с.; 1 л. илл. 22 см. 14.000 экз. 84 к. В пер. — На эстон. яз. — 
[63-2121] п 894.545-3

8308. Омарова, А. Леле гелин. Стихи. Ашхабад, Турк.мс’мгосиздат, 
1962. 79 с. 17 с.м. 4.000 экз. 12 к. — На туркм. яз. — [63-4377] п

894.361-1
8309. Попов, Николай. Эхо лесное. Стихи разных лет. [Пер. с коми-

перм. Послесл. М. Ожеговой]. Пермь, Кн. изд., 1962. 176 с.; 1 л. 
портр. 15 см. 2.000 экз. 42 к. В пер. — [63-4877] п 894.532-1

8310. Рза, Расул. Свет, озаряющий окно мое. [Стихи и поэма]. Ба­
ку, Азернешр, 1962. 237 с. 17 см. 8.000 экз. 55 к. В пер. — На азербайдж. 
яз. — [63-4473] п 894.362-1

8311. Сусеев, Аксен. Дорогой смелости. Роман в стихах. Элиста,
Калмиздат, 1962. Г71 с. 17 см. 1.000 экз. 35 к. — Перед загл. авт.: Аксеи 
Сусеев (Деиде)! Айс). — На калмыц. яз. — [63-1982] п 894.22-1
80



8312. Тильвитис, Теофилис. Песня ценою жизни. [Стихи. Илл.: С. Ро-
зннас]. Вильнюс, Гослитиздат, 1962. 102 с. с илл. 17 см. 7.000 экз.. 
34 к. В пер. — На литов, яз. _  [63-1659] п 891.92-1

8313. Уйгун. Хуррият. Пьесы. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 
276 с. 17 см. 5.000 экз. 53 к. В пер, — На узбек, яз. — [63-2130] п

894.375-2
8314. Фархат, М. Песни о любви. (Сборник стихов). Душанбе, 

Таджикгосиздат, 1962. 298 с. 17 см. 5.000 экз. 51 к. В пер.— На таджик, 
яз. — .[63-2131] п 891.550-1

8315. Халил, Зейнал. Звезды. Роман в стихах. Перевод с азербайдж.
[С. Наровчатова и А. Кроигауза]. М., «Сов. писатель», 19'62'. 144 с. 
с илл. 16 см. 2.000 экз. 23 ;<, — [63-5429] п 894.3162-1

8316. Цюпа, Иван. Вечный огонь. Роман. Киев, «Молодь», 1962. 
543 с. с илл. 21 см. 25.000 экз. 1 р. 2 к. В пер. — На укр. яз. — [62-2293]

894.79-31
8317. Чендей, Иван. Костры ие гаснут. Рассказы. [Пер. с укр. И. Но­

восельцевой. Илл.: Н. Коробейников. М.], «Мол. гвардия», 1962 . 231 с. 
с илл. 21 см. 67.000 экз. 48 к. В пер.

Разделы; День минувший. — День новый. — [63-5275] п 891.79-3
8318. Шведик, Геннадий. Лирика. [Сост. и авт. вступит, статьи Г. Бе­

резкина]. Минск, Госиздат БССР, 1962. 62 с. с портр. 13 см. 2.000экз. 
6 к. — На белорус, яз. — [63-1239] п 892,-4-1

8319-22. Шкетан, М. Романы, пьесы, рассказы, очерки и статьи. 
В 4-х т. [Под ред. и с прнмеч. А. Асылбаева]. Йошкар-Ола, Маркниго- 
нздат, 1962. 17 см. 3.000 экз. В пер. — В вып. дан. загл.: Собрание со­
чинений. — На марийск. яз. 894.521

Т. 1. Пьесы, .396 с.; 1 л. илл. 63 к. — [63-8543] п 
Т, 2. Рассказы и очерки. .551 с. 70 к. — [63-2469] п 
Т. 3. Юмористические рассказы, фельетоны, стихи и статьи. 439 с. 

58 к, — [63-102.37] п
Т. 4. Эренер. (Роман). 340 с. 51 к. — [63-9'360[ п
8323. Эрендженов, К. Озаренные Лениным, [Стихии поэмы. Перевод]. 

Элиста, Калмиздат, 1962. 96 с. 14 см. 1.000 экз. 12 к. — [63-5222] п
894.22-1

8324. Якубов, Адыл. Потрясение. Повесть. Ташкент, Гослитиздат
УзССР, 1962. 238 с. с илл. 17 см. 15.000 экз. -42 к. В пер. — На узбек, яз.— 
[63-2305] п 894.375-3

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а
8325. Голоса Ганы. [Стихи, рассказы, сказки, переводы. Предисл.

Ю. Басистова]. Ташкент, Госпитиздат УзССР, 1962. 151 с. 18 см.
15.000 экз. 38 к. В пер. — На узбек, яз. — [63-1979] п 896-82

8326. Гуляшки, Андрей. Драгоценный камень. Фантастич. повесть.
[Пер, с рус. М. Искандаров. Илл.: А. Иванов]. Душанбе, Учпедгиз 
Таджик. ССР, 1962. 181 с. с илл. 21 см. 2.000 экз, 38 к. В пер. — На 
таджик, яз. — [63-2152] п 891.81-3

8327. Заря над Кубой. [Стихи. Предисл. X. Маринельо]. Пер. с испап. 
[Коммент. Г. Полонской. Илл.; В. Суриков]. М., Гослитиздат, 1962. 
255 с. с илл.; 1 л. илл. 17 см. (Б-ка латин.-америк. поэзии). 10.000 экз. 
35 к. В пер. —■ На обороте тит. л. сост. :,Ю. Напоров.

Циклы: Кубииць' — Кубе. — Латинская Америка — Кубе. —
[63-5433] п 86-1

8328. Золя, Э. Деньги. Роман. [Пер. В. Густаинис]. Вильнюс, Гос­
литиздат, 1962. 467 20 см. 15.000 экз. 70 к. В пер. — На литов, яз. —
[63-5081 п 84-31
6 Ки. лет. ,М’ 9 81



8Э2Э. Лин Юнь. Шелковая дорога. Стихи. [Пер. с рус. А. Абдуразза- 
ков]. Ташкент, Гослитиздат УзССР, Г962. 63 с. 14 см.'3.000 экз. 12к.— 
На узбек, яз. — [63-2817] п 895.1-1

8330. Премчанд. Жертвенная корова. Роман. [Пер. с урду. Р. Муха-
меджанов]. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 541 с. 21 см. 15.000 экз. 
1 р. 62 к. — На узбек, яз. — [63-2459] п 891.431-31

8331. Рассказы африканских писателен. [Переводы. Послесл. Г. И. По­
техиной. Илл.: Д. С. Громан]. М., Изд, иностр. лит.. 1962. 264 с. 
20 см. 69 к. — Не обороте тит. л. сост.: М. А. Новикова и В. Н. Вави­
лов. — • [63-7243] п 896-3

8332. .Тагор, Рабиндранат. Стихотворения. С бепгал.- [Вступит, статья
Л. Новиченко]. Киев, Гослитиздат Украины, 1962. 130 с.; 1 л. портр. 
13 см. 3.000 экз. 23 к. В пер. — На укр. яз. — [63-1888] п 891.44-1

Ташкент, [Гос-8333. Тысяча и одна ночь. Араб, сказки. В 8-ми т. 
литиздат УзССР], 1962. 21 см. — На узбек, яз.

Т. 5. 435—606 ночи. [Пер. с араб. Ю. Хакимжанов, 
дулла. Илл.: М. Щировский]. ■ 461 с. с илл.; 7 л.
1 р. 44 к. В пер. — [63-2441] п

8334. Фрид, Иржи. Цейтнот. [Повесть].
Таллии, Газ.-жури, изд., 1962. Г20 с. 20 см.
(258/259)). 17.000 экз. 20 к. ■— На эстоп. яз.

8335. "Фрид, Норберт. Картотека живых.
Душанбе, Таджикгосиздат, 1962. 572 с. 21 см. 3.000 экз.
На таджик, яз. — [63-2439] п

8336. Чандар, Кришан. Одна девушка и тысяча влюбленных. [Роман].
Пер. с урду [Р. Каюмовой]. Прелисл. Ю. Нагибина. [Илл.; М. В, Борисо­
ва-Мусатова]. М., Изд. иностр. лит., 1963, 120 с. с илл. 20 см. 30 к, — 
[63-5832] 891.431-31

Стихи пер. С. Аб- 
илл. 90.000 экз.

892.7-34 
Пер. с чешского Л. Метсар.

(Б-ка «Лооминг». Л1' 42/43 
_  [63-863] п 891,86-3

Роман. [Пер. Р. Обидов].
‘ р. 4 к. В пер. — 

891.86-31

3. Фольклор
а. Т е о р и я  и и с т о р и я  ф о л ь к л о р а

8337. Саналь, А. И. Некоторые вопросы мировоззрения народа в бе­
лорусском дореволюционном фольклоре. Под рсд. Лущицкого И. Н. 
Минск, Изд-во М-ва высш., сред. спец, и проф. образования БССР, 1962. 
64 с. 20 см. 1.000 экз. 20 к, — [63-5310] п 391.72.09+398(47.60)

8338, Хамаганов, М. П. Бурятская фольклористика. Зарождение и 
развитие бурят, фольклористики, русско-бурят. фольклористич. связей в 
XVIII—XIX и в начале XX в. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1962. 454 с. 
21 см. 1.200 экз. 1 р. 15 к. В пер. —■ Библиогр.: с, 433—445. — [63-5274] п

894.23.09 +398 (57.23) +  [016.3[

б. П р о и з в е д е н и я  н а р о д н о г о  т в о р ч е с т в а
8339. Брехун и подбрехун. Белорус, сказки. [Илл.: Г. Маковская].

Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 179 с.; 7 л. илл. 22 см. 15,000 экз. 
76 к. В пер. — На узбек, яз. — [63-3312] п 891.72-34+398.21(47.60.)

8340. Легенды и сказки индейцев Латичсхон Америки. [Сост., всту­
пит. статья и примеч. Э. Зиберт]. М.-Л., Гослитиздат, [Лешшгр.
отд-ние], 1962. 302 с. с илл. 17 см. 100.000 экз. 54 к. В пер. — [63-5923] п

398.21+398.24] (8.03)
8341. Молдавские народные сказки. [Пер. X. Рахматуллоев]. Душан­

бе, Учпедгиз Таджик. ССР] 1962. 143 с. с илл. 22 см. 3.000 экз. 36 к. 
В пер. — В вып. дан. в русском переводе загл.: Молдавские сказки. — На 
таджик, яз. — [63-2299] п 8590-34+398.21(47.75)
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XXVII. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
1. Общественно-политическая, научно-популярная и техническая 

литература
8342. Вержуцкий, Борис. Живой инкубатор, Иркутск, Кн. изд., 

1962. 312 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 7 к. — На обл, авт. не указан. — 
[63-5609] п 087.1:598.2

8343. Крупская, Н. К. Моя жизнь. [Пер. А. .П. Соколовой]. Че­
боксары, Чувашгосиздат, Г962. 21 с.; 14 л. илл. 22 см. 6.500 экз. 17 к. 
В пер. — На чуваш, яз. — [52-890481 087.1 ; ЗКП1 (092Крупская)

8344. Одноралов, Н. В. Занимательная гальванотехника. Пер. с рус.
Киев, «Рад. школа», 1962. 76 с. с илл. 20 см. 6.000 экз И к. — На \'кр, 
яз. — [62-90138] п 087.1 ; 621‘793

8345. Сиборг, Г. Т. и Вэленс, Э. Г. Элементы Вселенной. Пер. с англ. 
И. М. Беккермана и С. С. Родина. Под ред. А. П. Виноградова. М,, 
Физматгиз, 1962. 259 с. с илл. 22 см. 40.000 экз. 33 к. — [63-5171] п

087.1 : 541.9
2. Художественная литература

8346. Акъял-батыр. [Башкир, нар. сказка. Для младш. школьного 
возраста. Илл.: В. Д. Дианоа и С. Р. Ковалев. Уфа, Башкиигоиздат. 
1962[. 16 с. с илл. 29 см. 100.000 экз. 14 к. — [63-4847] п 894.343-93

8347. Алексин, А. Необычайные похождения Севы Котлова. Повести.
[Для сред, школьдгого возраста. Илл.: А. Винокуров. М.], «Мол. гвар­
дия», 1963. 224 с.'с илл. 21 см. 200,000 экз. (1-й завод 100 тыс.) 48 к. 
В пер.

Содерж.: Под чужим именем. — «Тайный Сигнал Барабанщика», или 
Как я вел дневник. — Сева Котлов за Полярным кругом. — [63-5838]

891.71-93
8348. Балл, Георгий. Малышка. [Рассказ. Пер. 3. Османе. Илл.:

Г. Кротлис]'. Рига, Латгосиздат, 1962. 45 с. с илл. 22 см. 20.000 экз. 
16 к. — На латыш, яз. — [53-1958| п 891.71-93

8349. Бонтам, Арна и Хыоз, Ленгстон. Дети с Гаити. Повесть. [Для 
младш. школьного возраста. Перевод с англ. В. Митрофанова]. Киев,

укр. яз. — 
82-93 

дошкольного 
24 с. с илл.

891.71-93

Детиздат, 1962. 88 с. с илл. 20 см. 65.000 экз. 11 к. — На 
[63-1201 п

8350. Быкова, Клавдия. День рождения. Стихи. [Для 
возраста. Илл.: А. А. Давыдова!, Тула, Кн. изл., 1962.
20 см. 50.000 экз. 5 к. — [63-5280| п

8351. Виеру, Григоре. Хлеб с росою. Маленькие рассказы. [Для старш.
дошкольного н младш. школьного возраста]. Пер. с молдав. С. Баруздина. 
Рис. Л. Каминского н Н. Мазрухо. Кишинев, «Картя молдовеняскэ». 
>962. 16 с. с илл. 29 см. 15.000 экз. 12 к. — [63-6375] п 8590-93

8352. Вынту, В. Кто такой Ницэ Пекицэ? [Повесть. Пер. Р. Канавине. 
Илл.: Б. Алнмов|. Вильнюс, Гос.титиздат, 1962. 112 с. с илл. 22 см.
9.000 экз. 34 к. В пер. — На лнтов. яз. — [63-1628] п 859-93

8353. Гаджиев, Загид. Птичья долина. [Сказка в стихах. Для старш.
школьного возраста. Пер. В. Микушевич]. Махачкала, Дагкнигонздат. 
1962. 8 с. 17 см. 5.000 экз. 1 к. — [63-5522] п ■ 894.612.4-93

8354. Галчинский, Константы. Варшавские голуби. Стихи. [Для старш. 
возраста]. Пер. с польского. [Предисл. Г. Языковой]. М., Детгиз, 1962. 
104 с. с илл.; 1 л. портр. 17 см. 65.000 экз. 35 к. В пер. — [63-5431] п

891.85-93
8355. Гора самоцветов. [Пер. с рус. И. Железновой. М., Изд. лит. 

на иностр. яз., 1962]. 333 с. с илл. 22 см. (Сказки народов СССР).
20.000 экз. 1 р. 30 к. В пер. — На англ. яз. [63-2136] п 8(47)-93
б* 83



8356. Гурьян, О. М. Мальчик из Холмогор. Повесть [о детстве учено-
го-математика М. Е. Головина. Перевод М. Хаджалиева и У. Гайсултано- 
ва]. Грозный, Чечено-Ингуш. кн. изд,, 1962. 81 с. с илл. 22 см.
1.000 экз. 12 к. — На чечен, яз. — [63-1213] п 891.71-93

8357. Девять лодырей. [Для младш. возраста. Пер. А. Мордвилко.
Илл.: Р. Левицкий. Ташкент, «Еш гвардия», 1962]. 9 с. с нлл. 17 см. 
(Узбек, нар. сказки). 100.000 экз. 2 к. — [63-6829] п 894.375-93

8358. Емельянов, Борис. Китобой и его друзья. [Рассказы. Илл.:
И. Прагер]. М., Детгиз, 1963. 96 с. с илл. 21 см. (Школьная б-ка. Для 
нач, школы). 150.000 экз. 24 к. В пер. — [63-5997] 891.71-93

8359. Ефетов, М. Валдайские колокольцы. [Повесть]. Рис. И. Година. 
М., Детгиз, 1963. 127 с. с илл. 20 см. (Школьная б-ка. Для нач. школы).
300.000 экз. 30 к. В пер. — [63-5998] 891.71-93

8360. Ефетов, М. С. Света и Камила. [Для младш. школьного возра­
ста. Пер. А. Айнабеков]. Фрунзе, Киргизучпедгиз, 1962. 143 с. с нлл. 
21 см. ТООО экз. 32 к. В пер. — На киргиз, яз. — [63-2123] п

Переработ. и доп. изд. книг: «Девочка из Сталинграда» и «Улица 
Порт-Санда». ' 891.71-93

8361. Жамбалон, Арсалан. Дурамбай — зоркие глаза. Стихи. Для 
детей [дошкольного возраста. Перевод. Илл.: В. Никитин]. Чита, Кн. 
изд., [1962]. 16, [10] с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 7 к. — [63-7208] п

894.23-93
8362. Житков, Борис. Черные паруса. Рассказы. [Пер. В. Гобронидзе].

Батуми, Госиздат Аджар. АССР, 1962. 158 с. с илл. 20 см. 20.000 экз, 
20 к. — На груз. яз. — [63-519] п 891.71-93

8363. Звездный свет. [Лит.-худож. сборник. Для младш. школьного
возраста. Илл.: Э. Левандовская и др. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. 
изд., 1962]. 33 с. с илл. и нот. 27 см. 3.000 экз. 20 к. — На кабард. яз.— 
[63-7449] п 894.611.12-93

8364. Крянгэ, Ион. Кошелек с двумя денежками. Сказка. Пер. с мол-
дав. Е. Златовой. [Илл.: И. Бордеский]. Кишинев, «Картя молдовеня- 
скэ», 1962. 30 с. с илл. 16 см. 50.000 экз. 6 к. — Перед загл. авт.: Ион 
Крянга. — [63-5212] 8590-93

8365. Лебедев, Ю. Веселая работа.. Рассказы. [Илл.: И. М. Чернов]. 
Курск, Кн. изд., 1962. 40 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 8 к. — [63-8234] п

891.71- 93
8366. Лосев, П. На берегу великой реки. Повесть о детстве Некрасова, 

[Для сред, и старш. школьного возраста. Изд. доп. и переработ. Илл.: 
Б. И, Лебедев]. М., «Сов. Россия», 1962. 327 с. с илл.; 10 л. илл.
20 см. 200.000 экз. (1-й завод 1-100 тыс.) 68 к. В пер. — [63-6457]

891.71- 93
8367. Малева, Вера. Летний день. Повесть. [Для восьмилет. школы). 

Илл. Е. Симаков. Кишинев, «Картя молдовеняска», 1962. 103 с. с илл.
21 см. 5.000 экз. 19 к. — На тит. л. и обл. авт.: Вера Малев. — На мол-
дав. яз. — [63-2287] п 8590-93

8368. Меркулов, Александр. Солнечный ливень. Стихи и поэмы для 
детей. [Илл.: В. М. Алексеев и В. М. Петинов]. Волгоград, Кн. изд., 
1962. 87 с. с илл. 21 см. 20.000 экз. 28 к. В пер. — [63-6378] п

891.71- 93
8369. Мисявичюс, В. Сказки Маргириса. [Для младш. школьного воз­

раста. Илл.: А. Шекштелес]. Вильнюс, Гослитиздат, 1962. 43 с. с илл. 
17 см. 12.000 экз. 15 к. В пер. — На литов, яз. — [63-873] п 891.92-93

8370. Михальчук, С. А. Сто приключений в один день. [Повесть. Для 
младш. возраста]. Худож. П. Калинин. Минск, Госиздат БССР, 1963.
84



40 с. с илл. 26 см. 1'8.000 экз. 8 к. — На белорус, яз. — [63-7801] п
891.72-93

8371. Новогодний сборник, [Для младш. и сред, школьного возраста]. 
Таллин, Эстгосиздат, 1962. '22 см. — На эстон. яз.

1. Сост. X. Эйнас. 228 с. с илл. и нот. 4.000 экз. 95 к. В пер. — 
[63-2133] п , 8-93.073

8372. Осеева, В. Динка. Повесть. [Илл.; А. Ермолаев]. М., Детгиз, 
1963. 480 с. с илл. 22 см. (Школьная б-ка. Для восьмилет. школы).

■ 100.000 экз. 1 р. 10 к. В пер. — [63-5994] 891.71-93
8373. Пантелеев, А. И. Рассказы. [Пер. А. Д. Даржаа]. Кызыл.

Тувкнигоиздат, 1962. 120 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 20 к. В пер. — Перед 
загл. авт.: Л. Пантелеев. — На тувин.. яз. — [63-846] п 891.71-93

8374. Прозоровский, Лев. Копье Черного Принца. Приключенческая
повесть. [Илл.: Р. Тильберг]. Рига, Латгосиздат, 1962. 250 с. с илл. 
17 см. 45.000 экз. 36 к. В пер. — [63-4978] п 891.71-93

8375. Прокофьева, С. Л. Не так просто, как кажется. — [Рабы желтой
кошки. ■— Два дневника]. Сценарии в помощь кукольному театру школь­
ников. (Разработ. С. Л. Прокофьевой. Метод, указания Н. С. Соловьевой. 
Илл.: В. В. Андриевич]. М., Всерос. театральное о-во, 1962. 51 с. с
илл. 20 см. 50.000 экз. 75 к. — [63-6112] п 891.71-93-2-[-791.53

8376. Раджабов, Абдул. Белые барашки. [Стихи. Для дошкольного
возраста. Илл.; В. Я- Коновалов]. Махачкала, Дагучпедгиз, 1962. 12 с. 
с илл. 26 см. 2.000 экз. 9 к. — [63-6032] п 894.612.8-93

8377. Скворцов-Степанов, И. И. Торбеевский идол. Рассказ. [Для 
младш. школьного возраста. Илл.; Е. Ванюков]. ■ М., Детгиз, 1963. 
15 с. с илл. 22 см. (Книга за книгой). 300.000 экз. 3 к. — [63-5914] п

891.71-93
8378. Смирнов, Валентин. Я не маленький. [Стихи. Для младш. воз­

раста. Илл.: А. В. Голубев. Иваново, Кн. изд., 1962]. 15 с. с илл.
20 см. 40.000 экз. 4 к. — [6Э-7237] п 891.71-93

8379. Судьба Тараса. Пьесы: Годы мои молодые. — Крепостной. —
Ученик художника. — В Вильно, городе преславном. — Как умру, то 
похороните. [Для сред, и старш. школьного возраста]. Киев, Детиздат, 
1962. 136 с. с илл. 17 см. 20.000 экз. 22 к. В пер. — На укр. яз. — 
[63-530] п 891.79-93

8380. Счастливый день. Стихи. Рассказы. Воспоминания. [Для сред,
школьного возраста]. Киев, Детиздат, 1963. 136 с. с илл. 27 см.
25.000 экз. 41 к. В пер. — В вып. дан. ред.-сост.: М. Я. Ратушный. — На
укр. яз. — [63-4436] п 891.79-93

8381. Товарков, В. Неваляшка ждет гостей. (Стихи. Для дошкольного 
возраста. Илл.; Е. Родионова. М.], Детгиз, 1962. [18] с. с илл. 21 см.
310.000 экз. И к. — (63-5284] п 891.71-93

8382. Турманжанов, Утебай. Медовый город. Сказка о друзьях, пчелах 
и муравьях. [В стихах. Для младш. школьного возраста. Перевод с 
казах. Н. Умерова]. Рис. Ю. Ненаховой. [Алма-Ата, Казгослитнздат, 
1962]. [22] с. с илл. 28 см. 125.000 экз. 34 к. — [63-5031] п 894.342-93

8383. Фраерман, Р. Непоседа. [Рассказы. Для младш. школьного воз­
раста]. М., Детгиз, 1963. 64 с. с илл. 22 см. (Книга за книгой).
125.000 экз. 9 к. — [63-5919] 891.71-93

8384. Ханфенов, Алим. Пионерский привет. [Стихи. .Для младш.
школьного возраста. Илл.; И. Харсекин]. Черкесск, Карачаево-Черкес. 
кн. изд., 1962. 17 с. с илл.' 26 см. 400 экз. 6 к. — На черкес, яз. —
[63-6737] п 894.611.11-93

8385. Чеповецкий, Ефим. Красная звездочка — храброе сердце. [Сказ­
ка. Для младш. школьного возраста. Илл.: Ю. Северин. Киев, Дитви-
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дав, 1963]. 13 с. с илл. 29 см. 150.000 экз. (1-100 тыс.) 12 к. —
[63-5378] п 891.71-93

8386. Шеразадишвили, Захарий. Птичка принесла весточку. [Стихи].
Тбилиси, «Накадули», 1962. 54 с. 17 см. 3.000 экз. 6 к. — На груз. яз. — 
[63-600] п 894.631-93

8387. Шаиг, Абдулла. Лиса отправляется в Мекку. [Стихи. Пер. с
азербайдж. Ю. Фидлера. Илл.: С. Власова. Баку], Детюниздат, 1962. 
[14] с. с илл. 29 см. 100.000 экз. (1-й завод 1-40 тыс.) 15 к. — Перед загл. 
авт.: Абдулла Шаик. — [63-2915] п 894.362-93

8388. Шомахов, Амирхан. Мячик-скачик. [Стихи. Для младш. школь­
ного возраста. Илл.: Э. И. Левандовская. Нальчик, Кабард.-Балкар, 
кн. изд., 1962]. [16] с. с илл. 30 см. 3.000 экз. 21 к. — На кабард. яз. — 
[63-7448] п 894.611.12-93

XXVIII. ИСКУССТВО
1. Общие вопросы

8389. Лаце, Р. В. Русское искусство. (Краткий ист. обзор). Рига,
Латгосиздат, 1962. 111 с.; 44 л. илл. 22 см. (В помощь слушателям нар. 
ун-та). 5.000 экз. 1 р. 44 к. В пер. — На латыш, яз. — [62-87688] п

7(47) (09)

2. Архитектура. Градостроительство
8390. Вопросы современной архитектуры. [Ред. коллегия: Г. Б. Бори­

совский (глав, ред.) и др.] М., Госстронпздат, 1962. 21 см. (М-во куль­
туры СССР. Ин-т истории искусств).

Сб. 1. Советская архитектура. 264 с. с илл. 2.'500 экз. 1 р. 73 к. — 
[бЗ-ЗОЗЭж] п . 72+711(47)

3. Скульптура. Живопись. Графика
8391. Герценберг, В. Р. Борис Иванович Пророков. Л., «.Художник

РСФСР», 1962. 47 с. с илл. 16 см. (Гос. Третьяковская галерея. Нар.
б-чка по искусству). 10.000 экз. 17 к. — На обл. авт. не указан. — 
[63-6075] п 741 (47) (092Пророков)

8392. Голландская и фламандская школа. [Альбом]. Текст В. Ф. Ле­
винсон-Лессинга и сотрудников. [Ред. М. И. Артамонов и др.[ Прага 
«Артия»; Л., Изд-во Гос. Эрмитажа, [1962]. ХХУП с.; 92 л. илл. 31 см. 
(Шедевры из Эрмитажа). Б. ц. В пер. — На нем. яз. — [63-5476] п

75(492) (084)
8393. Горчаков, В. А. Сергей Павлович Санакоев. Л., «Художник

РСФСР», 1962. 65 с. с илл. 17 см. ■ .3.000 экз. 21 к. — На обл. авт. не
указан. — На обл. загл.: Скульптор С. П. -Санакоев. — «Список основных 
произведений С. П. Санакоева»: с. 61—64. — [63-6399] п

73(47.915) (092Санакоев)
8394. Дубин, Г. Г. Изобразительное искусство европейских стран со­

циализма. Рига, Латгосиздат, 1962. 65 с.; 36 л. илл. 22 см. 3.000 экз. 
89 к. В пер. — В вып. дан, в русском переводе загл.: Современное искус­
ство... — Библиогр.: с. 63—64..— На латыш, яз. — [63-2107] п

73/75Д(4)+[016.3]
8395. Елисеев, Константин. Рисунки разных лет. М., [жури.] «Кро­

кодил» — ̂^[«Правда»], 1962. [48] с. с илл. 22 см. (Мастер^ советской кари­
катуры). 100.000 экз. 20 к. — Авт. указан на обл. — [63-5198] п

741.5 [Елисеев]
8396. Наджафгулу, И. Типы Мирза Фатали. [К 150-летию со дня рож­

дения Мирза Фатали Ахундова], Баку, журн. «Кирпи», 1962. [37] с.
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с илл. 17x25 см. 20.000 экз. 35 к. — На азербайдж. яз. — [62-83172] п
74[Наджафгулу] (084)

8397. Наджафов, Мурсал. Творческое содружество художников За­
кавказья. Баку, 1962. 27 с. с илл. 20 см. (0-во по распространению 
полит, и науч. знаний АзССР. Серия 3. № 14). 2.400 экз. 7 к. — На азер­
байдж. яз. — [62-90464] п 73/75(47.92)

8398. Павловский, Б. Александр Гаврилович Вязников. Свердловск, 
Кн. изд., 1962. 53 с. с илл.; 6 л. илл. 17 см. («Художники Свердловска»).
5.000 экз. 19 к. — Авт. указан в конце книги. — [63-5214] п

741 (47) (092Вязников)
8399. Пихлак, Э. Наталья Мей.. [Театральный художник]. Таллин,

«Искусство Эстон. ССР». 1962. 67 с. с илл.; 40 л. илл. 22 см. 3.000 экз. 
1 р. 12 к. В пер. — На переплете авт. не указан. — Текст парад, на 
эстон. и рус. яз. — [62-91087] п 75.054(47.42) (092Мей)

8400. Словарь монограмм советских художников-графиков. [Вступит,
статья С. А. Клепикова]. М., 1962. 6, 82, 66 с. с илл. 20 см. (Гос. 
ордена Ленина б-ка СССР им. В. И. Ленина. Отд. редких книг). 375 экз. 
1 р. 20 к. — [63-6177] п 003.64-Ь74(47) (092) (038)

8401. Французская живопись в музеях СССР. [Альбом репродукций.
Вступит, статья В. Прокофьева]. М., Изогиз, 1962. 15, [10] с.; 99 л.
илл. 27 см. 30.000 экз. 4 р. 14 к. В пер. — [63-6526] п 75(44) (084)

8402. Щипаное, А. С. Шрифт в клубной работе. [М.], Профиздат, 
1962. 104 с. с илл. 21 см. (В помощь самодеятельному художнику).
86.000 экз. 25 к. — Библиогр. в конце книги. ■— [63-2863] п

744 : 003.3+. [016.3]
8403. Эрмитаж. Ленинград. Детали картин Эрмитажа. Западноевроп.

живопись XV—XVI веков. Л., Изд-во Гос. Эрмитажа, 1962. 207 с. с 
илл, 35 см. 10.000 экз. 5 р. В пер. — Перед загл. авт.: Н. Никулин. — 
Резюме на англ, и франц. яз. — [63-4880] п 7(074) (47.411)-]-75(4)

4. Прикладное искусство
8404. Соболев, Н. Н. Английская художественная промышленность 

XVI—XVIII веков, М., 1962. 51 с. с илл. 26 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования РСФСР. Моек. высш. худож.-пром. училище (б. Стро­
гановское)). 500 экз. 73 к. — На обл. сост. не указан. — [63-4915] п

745(42)(09)

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца
8405. Гаврош, Микаел. «Пэпо» Сундукяна в исполнении мастеров.

(Две исполнительских партитуры. Шушан — Кардухи, Гико — Тер-Дав- 
тян). [Вступит, статья Т. Ахумяна]. Ереван, Айпетрат, 1962. 84 с.
20 см. 3.000 экз. 25 к. — На арм. яз. — [62-87929] п

891.99-2+792.7(47.925)
8406. Гвахария, Важа. Развитие грузинских музыкальных систе.м.

[X—XVIII вв.] Тбилиси, «Хеловнеба», 1962. 437 с. с илл. 26 см.
1.500 экз. 2 р. 52 к. В пер. — На груз. ,яз. — [63-1202] п

78(47.922) (09)
8407. Гравитис, О. и Вернер, А. Видные советские композиторы.

[Вступит, статья Н. Гринфельда]. Рига, Латгосиздат, 1Э6'2. 146 с. с 
портр. 22 см. (В помощь слушателям ун-та культуры). 5.000 экз. 63 к. 
В пер. — На латыш, яз. — [63-2145] п 78(47) (092)

8408. Гусин, И. Виктор Владимирович Волошинов. [1905—1960]. 
Очерк жизни и творчества. Л., «Сов. композитор», [Ленингр. отд-ние]. 
1962. 87 с. с илл.; 1 л. портр. 20 см. 2.000 экз. 25 к. — «Список основных
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соч. в. В. Волошинова»: с. 80—86. — [63-6108] п
78(47) (092Волошинов)-)-.[781.97]

8409. Коган, Б. Театр зажигает огни. Свердловск, Кн. изд., 1962.
59 с. с илл. 20 см. (В помощь слушателям нар. ун-та культуры). 7.000 экз. 
14 к. — [63-5177] п 792-Ь792(47.811)

8410. Музыка и современность. Сборник статей. М., Музгиз, 1962.
474 с. с нот. илл. 21 см. 5.000 экз. 1 р. 31 к. В пер. — На обороте тит, 
л. сост.: Т. А. Лебедева. — [63-5608] п 78

8411. Народные танцы. [Описание. Рига]. 1962. 215 с. с илл. и
нот. 20 см. (Дом нар. творчества им. Эм. М.елнгайлиса). 2.500 экз. 49 к.— 
На обороте тит. л. сост.: И. Лапспнь и В. Баума. — На латыш, яз. — 
[62-90456] ' ■ 793.3

Пихлак, Э. Наталья Мей. [Театральный .художник]. — На эстон, п 
рус. яз. См. 8399

8412. С. Прокофьев. Автобиография, статьи, воспоминания. Виль­
нюс, Гослитиздат, 1962. 191 с.; 16 л. илл. 20 см. (Композиторы — лауреаты 
Ленинской премии). 6.000 экз. 44 к. В пер. — На обороте тит. л. сост. и 
пер.: К. Ясинскас. — Указатели произведений С. Прокофьева: с. 180— 
190. — На литов, яз. — [62-86028] п 78(47) (092Г1рокофьев)-Ь[781.97]

8413. Ризаев, Сабир. Вавик Вартанян. Ереван, Айпетрат, 1962.
129 с.; 6 л. илл. 17 см. (Арм. театральное о-во. Мастера сцены Советской 
Армении) 1.000 экз. 41 к. — На обл. авт. не указан, — На арм. яз. — 
[62-87718] п 792(47.925) (092 Вартанян)

8414. Соколов, Ф. В. В. Андреев и его оркестр. [1861—1918. Очерк]. 
Л., Музгиз, [Ленпнгр. отд-ние], 1962. ПО с. с илл. 20 см. 4.500 экз. 32 к.— 
[63-6545] п 785.1 (47), (092 Андреев)

8415. Способин, И. В. Музыкальная форма. Учебник общего курса
анализа. 3-е изд. . М-, Музгиз, 1962 . 400 с. с нот. 23 см. 18.500 экз. 
1 р. 35 к. В пер. — Библиогр,: с, 7—8. — [63-4955] 781.5+[016.3]

8416. Станиславский. Писатели, артисты, режиссеры о великом дея­
теле русского театра. [Сост. и авт. примеч. С. В. Мелнк-Захаров и Ш. Ш. 
Богатырев]. М., «Искусство», 1963. 279 с.; 1 л. портр. 22 см. 25.000 экз. 
85 к. В пер. —. [63-5038] п 792(47) (092Станиславский)+792.071

8417. Чайковский, П. Полное собрание сочинений. [Ред. компе.: А. Н, 
Александров и др.] М., Музгиз, 1962 . 22 см.

Л и т е р а т у р н ы е  п р о и з в е д е н и я  и п е р е п и с к а
Т. 7. [Письма. 1878]. Подгот. Е. Д. Гершовским и И. Г, Соколин- 

ской. 644 с. с нот. илл.; 8 л. илл. 1.700 экз. 2 р. 38 к. В пер. — «Ука­
затель произведений П. И. Чайковского»: с. 632—636. — [63-5039] п

78(47) (092Чайковский) +  [012+781.97]
8418. П. Чайковский. Детский альбом. [Сборник хореогр. сценок на

музыку отдельных пьес. Рига], 1962. 71 с. с нот. 20 см. (Дом нар. 
творчества им. Эм. Мелнгайлиса). 2.500 экз. 12 к. — На обороте тит. л- 
сост.: И, Лозе. — На латыш, яз. — [62-82331] п 793,3

8419. Шортанов, Аскерби. Народная артистка РСФСР Дышекова Ку­
на. [Артистка драмы]. Нальчик, Кабард.-Балкар. кп. изд., 1962. 61 с. 
с илл.; 1 л. портр. 17 см. 1.500 экз. 7 к. — На кабард. яз. — [62-92387] п

792(47.912) (092 Дышекова)

6. Художественная самодеятельность
,8420. Казимиров, А. А. Театр, рожденный жизнью. [О самодеятель­

ных нар. театрах Укр. ССР]. Киев, Изд-во АН УССР, 1962 . 43 с. с 
илл. 20 см. (АН УССР. Ученые Украины — ун-там культуры). 3.000 экз. 
88



10 к. — Библмогр, в конце книги (15 назв.) ■— На укр. яз. — [62-90812] и
792.073(47.71)-И016,31

7. Кино. Фотография
8421. Дыко, Л. П. и Головня, А. Д. Фотокомпозиция. 2-е изд., пе- 

реработ. и доп. М., «Искусство», 1062. 152 с. со схем.; 54 л. илл. 
21X21 см. 50.000 экз. 1 р. 72 к. В пер. — [63-5163] 770.22

8422. Кубеев, Б. В. Кино в научном исследовании. (Сборник науч.- 
исслед. работ, выполи, вузами в 1958—1962 гг. с применением спец, ви­
дов киносъемок). М., «Высш. школа», 1963. 107 с. 20 см. (М-во высш. 
и сред. спец, образования СССР. Учеб.-метод, упр. по высш. учеб, заве­
дениям). 2.000 экз. 16 к. — [63-6548] п

778.5 ; 371.66-^378 ; [371.33 : 778.5(47)
8423. Шицгал, А. Г. Микроиздания. Обзор отечеств, и иностр. ли­

тературы. М., 1962. 36 с. с илл. 20 см. (М-во культуры СССР. ВНИИ 
полнгр. пром-сти). 1.000 экз. 10 к. — Библиогр.: с. 34—35 (35 назв.) — 
[63-6048] п 655.344-1-778.14+[016.3]

XXIX. АТЕИЗМ. НАУКА И РЕЛИГИЯ. РЕЛИГИЯ
8424. Егоров, В. С. Престольные праздники — пережиток прошло­

го. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1962. 30 с. 20 см. (0-во по распростра­
нению полит, и науч. знаний РСФСР. Бурят, отд-аие). 1.0Ш экз. 5 к. — 
[63-5283] п 264

8425. Звейсалниек, Болеслав. Утерянные годы. [.Антирелнг.] очерк.н. 
Лит. запись П. Баугиса. Рига, Латгосиздат, 1962. 253 с. с нлл. 17 сы.
30.000 экз. 40 к. В пер. — На латыш, яз. — [62-90706| п 215

8426. Иванов, И. Паутина. (Кто такие истинно-православные .христиа­
не). [Лит. запись С. С. Никитиной]. Липецк, Кн. изд., 1962. 35 с. 
20 см. 12.000 экз. 3 к. — [63-6501] п 286/289

8427. Каримов, Р. К. и Валиев, А. К. Марксистский атеизм — выс­
шая форма атеизма. Самарканд, Изд-во Самарк. ун-та, 1962. 48 с. 
22 см. (М-во высш. и сред. спец, образования УзССР). 1.500 экз. 18 к. — 
Библиогр.: с. 46—47. — На узбек, яз. — [62-89264] п 215+[016.3]

8428. Комаров, В. Будет ли конец мира? Ташкент, Госиздат Уз­
ССР, 1962. 28 с. 20 см. (Науч.-атеистич. брошюры). 5.000 экз. 4 к. — В 
вып. дай.в русском переводе загл.: Может ли погибнуть Вселенная? — 
На узбек, яз. — |[62-86917] п 2

8429. Костылев, В. Нести свет людям. [Очерк о лекторе-атеисте К. И. 
Каркине]. Минск, Госиздат БССР, 1962 . 21 с. 20 см. (Б-чка атеиста).
4.000 экз. 2 к. — [63-6518] п 215

8430. Мы порвали с религией, [Сборник]. Улан-Удэ, Бурят, кн.
изд., 1962. 46 с. 16 см. (0-во по распространению полит, и науч. знаний 
РСФСР. Бурят, отд-ние). 2.000 экз. 3 к. — В вып. дан. сост.: Н. А. Ми­
ронов. — [63-7249] п 2

8431. Переубеждает жизнь. [О реакц. сущности иеговизма и антииего- 
вистской пропаганде на Станиславщине. Сборник статей парт, работников, 
журналистов, пропагандистов и бывших иеговистов]. Станислав, Обл. 
кн.-газ. изд., 1962. 83 с. 20 см. 8.000 экз. 10 к. — На обороте тит. л. 
сост.: М. Хвостин, С. Шоломович. — На укр. яз. — [62-90463] п

286/289+215(47.745)
8432. Рогов, И. М. О труде, долге и смысле жизни. Беседы с верую­

щими и неверующими о коммунистич, и религиозной морали. Л., Леп- 
издат, 1963. 67 с. 20 см. (Б-чка атеиста). 12.000 экз. 8 к. — [63-5846] п

■ 2+17 : ЗК
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XXX. ПЕЧАТЬ. КНИГОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОТЕЧНОЕ 
ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

1. Общие вопросы. Газетно-журнальное дело
Смирнов-Сокольский, Ник. Рассказы о прижизненных изданиях Пуш­

кина, о книгах других авторов, им изданных, о его журнале «'Современ­
ник», о первом посмертном собрании сочинений, а также о всех газетах, 
журналах, альманахах, сборниках, хрестоматиях и песенниках, в которых 
печатались произведения поэта в 1814—1837 годах. — См. 8228

2. Издательское дело. Полиграфическое производство. Книготорговля.
Распространение печати

8433. Березин, Б. И. Полиграфические материалы. Учебник. [Для по-
лигр. техникумов]. ' Таллин, Эстгосиздат, 1962. 490 с. с илл. 22 см. (М-во 
культуры РСФСР. Глав. упр. учеб, заведений и кадров). 1.000 экз, 
1 р. 55 к. В пер. — На эстон. яз. — [62-90785] п 655.0023

8434. Офсетные формы для малоформатных и малотиражных работ.
(Сборник работ ин-та). М., 1962. 78 с. с граф.; 1 л. профилогр.
20 см. (М-во культуры СССР. ВНИИ полигр. пром-сти). 1.000 экз. 22 к,— 
Библиогр. в конце работ. — [63-6044] п 655.344+[016.3]

3. Библиотечное дело. Библиография
8435. Алексеева, В. и Новикова, В. Книгу в каждый дом (Из опыта 

работы Шкотовской район, б-ки). Владивосток, Примор. кн. изд., 1962. 
32 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — Библиогр.: с. 30—31. — [63-5505] п

027.5(57.3-11 ) т  [016.3]
8436. Брыгин, Н. А. Как хлеб и воздух. [О советских книголюбах]. 

Одесса, Кн. изд., 1962. 151 с. 14 см. 15.000 экз. 14 к. — [63-6025] п
090.1+027.1

8347. Из опыта работы по пропаганде решений XXII съезда КПСС. 
Горький, Ки. изд., 1962. 31 с. с илл. 20 см. (Горьк. обл. дет. б-ка им, 
Б. И. Ленина). 1.500 экз. 3 к. — На обороте тит. л. сост.: Романова Л. И., 
Кац Р. М. — [63-5612] п 021.2 : [087.1 : ЗКП2

8438. Книги — детям. Сборник материалов в помощь учителям, биб­
лиотекарям и пионерским вожатым. М., Детгиз, 1963. 96 с. 21 см, 
(Дом дет. книги. Школьная б-ка). 30.000 экз. 31 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 81—96. — [63-6646] п 028.5+[016.3]

8439. Мадан, И. Чтоб человек был с книгой неразлучен, (Из опыта
работы библиотек Катульского района по доведению книги до каждой 
семьи). Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1962. 19 с. 20 см. (Гос. респ. 
б-ка МССР им. И. К. Крупской. Книга в помощь строителям коммуниз­
ма). 1.000 экз. 3 к.— [63-5907] п 027.5(47.75)

8440. Михайлов, А. Н. Сельская библиотека в помощь работникам ве­
дущих сельскохозяйственных профессий. (Из опыта работы Моринской 
сел. б-ки). М., 1962. 37 с. 17 см. (М-во культуры РСФСР. Гос. орде­
на Ленина б-ка СССР им. В. И. Ленина. В помощь б-кам села. Вып. 1).
53.000 экз. 8 к. — [63-6828] и 027.5(-22)+021.2] (47.32)

8441. Таблицы классификации для детских библиотек. Каунас, 
1962. 94 с. 20 см. (Гос. респ. б-ка Литов. ССР. Отд, дет. литературы)-
3.000 экз. 20 к. — На литов, яз. — [62-89829] п 025.4:087.1+027.8

8442. Топилко, В. В. и Котенко, Л. И. Краткие правила описания 
книг. Пособие для массовых библиотек. Харьков, Изд-во Книжной па­
латы УССР, 1962. 116 с. 22 см. (М-во культуры УССР. Главполиграфиз-
90



дат. Книжная палата УССР). 18.000 экз, 26 к. — Сост. указаны на обо­
роте ТИТ. л. — На укр. яз. — 1(62-91914] п 025.3

8443. Шахазизян, А. П. Пропаганда сельскохозяйственной литературы
в библиотеках. (Метод, пособие). Ереван, 1962. 134 с. с нлл. 20 см.
(Гос. респ. б-ка Арм. ССР им. А. Ф. Мясникяна. Метод, отд. библиотеко­
ведения). 1.500 экз. 20 к. — На арм. яз. — [62-89839] п 021.2:63

4. Библиографические указатели
8444. Бурятскому театру драмы 30 лет. [Библиогр. указатель. Пре- 

дисл. В. Найдаковой]. Улан-Удэ, 1962. 23 с.; 2 л. илл. 20 см. (Респ. 
б-ка им. А. М. Горького. Справочно-библиогр. отд.) 500 экз. 4 к. — На 
обороте ТИТ. л. сост.: О Д. Тармаханова. — [63-6110] п

016 : 792(57.23)
8445. Книжные фонды библиотек университетов СССР. (Материалы

к библиогр. печ. каталогов, путеводителей по фондам и статей о фондах 
библиотек ун-тов СССР). Сост. В. А. Артисевич. Саратов, Изд-во Са- 
рат. ун-та, 1962. 92 с. 22 см. (Сарат. ордена Трудового Красного Знамени 
гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского. Науч. б-ка). 500 экз. 24 к. — 
[63-6807] п 017.11 (47)+01б : 016

8446. Редкие щелочные металлы. (Литий, рубидий и цезий). Биб­
лиогр. по геохимии, минералогии, кристаллохимии, геологии, аналит. ме­
тодам определения и экономике. [1936—1939 гг.] Сост. Б. И. Коган, Е. Г. 
Кальжанова, Л. В. Сальтнна [и др.[ М., Изд-во АН СССР, 1962. 
330 с. 27 см. (АН СССР. Ин-т минералогии, геохимии и кристалло.хнмии 
редких элементов). 2.000 экз. 1 р. 88 к. В пер. — [63-4758] п

016 : 546.31
8447. Указатель республиканских технических условий. (По состоянию 

на 1/1 1962 г.) Кишинев, 1962. 56 с. 25 см. (Гос. план, комис. Совета 
Министров Молдав. ССР). 500 экз 17 к. — [63-7182]

016 : 6(083.78) (47.75)
8448. Что читать рабочим металлургических заводов по технике без­

опасности. Рекоменд. библиогр. указатель. М., 1962. 16 с. 29 см.
(Центр, ин-т информации черной металлургии Гос. ком. Совета Министров 
СССР по черной и цвет, металлургии. Центр, науч.-техн. б-ка черной :11е- 
та.тлургни). 500 экз. 10 к. — На обороте тит. л. сост.: Н. С. Бродская. — 
[63-6173] п 016 : [669.1 : 658.283

XXXI. СПРАВОЧНИКИ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА. 
ЭНЦИКЛОПЕДИИ. КАЛЕНДАРИ. СБОРНИКИ 

СМЕШАННОГО СОДЕРЖАНИЯ
8449. Мордовский университет. Саранск. Ученые записки. Саранск, 

Мордов. кп, нзд., 1962. 23 см. (...Кафедра русской и зарубежной литера­
туры)!.

Л'Ь 21. Серия литературоведения. 199 с. 1.000 экз. 85 к. В пер. — 
[63-3892Ж] п • 378(47.883)-|-8](06)

8-150. Народный календарь. Рига, Латгосиздат, 162. 26 см. — 
На латыш, яз.

1963. 271 с. с илл. 80.000 экз. 54 к. В пер. — [62-89802] п 0о9
8451. Украинская советская энциклопедия. Глав. ред. коллегия: М. П. 

Бажан (глав, ред.) и др.[ Киев, Укр. сов. энциклопедия, [1962]. 27 см. 
(АН УССР). — На укр. яз.

Т. 10. Находка. — Патр1архат. 576 с. с илл. и карт.; 38 л. илл. и 
карт., 1 отд, л. табл. 80.000 экз. 3 р. В пер. '— [63-6212] п 031
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ДОПОЛНЕНИЕ
к Книжной летописи за 1961 год

8452. Зеленский, П. Г. Кеайег 1ог айуапсей з1ис1еп15. [Хрестоматия 
для студентов старш. курсов гуманитарных фак. ун-тов УССР]. Львов, 
Изд-во Львовского ун-та, 1961. 363 с. 23 см. (М-во высш. и сред. спец, 
образования УССР. Львовский гос. ун-т им. Ивана Франко}'. 5.000 экз. 
(2-й завод 2-3 тыс.) 58 к. В пер. — На англ. яз. Предисл. на укр. яз. — 
[63-2450] 42-86

8453-54. Некрасов, А. Приключения капитана Врунгеля. [Фантастич. 
повесть. Илл.; Е. Соловьев]. Омск, Кн. изд,, 1961. 174 с. с илл.; 10 л. 
илл. 23 см. 200.000 экз. (2-й завод 26-50 тыс.); 1 р 6 к. В пер. — 
[63-2922] 891.71-93

То же. 200.000 экз. (3-й завод 51-75 тыс.)'| — [63-2923]

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

Абхазский 8143 
Адыгейский 8301
Азербайджанский 7475, , 7728, 7861. 

7880, 7985, 8032, 8191, 8201, 8223, 
8310, 8396-97 

Алтайский 7426, 7596 
Английский 7616, 7619, 7738, 7823,

8035, 8150, 8159, §175, 8194, 8197,
8200, 8207, 8210, 8355, 8452

Армянский 7-421, 7424, 7462, 7531,
7593, 7617, 7657, 7693, 7744 , 7896,
7940, 7946, 7973, 8077, 8132, 8139,
8'163-64, 8168-69, 8405, 8413, 8443 

Балкарский 7564, 7576, 7581, 7588,
7876

Башкирский 7573, 7582, 7585, 8101.
8104

Белорусский 7575, 7584, 7882, 7887, 
8160, 8318, 8370 

Бенгали 7618 
Бурятский 7427, 7567 
Венгерский 8145
Грузинский 7432, 7493, 7545, 7629,

7853, 7879. 7959, 8040, 8058, 8079,
8123, 8150, 8186, 8188, 8209, 8211,
8362, 8386, 8406

Кабардинский 7577, 8363, 8388, 8419 
Казахский 7527, 7534, 7605, 7834,

7859, 7983, 8136, 8157, 8174 
Калмыцкий 7439, 8311 
Каракалпакский 7671, 7942, 8098, 8171 
Киргизский 7739, 7949, 7953, 7975,

8155, 8167, 8360 
Коми-пермяцкий 8105 
Латышский 7452, 7466, 7490, 7500,

7569, 7579, 7594, 7627, 7694, 7720, 
7781, 7802-03, 7810-11, 7863, 7891, 
8044, 8117-18, 8140, 8144, 8149, 8152, 
8173, 8175-76, 8348, 8389, 8394,
8407, 8411, 8418, 8425, 8450
92

Литовский 7433, 7451, 7557, 7750,
7779, 7785, 7830, 8046, 8222, 8312, 
8328, 8352, 8369, 8412, 8441 

Марийский 7428, 7437, 7966, 8165,
8319-22

Молдавский 7423, 8213, 8221, 8367 
Мордовский-мокша 7583, 8154, 8158 
Мордовский-эрзя 7580 
Немецкий 7549, 7658, 8209, 8392 
Осетинский 7589 
Румынский 8203
Таджикский 7438, 7514, 8106, 8146, 

8148, 8153, 8156, 8198, 8298, 8314, 
8326, 8335, 8341

Татарский 7574, 7586, 7840, 7900,
8293, 8326

Тувинский 7563, 7597, 8373 
Туркменский 7595, 8060, 8138, 8159, 

8177, 8297, 8305, 8308 
Узбекский 7429, 7479, 7497, 7541,

7547, 7754, 7858, 7866, 7869, 7915- 
16, 7928, 7934, 7937, 7961, 7996,
8028, 8074, 8085-86, 8089, 8096,
8122, 8129, 8133, 8166, 8279, 8295, 
8313, 8324-25, 8329-30, 8333, 8339, 
8427-28

Уйгурский 8131, 8147, 8172 
Украинский 7435-36, 7461, 7468,

7477, 7480, 7491, 7499, 7504, 7508- 
09, 7515, 7521, 7553, 7560, 7591,
7640, 7664, 7679, 7681, 7746, 7778, 
7786, 7807, 7841, 7874-75, 7878,
7881, 7894, 7902, 7905, 7911, 7945, 
7950, 7962, 7964, 8034, 8078, 8084, 
8091, 8102, 8113, 8127-28, 8135,
8179, 8196, 8214-15, 8218-20, 8294, 
8303-04, 8316, 8332, 8344, 8349,
8379-80, 8420, 8431, 8442, 8451 

Финский 7422, 7568, 7578, 7654



французский 7529, 8151, 8196, 8204, 
8206, 8281 

Хинди 8166 
Черкесский 8384 
Чеченский 8356

Чувашский 7969, 8170, 8343 
Эстонский 7498, 7571-72, 7590, 7620, 

7865, 7885, 8097, 8142, 8202, 8307, 
8334, 8371, 8399, 8433 

Якутский 7967

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

7421-24, 7426-29, 7432-33, 7435-39, 
7442, 7451-52, 7459, 7461-62, 7466,
7468, 7475, 7477, 7479-80, 7490-91,
7493, 7497-500, 7504, 7508-09, 7514-15, 
7521, 7527, 7529, 7531, 7534, 7541,
7545, 7547, 7549, 7553, 7557, 7560,
7563-64, 7567-69, 7571-86, 7588-91,
7593-97, 7605-06, 7610, 7616-20, 7627, 
7629, 7632, 7640, 7646, 7654, 7657-58, 
7664, 7671, 7679, 7681, 7693-94, 7718, 
7720, 7728, 7738-39, 7744, 7746, 7750,; 
7754, 7767, 7773, 7778-79, 7781, 7785- 
86, 7802-03, 7807, 7810-11, 7830, 7834- 
35, 7840-41, 7853. 7858-59, 7861, 7863,̂  
7865-67, 7869, 7874-75, 7878-82, 7885, 
7887, 7891, 7894, 7896 , 7900, 7902,
7905, 7910-11, 7915-16, 7928, 7934,
7937, 7940, 7942, 7945-46, 7949-50,
7953, 7959, 7961-62, 7964, 7966-67,

7969, 7973, 7975, 7983, 7985, 7996,
8025, 8028, 8032, 8034-35, 8040, 8044. 
8046, 8050-51, 8058, 8060, 8074,
8077-79, 8081, 8084-86, 8089, 8091,
8096-98, 8101-02, 8104-06, 8113, 8117- 
18, 8122-23, 8127-29, 8131-33, 8135-36, 
8138, 8140-42, 8144, 8146-50, 8152-60, 
8163-67, 8169, 8172-77, 8179, 8186,
8188, 8190-91, 8196-98, 8201-03, 8209, 
8211, 8213-15, 8218-23, 8254, 8262,
8279, 8281, 8293-95, 8297-98, 8301,
8303-05, 8307-08, 8310-14, 8316, 8318- 
22, 8324-26, 8328-30, 8332-35, 8339,
8341, 8343-44, 8348-49, 8352, 8355-56, 
8360, 8362-63, 8367, 8369-71, 8373,
8379-80, 8384, 8386-89, 8392, 8394,
8396-97, 8399, 8405-07, 8411-13,
8418-20, 8425, 8427-28, 8431, 8433,'
8441-43, 8449-54

УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ
В записях применяются сокращения слов, установленные «Едиными 

правилами описания произведений печати для библиотечных каталогов» и 
«Методическими указаииям.и по библиографическому описанию» Всесоюз­
ной книжной палаты, а также следующие условные сокращения в указа­
ниях коллективов в надзаголовочных, подзаголовочных и выходных дан­
ных.

АМН — Академия медицинских наук
АН — Академия наук
АПН — Академия педагогических наук
БТИ — Бюро технической информации
ВНИИ — Всесоюзный научно-исследовательский институт
ВИТО — Всесоюзное научно-техническое общество
ГНТК — Государственный научно-технический комитет
НИИ — Научно-исследовательский институт
НТО — Научно-техническое общество
ЦБНТИ — Центральное бюро научно-технической информации 
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Великая Октябрьская социалистическая революция. Библиографический 
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Китайская художественная литература. Библиография русских перево­
дов и критической литературы на русском языке. 1957. 164 стр. Цена 73 коп.

К л е п и к о в  С. А. Филиграни и штемпели на бумаге русского и ино­
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Литературно-художественные альманахи и сборники. (Хронологический 
указатель альманахов и сборников и алфавитный указатель авторов и их 
произведений, помещенных в альманахах и сборниках).

Том I. 1900—1911. 1957. 482 стр. Цена 2 руб. 60 коп.
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